
 

 
 

 

 

 

GLOBAL CHALLENGES FOUNDATION – GLOBAL RISKS SURVEY 
 

Methodology:  ComRes interviewed 8,101 adults aged between 18 and 64 across: Australia (1,000), Brazil (1,018), 

China (1,031), Germany (1,001), India (1,013), South Africa (1,038), the UK (1,000) and the USA (1,000). The 

research was conducted between 27 April and 10 May 2017. The data were weighted to be nationally 

representative of the population in each of the country by age, gender and region. ComRes is a member of the 

British Polling Council and abides by its rules. 

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release 

unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact simon.carter@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 

 

REPUTATION | COMMUNICATIONS | PUBLIC POLICY 

 

Four Millbank | London | SW1P 3JA | T. +44 (0)20 7871 8660 

Rond-Point Schuman / Schumanplein 6 | Box 5  | 1040 Bruxelles | T. +32 (0)2 234 63 82  

51/F Raffles City  | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai  | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674 



Global Challenges Foundation Research - Total

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017
Prepared by ComRes

 
Page 1

 

Country ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    1
Base: Total

D1. What do you identify as? ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    4
Base: Total

D2. Which of the following age group do you belong to? ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................    7
Base: Total

D3_AUS. In which of the following region do you currently live? - AUS ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   10
Base: Total

D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   13
Base: Total

D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   21
Base: Total

D3_DE. In which of the following region do you currently live? - DE .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   31
Base: Total

D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   34
Base: Total

D3_SA. In which of the following region do you currently live? - SA .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   45
Base: Total

D3_UK. In which of the following region do you currently live? - UK .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   48
Base: Total

D3_USA. In which of the following region do you currently live? - USA ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   52
Base: Total

D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   55
Base: Total

D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   58
Base: Total

D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   61
Base: Total

D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   64
Base: Total

D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   67
Base: Total

D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   70
Base: Total

D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   73
Base: Total

D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   76
Base: Total

D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   79
Base: Total

D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND ....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   82
Base: Total

D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   85
Base: Total

D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   88
Base: Total

D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   91
Base: Total



Global Challenges Foundation Research - Total

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017
Prepared by ComRes

 
Page 1

 

D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   94
Base: Total

D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................   97
Base: Total

D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  102
Base: Total

Q1. How much more secure or insecure would you assess the world to be now compared with two years ago when it comes to global risks? ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  105
Base: Total

Q2. According to the most recent predictions from the United Nations, the worldwide population will increase from 7.5 billion today to 11.2 billion in 2100. Do you believe that the consequences of this population growth for humankind will be: ..............................................................................................................................................................  108
Base: Total

Q3_SUM. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
SUMMARY TABLE ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  111
Base: Total

Q3_1. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  112
Base: Total

Q3_2. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  115
Base: Total

Q3_3. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Politically motivated violence and conflict escalating into war ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  118
Base: Total

Q3_4. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons) ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  121
Base: Total

Q3_5. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  124
Base: Total

Q3_6. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  127
Base: Total

Q3_7. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential  to affect 10% of the global population, or more.  How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
Population growth .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  130
Base: Total

Q4_SUM. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to? SUMMARY TABLE ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  133
Base: Total

Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to? Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps ..............................................................................................................................................................................................................................................  134
Base: Total

Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to? Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution ...............................................................................................................................................................................................................................................................................  139
Base: Total

Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to? Politically motivated violence and conflict escalating into war ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................  144
Base: Total
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Base: Total

Q12_4. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks? ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  231
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Global Challenges Foundation Research - Total
Country
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Australia 1000 1000 - - - - - - -
12% 100% - - - - - - -

bcdefgh

Brazil 1018 - 1018 - - - - - -
13% - 100% - - - - - -

acdefgh

China 1031 - - 1031 - - - - -
13% - - 100% - - - - -

abdefgh

Germany 1001 - - - 1001 - - - -
12% - - - 100% - - - -

abcefgh

India 1013 - - - - 1013 - - -
13% - - - - 100% - - -

abcdfgh

South Africa 1038 - - - - - 1038 - -
13% - - - - - 100% - -

abcdegh

UK 1000 - - - - - - 1000 -
12% - - - - - - 100% -

abcdefh

USA 1000 - - - - - - - 1000
12% - - - - - - - 100%

abcdefg

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h
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Global Challenges Foundation Research - Total
Country
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Australia 1000 494 502 150 220 230 230 170 285 269 421 94 234 649 636 177
12% 12% 12% 11% 11% 12% 14% 15% 14% 17% 10% 6% 15% 13% 11% 16%

cd cde j hj k k n

Brazil 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
13% 12% 13% 14% 13% 12% 12% 11% 15% 6% 14% 6% 7% 16% 14% 8%

g g i i kl o

China 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
13% 13% 13% 12% 15% 13% 12% 10% 4% 10% 18% 22% 17% 9% 13% 11%

cefg g h hi lm m

Germany 1001 517 483 134 196 266 218 186 294 385 266 78 204 707 580 223
12% 13% 12% 10% 10% 14% 13% 16% 15% 24% 6% 5% 13% 14% 10% 21%

cd cd cdf j hj k k n

India 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
13% 13% 12% 15% 13% 12% 11% 10% 3% 2% 21% 24% 10% 10% 16% 3%

efg g g hi lm o

South Africa 1038 503 534 240 306 208 167 117 368 184 436 158 139 727 915 74
13% 12% 13% 17% 15% 11% 10% 10% 19% 12% 10% 11% 9% 15% 15% 7%

efg efg ij kl o

UK 1000 520 480 140 230 240 220 170 343 216 412 134 232 616 620 189
12% 13% 12% 10% 11% 13% 14% 15% 17% 14% 10% 9% 15% 12% 10% 18%

c cd cde ij j km k n

USA 1000 485 513 155 230 259 216 140 260 246 472 236 225 522 724 164
12% 12% 13% 11% 11% 14% 13% 12% 13% 16% 11% 16% 14% 11% 12% 15%

cd j hj m m n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 1/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Country
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Australia 1000 459 472 293 596 362 577 288 630 347 534 264 668 651 188 383 510
12% 9% 16% 8% 16% 10% 14% 10% 13% 9% 14% 9% 14% 11% 11% 9% 16%

a c e g i k o

Brazil 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
13% 15% 10% 14% 12% 6% 19% 8% 16% 16% 10% 12% 13% 12% 17% 12% 14%

b d e g j m o

China 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
13% 12% 14% 14% 12% 19% 7% 13% 13% 8% 18% 8% 16% 14% 9% 18% 6%

a d f i k n p

Germany 1001 459 487 402 544 353 598 233 689 303 599 267 679 617 292 354 602
12% 9% 17% 10% 14% 10% 15% 8% 14% 8% 16% 9% 14% 11% 17% 8% 19%

a c e g i k m o

India 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
13% 17% 6% 18% 8% 20% 6% 22% 7% 18% 8% 18% 10% 15% 8% 18% 6%

b d f h j l n p

South Africa 1038 760 262 579 437 471 554 421 599 692 335 611 411 784 203 595 407
13% 16% 9% 15% 11% 13% 13% 14% 13% 18% 9% 21% 9% 14% 12% 14% 13%

b d h j l

UK 1000 518 418 383 531 384 549 298 606 386 511 305 615 691 185 425 476
12% 11% 14% 10% 14% 10% 13% 10% 13% 10% 14% 10% 13% 12% 11% 10% 15%

a c e g i k o

USA 1000 548 405 432 479 463 493 408 523 502 405 378 562 667 231 524 392
12% 11% 14% 11% 13% 13% 12% 14% 11% 13% 11% 13% 12% 12% 14% 12% 12%

a h j m

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 2/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D1. What do you identify as?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 4064 494 499 526 517 521 503 520 485
50% 49% 49% 51% 52% 51% 48% 52% 49%

Female 4026 502 518 505 483 491 534 480 513
50% 50% 51% 49% 48% 49% 51% 48% 51%

I identify in another way 11 4 1 - 2 1 1 - 2
* * * - * * * - *

cg

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 4
 



Table 2/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D1. What do you identify as?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 4064 4064 - 506 970 1039 959 591 916 771 2275 823 820 2370 3008 657
50% 100% - 36% 47% 54% 59% 52% 46% 49% 53% 56% 52% 48% 50% 61%

b c cd cdeg cd hi m m n

Female 4026 - 4026 886 1071 874 657 538 1060 808 2004 650 745 2558 3036 417
50% - 100% 63% 52% 46% 41% 48% 54% 51% 47% 44% 48% 52% 50% 39%

a defg efg f f j j kl o

I identify in another way 11 - - 6 3 - 1 1 3 3 4 2 3 6 9 -
* - - * * - * * * * * * * * * -

ef

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D1. What do you identify as?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 4064 2344 1632 1917 2008 1898 2070 1427 2486 1893 2002 1500 2437 2862 937 2196 1709
50% 48% 56% 50% 53% 51% 50% 49% 52% 49% 54% 51% 51% 50% 56% 50% 53%

a c g i m o

Female 4026 2545 1262 1936 1786 1799 2039 1476 2289 1998 1695 1465 2346 2896 728 2168 1542
50% 52% 43% 50% 47% 49% 50% 51% 48% 51% 46% 49% 49% 50% 44% 50% 47%

b d h j n

I identify in another way 11 4 7 5 5 3 7 4 6 7 3 4 5 8 3 8 3
* * * * * * * * * * * * * * * * *

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D2. Which of the following age group do you belong to?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Under 18 - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

18-24 1398 150 193 173 134 213 240 140 155
17% 15% 19% 17% 13% 21% 23% 14% 15%

adgh d acdgh abcdgh

25-34 2043 220 275 312 196 274 306 230 230
25% 22% 27% 30% 20% 27% 29% 23% 23%

adgh adgh adgh adgh

35-44 1913 230 234 243 266 233 208 240 259
24% 23% 23% 24% 27% 23% 20% 24% 26%

f f f f

45-54 1617 230 193 190 218 182 167 220 216
20% 23% 19% 18% 22% 18% 16% 22% 22%

bcef ef cef ef

55-64 1129 170 122 112 186 111 117 170 140
14% 17% 12% 11% 19% 11% 11% 17% 14%

bcef bcefh bcef ce

65 or over - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D2. Which of the following age group do you belong to?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Under 18 - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

18-24 1398 506 886 1398 - - - - 469 184 578 334 244 795 1115 134
17% 12% 22% 100% - - - - 24% 12% 13% 23% 16% 16% 18% 12%

a defg ij lm o

25-34 2043 970 1071 - 2043 - - - 380 337 1272 494 405 1103 1589 236
25% 24% 27% - 100% - - - 19% 21% 30% 33% 26% 22% 26% 22%

a cefg hi lm m o

35-44 1913 1039 874 - - 1913 - - 394 375 1125 337 397 1152 1413 276
24% 26% 22% - - 100% - - 20% 24% 26% 23% 25% 23% 23% 26%

b cdfg h hi

45-54 1617 959 657 - - - 1617 - 416 387 803 188 339 1069 1149 243
20% 24% 16% - - - 100% - 21% 24% 19% 13% 22% 22% 19% 23%

b cdeg j hj k k n

55-64 1129 591 538 - - - - 1129 319 299 506 122 183 813 785 184
14% 15% 13% - - - - 100% 16% 19% 12% 8% 12% 16% 13% 17%

cdef j hj k kl n

65 or over - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 8
 



Table 3/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D2. Which of the following age group do you belong to?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Under 18 - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

18-24 1398 967 367 777 522 717 625 593 722 817 487 568 767 1017 262 830 482
17% 20% 13% 20% 14% 19% 15% 20% 15% 21% 13% 19% 16% 18% 16% 19% 15%

b d f h j l p

25-34 2043 1355 611 1133 802 1035 943 872 1076 1118 812 853 1110 1540 327 1235 679
25% 28% 21% 29% 21% 28% 23% 30% 23% 29% 22% 29% 23% 27% 20% 28% 21%

b d f h j l n p

35-44 1913 1127 698 900 904 851 983 672 1133 889 894 686 1139 1351 416 1022 780
24% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 23% 25% 23% 24%

45-54 1617 879 697 661 885 672 895 484 1061 682 844 536 1020 1112 374 797 734
20% 18% 24% 17% 23% 18% 22% 17% 22% 17% 23% 18% 21% 19% 22% 18% 23%

a c e g i k m o

55-64 1129 565 528 387 686 426 670 287 788 393 663 325 753 747 289 488 578
14% 12% 18% 10% 18% 12% 16% 10% 16% 10% 18% 11% 16% 13% 17% 11% 18%

a c e g i k m o

65 or over - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_AUS. In which of the following region do you currently live? - AUS
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a *b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1000 1000 - - - - - - -

Weighted Total 1000 1000 - - - - - - -
100% 100% - - - - - - -

Australian Capital Territory 20 20 - - - - - - -
2% 2% - - - - - - -

New South Wales 320 320 - - - - - - -
32% 32% - - - - - - -

Northern Territory 10 10 - - - - - - -
1% 1% - - - - - - -

Queensland 200 200 - - - - - - -
20% 20% - - - - - - -

South Australia 80 80 - - - - - - -
8% 8% - - - - - - -

Tasmania 20 20 - - - - - - -
2% 2% - - - - - - -

Victoria 250 250 - - - - - - -
25% 25% - - - - - - -

Western Australia 100 100 - - - - - - -
10% 10% - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_AUS. In which of the following region do you currently live? - AUS
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 490 506 141 221 229 229 180 286 271 419 93 233 651 636 177

Weighted Total 1000 494 502 150 220 230 230 170 285 269 421 94 234 649 636 177
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Australian Capital Territory 20 11 9 1 5 7 5 2 8 2 9 1 2 17 13 3
2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2%

New South Wales 320 183 137 39 73 76 79 53 72 84 153 36 74 204 190 71
32% 37% 27% 26% 33% 33% 34% 31% 25% 31% 36% 38% 32% 31% 30% 40%

b h n

Northern Territory 10 6 4 2 2 1 2 2 3 2 4 1 1 7 6 3
1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 2%

Queensland 200 89 110 38 35 33 40 54 72 53 71 16 52 128 130 31
20% 18% 22% 25% 16% 14% 17% 32% 25% 20% 17% 17% 22% 20% 20% 18%

de def j

South Australia 80 40 39 17 17 17 13 16 29 24 25 8 16 53 45 16
8% 8% 8% 11% 8% 7% 6% 10% 10% 9% 6% 8% 7% 8% 7% 9%

j

Tasmania 20 9 10 3 4 6 6 2 5 10 5 2 3 13 15 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

j

Victoria 250 121 128 36 59 60 63 32 67 62 116 23 66 155 172 31
25% 24% 25% 24% 27% 26% 27% 19% 24% 23% 28% 24% 28% 24% 27% 17%

g o

Western Australia 100 36 64 15 26 29 21 8 28 31 38 8 19 71 66 21
10% 7% 13% 10% 12% 13% 9% 5% 10% 12% 9% 8% 8% 11% 10% 12%

a g g

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_AUS. In which of the following region do you currently live? - AUS
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 457 474 291 597 360 578 286 631 344 536 263 669 648 189 381 511

Weighted Total 1000 459 472 293 596 362 577 288 630 347 534 264 668 651 188 383 510
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Australian Capital Territory 20 8 11 6 11 6 14 5 13 8 10 3 17 15 2 5 13
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3%

New South Wales 320 136 167 84 206 116 185 86 211 112 174 95 205 209 63 126 164
32% 30% 35% 29% 35% 32% 32% 30% 34% 32% 33% 36% 31% 32% 33% 33% 32%

Northern Territory 10 4 6 3 6 2 8 1 8 3 7 1 9 9 1 3 6
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1%

Queensland 200 96 90 55 127 76 117 56 133 57 121 48 138 130 37 77 104
20% 21% 19% 19% 21% 21% 20% 19% 21% 16% 23% 18% 21% 20% 19% 20% 20%

i

South Australia 80 37 35 22 43 27 44 34 36 31 35 21 54 45 15 26 42
8% 8% 7% 7% 7% 7% 8% 12% 6% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 7% 8%

h

Tasmania 20 13 4 7 8 4 12 3 15 2 13 4 14 10 4 9 8
2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

b i

Victoria 250 126 106 85 140 101 134 80 145 97 123 72 159 164 50 104 117
25% 28% 23% 29% 23% 28% 23% 28% 23% 28% 23% 27% 24% 25% 26% 27% 23%

Western Australia 100 39 54 31 56 31 62 24 69 37 51 21 72 69 17 32 56
10% 8% 11% 11% 9% 8% 11% 8% 11% 11% 10% 8% 11% 11% 9% 8% 11%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a  b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1018 - 1018 - - - - - -

Weighted Total 1018 - 1018 - - - - - -
100% - 100% - - - - - -

Acre 2 - 2 - - - - - -
* - * - - - - - -

Alagoas 17 - 17 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

Amapa 4 - 4 - - - - - -
* - * - - - - - -

Amazonas 17 - 17 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

Bahia 77 - 77 - - - - - -
8% - 8% - - - - - -

Ceara 43 - 43 - - - - - -
4% - 4% - - - - - -

Distrito Federal 13 - 13 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Espirito Santo 18 - 18 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

Goias 30 - 30 - - - - - -
3% - 3% - - - - - -

Maranhao 15 - 15 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Mato Grosso 15 - 15 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Mato Grosso do Sul 13 - 13 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Minas Gerais 109 - 109 - - - - - -
11% - 11% - - - - - -

Para 28 - 28 - - - - - -
3% - 3% - - - - - -

Paraiba 17 - 17 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

Parana 59 - 59 - - - - - -
6% - 6% - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a  b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1018 - 1018 - - - - - -

Weighted Total 1018 - 1018 - - - - - -
100% - 100% - - - - - -

Pernambuco 58 - 58 - - - - - -
6% - 6% - - - - - -

Piaui 14 - 14 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Rio de Janeiro 91 - 91 - - - - - -
9% - 9% - - - - - -

Rio Grande do Norte 17 - 17 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

Rio Grande do Sul 62 - 62 - - - - - -
6% - 6% - - - - - -

Rondonia 9 - 9 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Roraima 3 - 3 - - - - - -
* - * - - - - - -

Santa Catarina 33 - 33 - - - - - -
3% - 3% - - - - - -

Sao Paulo 238 - 238 - - - - - -
23% - 23% - - - - - -

Sergipe 11 - 11 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Tocantins 5 - 5 - - - - - -
* - * - - - - - -

NETS

Net: North 68 - 68 - - - - - -
7% - 7% - - - - - -

Net: North East 268 - 268 - - - - - -
26% - 26% - - - - - -

Net: Central West 70 - 70 - - - - - -
7% - 7% - - - - - -

Net: South East 457 - 457 - - - - - -
45% - 45% - - - - - -

Net: South 155 - 155 - - - - - -
15% - 15% - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1018 502 515 196 275 235 191 121 302 100 605 90 114 810 851 91

Weighted Total 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Acre 2 1 1 - 2 - - - 1 - 1 - - 2 1 1
* * * - 1% - - - * - * - - * * 1%

Alagoas 17 8 9 4 8 4 - 1 8 3 6 1 1 15 14 3
2% 2% 2% 2% 3% 2% - 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3%

f f

Amapa 4 2 2 1 2 1 - - - 1 3 - 1 3 3 1
* * * * 1% * - - - 1% * - 1% * * 1%

Amazonas 17 8 9 1 6 7 4 - 5 - 12 2 2 13 16 1
2% 2% 2% * 2% 3% 2% - 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Bahia 77 37 40 9 34 25 7 3 29 8 41 5 12 60 63 7
8% 7% 8% 5% 12% 11% 4% 2% 10% 8% 7% 5% 11% 7% 7% 8%

cfg cfg

Ceara 43 24 19 7 16 12 8 - 19 1 23 4 5 33 39 2
4% 5% 4% 4% 6% 5% 4% - 6% 1% 4% 4% 4% 4% 5% 2%

g g g g i

Distrito Federal 13 4 9 4 2 - 7 - 4 1 8 - - 13 9 4
1% 1% 2% 2% 1% - 4% - 1% 1% 1% - - 2% 1% 4%

e deg n

Espirito Santo 18 9 9 6 1 2 5 4 6 1 10 2 2 14 14 2
2% 2% 2% 3% * 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

d d d

Goias 30 16 14 8 8 6 6 2 5 4 21 2 3 25 22 4
3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4%

Maranhao 15 11 4 3 4 6 2 - 4 - 10 1 3 11 9 5
1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% - 1% - 2% 1% 3% 1% 1% 5%

n

Mato Grosso 15 7 8 4 8 1 2 - 5 - 10 2 3 10 11 2
1% 1% 2% 2% 3% * 1% - 2% - 2% 2% 3% 1% 1% 2%

e

Mato Grosso do Sul 13 3 10 3 2 4 3 1 3 - 10 - 1 12 11 1
1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% - 2% - 1% 1% 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 15
 



Table 5/4

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1018 502 515 196 275 235 191 121 302 100 605 90 114 810 851 91

Weighted Total 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Minas Gerais 109 57 52 19 34 26 11 19 23 7 78 9 8 92 92 8
11% 12% 10% 10% 12% 11% 6% 16% 8% 7% 13% 10% 7% 11% 11% 9%

f f f h

Para 28 10 18 2 11 13 1 1 9 5 15 3 1 25 26 2
3% 2% 3% 1% 4% 6% * 1% 3% 5% 3% 3% 1% 3% 3% 2%

cf cfg

Paraiba 17 11 6 - 8 5 1 3 4 1 12 - 3 14 15 2
2% 2% 1% - 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% - 3% 2% 2% 2%

c c c

Parana 59 34 25 10 11 10 18 10 18 9 30 5 8 45 45 7
6% 7% 5% 5% 4% 4% 9% 8% 6% 9% 5% 6% 7% 6% 5% 8%

de

Pernambuco 58 22 36 11 20 20 4 3 15 8 34 6 6 46 50 4
6% 4% 7% 6% 7% 8% 2% 2% 5% 8% 6% 7% 5% 6% 6% 4%

f fg

Piaui 14 11 3 2 3 7 2 - 2 - 11 1 1 12 13 -
1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% - 1% - 2% 1% 1% 1% 2% -

b

Rio de Janeiro 91 51 40 21 21 19 14 15 30 9 52 7 10 74 76 7
9% 10% 8% 11% 8% 8% 7% 12% 10% 9% 9% 8% 9% 9% 9% 8%

Rio Grande do Norte 17 8 9 3 6 5 3 - 5 3 9 3 1 13 15 1
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% - 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1%

Rio Grande do Sul 62 27 35 17 14 9 13 9 22 6 33 4 10 48 49 2
6% 5% 7% 9% 5% 4% 7% 7% 7% 6% 5% 4% 9% 6% 6% 2%

e

Rondonia 9 6 4 2 3 4 1 - 3 2 5 1 - 8 8 -
1% 1% 1% 1% 1% 2% * - 1% 2% 1% 1% - 1% 1% -

Roraima 3 2 1 1 - 2 - - - - 3 - 1 2 3 -
* * * * - 1% - - - - * - 1% * * -

Santa Catarina 33 15 18 10 4 2 11 6 14 6 13 3 6 24 28 3
3% 3% 4% 5% 1% 1% 6% 5% 5% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 3%

de de de j j

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/5

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1018 502 515 196 275 235 191 121 302 100 605 90 114 810 851 91

Weighted Total 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sao Paulo 238 107 131 48 42 37 67 45 65 24 146 28 24 186 207 20
23% 21% 25% 25% 15% 16% 35% 37% 22% 24% 24% 32% 21% 23% 24% 22%

de cde cde

Sergipe 11 5 6 - 4 5 2 - 3 - 8 1 - 10 10 1
1% 1% 1% - 1% 2% 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%

c

Tocantins 5 4 1 - 2 3 - - 1 1 3 - 2 3 4 1
* 1% * - 1% 1% - - * 1% * - 2% * * 1%

NETS

Net: North 68 33 35 7 26 29 6 1 18 9 42 6 7 55 60 6
7% 7% 7% 3% 9% 13% 3% 1% 6% 9% 7% 6% 6% 7% 7% 6%

cfg cfg

Net: North East 268 136 132 38 102 88 29 10 88 24 153 22 32 212 227 25
26% 27% 25% 20% 37% 38% 15% 8% 29% 24% 25% 24% 28% 26% 27% 27%

g cfg cfg

Net: Central West 70 30 41 19 20 11 18 3 17 5 49 4 7 59 52 11
7% 6% 8% 10% 7% 5% 9% 2% 6% 5% 8% 4% 6% 7% 6% 12%

eg g n

Net: South East 457 225 231 94 98 84 98 83 125 41 286 46 44 366 389 37
45% 45% 45% 48% 36% 36% 51% 68% 41% 42% 47% 52% 39% 45% 46% 41%

de de cdef

Net: South 155 76 79 36 29 21 43 25 54 21 77 12 24 118 123 12
15% 15% 15% 19% 11% 9% 22% 21% 18% 21% 13% 13% 21% 15% 14% 13%

de de de j j

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/6

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 230 767 635 363 368 631 702 282 519 466

Weighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Acre 2 - 2 1 1 - 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
* - 1% * * - * * * * * * * * * * *

a

Alagoas 17 10 7 5 11 3 14 3 14 12 5 4 13 13 4 7 10
2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Amapa 4 3 1 3 1 - 4 2 2 2 2 - 4 3 1 3 1
* * * 1% * - * 1% * * 1% - 1% * * 1% *

Amazonas 17 15 2 10 5 6 11 8 9 12 4 7 10 15 2 9 8
2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

h

Bahia 77 55 20 42 33 17 58 19 56 51 26 27 50 48 28 45 31
8% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 10% 9% 7%

Ceara 43 29 14 18 25 5 38 6 37 28 15 14 29 27 14 21 21
4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4%

Distrito Federal 13 7 6 4 9 1 12 - 13 6 6 2 11 8 5 4 7
1% 1% 2% 1% 2% * 2% - 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

g

Espirito Santo 18 10 7 10 7 7 10 6 11 10 7 9 8 12 4 9 8
2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

f

Goias 30 26 4 13 16 4 26 7 22 17 12 10 19 18 10 14 15
3% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

Maranhao 15 9 5 10 4 5 9 2 12 9 5 4 10 7 7 10 4
1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Mato Grosso 15 13 2 8 7 4 11 1 14 8 6 6 9 7 7 9 6
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Mato Grosso do Sul 13 11 2 10 3 3 9 2 11 7 6 4 9 10 2 8 5
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/7

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 230 767 635 363 368 631 702 282 519 466

Weighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Minas Gerais 109 75 33 62 46 16 92 22 84 69 39 32 76 81 26 52 56
11% 10% 12% 12% 10% 8% 12% 10% 11% 11% 11% 9% 12% 12% 9% 10% 12%

Para 28 21 8 16 12 9 20 9 19 19 9 10 18 19 9 12 16
3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

Paraiba 17 12 5 9 8 5 12 3 14 9 8 5 12 9 8 7 10
2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

Parana 59 44 15 29 29 10 48 11 47 38 21 28 28 35 23 27 29
6% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 8% 4% 5% 8% 5% 6%

l

Pernambuco 58 43 13 37 17 10 45 15 39 43 13 20 35 41 14 34 20
6% 6% 5% 7% 4% 5% 6% 7% 5% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 7% 4%

d j

Piaui 14 9 5 8 6 4 10 5 9 10 4 8 6 13 1 8 5
1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% * 2% 1%

Rio de Janeiro 91 65 25 48 41 24 66 26 64 50 39 33 56 60 28 44 44
9% 9% 9% 9% 9% 12% 8% 11% 8% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 8% 9%

Rio Grande do Norte 17 13 4 9 8 8 9 6 11 12 5 8 9 11 6 8 9
2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

f

Rio Grande do Sul 62 43 16 34 25 14 45 19 40 38 21 22 36 38 19 27 30
6% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 6%

Rondonia 9 8 2 6 4 3 7 4 6 6 4 8 2 7 2 5 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1%

l

Roraima 3 3 - 1 2 - 3 1 2 2 1 - 3 2 1 - 3
* * - * * - * * * * * - * * * - 1%

Santa Catarina 33 22 11 11 21 8 25 7 25 23 9 10 23 21 9 17 14
3% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

c

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/8

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_BRA. In which of the following region do you currently live? - BRA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 230 767 635 363 368 631 702 282 519 466

Weighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sao Paulo 238 166 69 115 117 44 195 39 199 144 91 90 146 186 48 128 107
23% 23% 25% 22% 25% 21% 25% 17% 26% 23% 25% 24% 23% 26% 17% 25% 23%

g n

Sergipe 11 9 2 8 3 2 9 6 5 8 3 4 7 8 3 8 3
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

h

Tocantins 5 4 1 3 2 - 5 - 5 3 2 2 3 5 - 4 1
* 1% * 1% * - 1% - 1% * 1% 1% * 1% - 1% *

NETS

Net: North 68 53 15 40 27 17 51 25 43 45 23 27 41 51 16 34 34
7% 7% 5% 8% 6% 8% 6% 11% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 7%

h

Net: North East 268 188 74 145 114 59 202 65 195 180 83 93 169 176 84 147 112
26% 26% 26% 27% 25% 28% 26% 28% 25% 28% 23% 25% 27% 25% 30% 28% 24%

Net: Central West 70 56 14 35 35 12 57 10 59 38 30 22 47 43 24 35 33
7% 8% 5% 7% 7% 6% 7% 4% 8% 6% 8% 6% 8% 6% 8% 7% 7%

Net: South East 457 316 135 234 211 91 363 93 358 272 176 165 286 339 106 232 214
45% 44% 48% 44% 46% 43% 46% 41% 47% 43% 49% 45% 45% 48% 38% 45% 46%

n

Net: South 155 110 42 74 75 32 119 37 113 100 51 60 88 94 51 71 73
15% 15% 15% 14% 16% 15% 15% 16% 15% 16% 14% 16% 14% 13% 18% 14% 16%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1031 - - 1031 - - - - -

Weighted Total 1031 - - 1031 - - - - -
100% - - 100% - - - - -

Anhui 16 - - 16 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Beijing 60 - - 60 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

Chongqing 55 - - 55 - - - - -
5% - - 5% - - - - -

Fujian 28 - - 28 - - - - -
3% - - 3% - - - - -

Gansu 16 - - 16 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Guangdong 167 - - 167 - - - - -
16% - - 16% - - - - -

Guangxi 9 - - 9 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Guizhou 7 - - 7 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Hainan 4 - - 4 - - - - -
* - - * - - - - -

Hebei 30 - - 30 - - - - -
3% - - 3% - - - - -

Heilongjiang 26 - - 26 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Henan 33 - - 33 - - - - -
3% - - 3% - - - - -

Hubei 53 - - 53 - - - - -
5% - - 5% - - - - -

Hunan 24 - - 24 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Inner Mongolia 7 - - 7 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Jiangsu 67 - - 67 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1031 - - 1031 - - - - -

Weighted Total 1031 - - 1031 - - - - -
100% - - 100% - - - - -

Jiangxi 8 - - 8 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Jilin 12 - - 12 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Liaoning 48 - - 48 - - - - -
5% - - 5% - - - - -

Ningxia 2 - - 2 - - - - -
* - - * - - - - -

Qinghai 2 - - 2 - - - - -
* - - * - - - - -

Shaanxi 44 - - 44 - - - - -
4% - - 4% - - - - -

Shandong 54 - - 54 - - - - -
5% - - 5% - - - - -

Shanghai 66 - - 66 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

Shanxi 11 - - 11 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Sichuan 75 - - 75 - - - - -
7% - - 7% - - - - -

Tianjin 17 - - 17 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Tibet - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Xinjiang 10 - - 10 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Yunnan 18 - - 18 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Zhejiang 61 - - 61 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

NETS

Net: North 126 - - 126 - - - - -
12% - - 12% - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1031 - - 1031 - - - - -

Weighted Total 1031 - - 1031 - - - - -
100% - - 100% - - - - -

Net: North East 86 - - 86 - - - - -
8% - - 8% - - - - -

Net: East 300 - - 300 - - - - -
29% - - 29% - - - - -

Net: South Central 290 - - 290 - - - - -
28% - - 28% - - - - -

Net: South West 155 - - 155 - - - - -
15% - - 15% - - - - -

Net: North West 75 - - 75 - - - - -
7% - - 7% - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/4

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Anhui 16 11 5 2 4 4 3 3 - 3 13 3 4 9 9 4
2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% - 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3%

Beijing 60 31 29 12 21 10 9 8 4 4 50 20 13 27 45 8
6% 6% 6% 7% 7% 4% 5% 7% 5% 2% 7% 6% 5% 6% 6% 6%

Chongqing 55 22 33 12 20 13 8 2 3 10 39 20 13 20 40 4
5% 4% 7% 7% 6% 6% 4% 2% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 3%

Fujian 28 19 9 10 6 5 6 1 2 5 18 9 7 12 24 3
3% 4% 2% 6% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

deg

Gansu 16 10 6 3 5 6 - 2 2 3 10 6 2 8 14 -
2% 2% 1% 2% 1% 2% - 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% -

f f

Guangdong 167 75 92 42 66 37 11 11 13 21 125 49 51 65 128 24
16% 14% 18% 24% 21% 15% 6% 9% 17% 13% 16% 15% 20% 15% 16% 20%

efg fg f

Guangxi 9 3 6 - 3 4 1 1 - - 9 4 1 4 9 -
1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% - - 1% 1% * 1% 1% -

Guizhou 7 5 2 - 3 2 1 1 - 1 6 1 3 3 4 2
1% 1% * - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% 2%

Hainan 4 2 2 1 2 - - 1 - - 4 3 - 1 3 -
* * * 1% 1% - - 1% - - 1% 1% - * * -

Hebei 30 16 14 2 6 10 11 2 2 6 22 10 10 11 24 6
3% 3% 3% 1% 2% 4% 6% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 5%

cd

Heilongjiang 26 14 12 2 5 8 9 2 3 7 14 11 4 11 19 2
2% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

cd j

Henan 33 22 12 3 12 6 9 4 1 9 23 11 11 12 26 5
3% 4% 2% 2% 4% 2% 5% 4% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 4%

Hubei 53 26 27 11 14 19 5 4 6 5 42 23 15 14 39 8
5% 5% 5% 6% 4% 8% 3% 4% 8% 3% 5% 7% 6% 3% 5% 6%

f m

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/5

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hunan 24 15 9 4 - 8 7 5 2 6 16 5 7 12 19 3
2% 3% 2% 2% - 3% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2%

d d d d

Inner Mongolia 7 3 4 1 - 1 3 2 - 2 4 3 2 2 5 1
1% 1% 1% 1% - * 2% 2% - 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

d d

Jiangsu 67 37 30 4 22 16 14 11 6 12 46 18 16 31 56 3
6% 7% 6% 2% 7% 6% 8% 10% 8% 8% 6% 6% 6% 7% 7% 2%

c c c

Jiangxi 8 1 7 2 1 2 2 1 2 3 3 2 3 3 5 2
1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 3% 2% * 1% 1% 1% 1% 2%

a j j

Jilin 12 7 5 3 2 2 4 1 1 3 8 - 1 11 11 1
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - * 3% 1% 1%

kl

Liaoning 48 27 22 2 11 16 14 5 3 7 37 9 10 27 29 8
5% 5% 4% 1% 3% 7% 7% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 6%

c c k

Ningxia 2 2 - - - 1 1 - 1 - 1 1 1 - 1 -
* * - - - * 1% - 1% - * * * - * -

j

Qinghai 2 - 2 - - - 1 1 - 1 1 - - 2 2 -
* - * - - - 1% 1% - 1% * - - 1% * -

Shaanxi 44 24 20 13 13 12 6 1 5 5 32 14 10 19 34 6
4% 5% 4% 7% 4% 5% 3% 1% 6% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 5%

g

Shandong 54 35 19 6 13 12 15 8 3 8 39 17 13 22 41 4
5% 7% 4% 4% 4% 5% 8% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 3%

b

Shanghai 66 26 40 7 22 14 7 16 2 11 51 28 12 25 49 8
6% 5% 8% 4% 7% 6% 4% 14% 3% 7% 7% 9% 5% 6% 6% 7%

a cdef

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/6

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Shanxi 11 8 3 3 1 1 4 2 1 - 10 6 2 3 6 2
1% 2% 1% 2% * * 2% 2% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Sichuan 75 32 43 12 29 18 10 5 4 8 60 26 19 28 63 5
7% 6% 9% 7% 9% 8% 5% 5% 5% 5% 8% 8% 7% 6% 8% 4%

Tianjin 17 6 12 1 7 4 4 2 - 4 13 2 7 8 11 2
2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% - 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

k

Tibet - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Xinjiang 10 8 2 - 1 2 3 3 1 2 7 1 1 7 5 3
1% 2% * - * 1% 2% 3% 2% 1% 1% * * 2% 1% 3%

cd n

Yunnan 18 9 9 6 5 2 4 1 2 2 14 7 5 6 14 3
2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

e

Zhejiang 61 32 29 9 21 10 17 3 7 7 45 18 17 24 50 6
6% 6% 6% 5% 7% 4% 9% 3% 9% 5% 6% 6% 7% 6% 6% 5%

eg

NETS

Net: North 126 64 62 18 35 26 30 17 7 16 99 41 33 50 91 18
12% 12% 12% 11% 11% 11% 16% 15% 9% 10% 13% 12% 13% 12% 12% 15%

Net: North East 86 48 38 7 18 26 27 8 7 17 59 20 15 48 59 11
8% 9% 8% 4% 6% 11% 14% 8% 9% 11% 8% 6% 6% 11% 8% 9%

cd cd kl

Net: East 300 160 140 41 89 61 66 43 23 50 217 96 73 127 234 30
29% 30% 28% 24% 29% 25% 35% 38% 30% 32% 28% 29% 28% 30% 30% 25%

ce ce

Net: South Central 290 142 148 61 96 74 33 27 22 41 218 95 84 108 223 40
28% 27% 29% 35% 31% 30% 17% 24% 29% 26% 29% 29% 32% 25% 28% 33%

fg f f m

Net: South West 155 68 87 30 57 36 23 10 9 21 119 54 39 56 121 14
15% 13% 17% 17% 18% 15% 12% 9% 12% 13% 16% 17% 15% 13% 15% 11%

a g g

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/7

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: North West 75 45 31 16 18 22 11 8 9 11 51 22 15 37 56 9
7% 8% 6% 9% 6% 9% 6% 7% 12% 7% 7% 7% 6% 9% 7% 7%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 27
 



Table 6/8

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1031 598 403 535 465 708 297 380 620 330 660 247 755 804 152 782 199

Weighted Total 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Anhui 16 10 5 9 6 10 5 6 9 4 11 3 11 13 1 10 4
2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Beijing 60 42 18 37 23 40 19 22 37 18 40 15 44 48 10 45 14
6% 7% 4% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7%

Chongqing 55 31 22 27 26 40 13 20 33 16 35 15 38 40 8 42 8
5% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 4%

Fujian 28 16 12 17 11 20 8 15 12 14 14 10 18 26 2 22 5
3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3%

Gansu 16 6 8 8 6 13 2 6 8 5 9 5 9 13 1 10 3
2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

Guangdong 167 101 63 88 75 118 43 56 105 50 111 45 119 132 26 124 36
16% 17% 16% 16% 16% 17% 14% 15% 17% 15% 17% 18% 16% 16% 17% 16% 18%

Guangxi 9 7 2 5 3 7 2 4 4 3 6 3 6 6 3 5 3
1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Guizhou 7 2 5 2 5 2 5 2 5 1 6 1 6 5 1 5 2
1% * 1% * 1% * 2% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1%

e

Hainan 4 2 2 1 3 3 1 1 3 1 3 - 4 1 2 4 -
* * 1% * 1% * * * * * * - 1% * 1% 1% -

m

Hebei 30 15 15 18 12 19 11 10 20 10 20 4 26 25 4 24 5
3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2%

Heilongjiang 26 13 11 12 12 20 4 11 13 8 15 6 17 19 3 20 5
2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Henan 33 17 15 17 16 25 8 14 18 10 23 6 27 26 6 27 6
3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3%

Hubei 53 29 22 27 23 34 18 16 37 16 34 11 41 39 12 41 11
5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 8% 5% 5%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/9

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1031 598 403 535 465 708 297 380 620 330 660 247 755 804 152 782 199

Weighted Total 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Hunan 24 15 9 12 12 18 6 9 15 5 19 7 17 19 4 21 2
2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1%

Inner Mongolia 7 5 2 4 3 5 2 2 5 2 5 2 5 6 1 6 1
1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *

Jiangsu 67 45 21 43 23 47 19 27 37 23 41 19 45 58 5 54 10
6% 7% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 3% 7% 5%

Jiangxi 8 3 4 2 6 6 2 3 5 2 6 1 7 6 1 5 3
1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2%

Jilin 12 3 9 3 9 10 2 5 7 - 12 3 9 7 5 11 1
1% * 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

a i m

Liaoning 48 21 25 23 22 28 19 15 31 15 29 11 35 34 8 27 18
5% 3% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 9%

o

Ningxia 2 - 2 1 1 1 1 1 1 1 1 - 2 2 - 2 -
* - 1% * * * * * * * * - * * - * -

Qinghai 2 2 - 1 1 2 - 1 1 1 1 - 1 2 - 2 -
* * - * * * - * * * * - * * - * -

Shaanxi 44 30 14 20 23 32 11 19 24 11 32 9 34 32 9 32 10
4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 5%

Shandong 54 30 22 27 25 38 14 19 33 18 33 14 39 40 6 35 13
5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 7%

Shanghai 66 39 26 39 22 43 20 31 33 25 38 20 42 59 3 54 8
6% 7% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 8% 6% 7% 2% 7% 4%

n

Shanxi 11 6 5 5 6 7 4 4 7 6 5 2 9 8 3 11 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% -

Sichuan 75 50 24 42 32 55 20 30 43 29 43 19 55 61 5 63 8
7% 8% 6% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 8% 3% 8% 4%

p

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/10

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_CHN. In which of the following region do you currently live? - CHN
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1031 598 403 535 465 708 297 380 620 330 660 247 755 804 152 782 199

Weighted Total 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tianjin 17 9 8 6 12 6 12 3 15 7 10 1 17 12 4 15 2
2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% * 2% 1% 3% 2% 1%

e

Tibet - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Xinjiang 10 5 5 1 8 7 2 3 6 1 8 3 6 7 2 9 -
1% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% 1% -

c

Yunnan 18 13 5 12 6 14 4 6 12 9 9 4 14 12 6 12 6
2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 3%

m

Zhejiang 61 33 24 25 35 39 20 19 40 18 41 8 52 47 11 44 15
6% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 3% 7% 6% 7% 6% 8%

k

NETS

Net: North 126 76 48 69 56 77 47 41 84 43 80 24 100 98 21 100 22
12% 13% 12% 13% 12% 11% 16% 11% 14% 13% 12% 10% 13% 12% 14% 13% 11%

e

Net: North East 86 37 44 37 42 57 24 31 51 23 56 20 61 60 16 57 24
8% 6% 11% 7% 9% 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 10% 7% 12%

a o

Net: East 300 176 115 163 129 204 89 121 168 105 184 76 214 249 29 225 59
29% 29% 28% 31% 28% 29% 30% 32% 27% 32% 28% 31% 28% 31% 19% 29% 30%

n

Net: South Central 290 170 113 149 132 205 77 99 182 84 196 71 214 222 53 221 58
28% 28% 28% 28% 28% 29% 26% 26% 29% 26% 30% 29% 28% 28% 35% 28% 29%

Net: South West 155 96 55 82 69 111 41 58 94 55 94 38 114 118 20 122 24
15% 16% 14% 15% 15% 16% 14% 15% 15% 17% 14% 15% 15% 15% 13% 16% 12%

Net: North West 75 42 29 32 39 55 17 31 40 19 51 17 52 56 13 56 14
7% 7% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 7% 7%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_DE. In which of the following region do you currently live? - DE
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c  d *e *f *g *h

Unweighted Total 1001 - - - 1001 - - - -

Weighted Total 1001 - - - 1001 - - - -
100% - - - 100% - - - -

Baden-Wurttemberg 130 - - - 130 - - - -
13% - - - 13% - - - -

Bayern 150 - - - 150 - - - -
15% - - - 15% - - - -

Berlin 40 - - - 40 - - - -
4% - - - 4% - - - -

Hamburg, Bremen, Schleswig-Holstein, Niedersachsen 160 - - - 160 - - - -
16% - - - 16% - - - -

Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland 140 - - - 140 - - - -
14% - - - 14% - - - -

Meclenburg-vorpommern, Brandenburg, Sachsen-Anhalt 80 - - - 80 - - - -
8% - - - 8% - - - -

Nordrhein-Westfalen 220 - - - 220 - - - -
22% - - - 22% - - - -

Thurlingen, Sachsen 80 - - - 80 - - - -
8% - - - 8% - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_DE. In which of the following region do you currently live? - DE
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1001 487 512 127 194 268 223 189 293 391 263 76 204 709 577 222

Weighted Total 1001 517 483 134 196 266 218 186 294 385 266 78 204 707 580 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baden-Wurttemberg 130 86 44 16 28 30 33 23 35 44 40 8 30 91 72 37
13% 17% 9% 12% 14% 11% 15% 12% 12% 12% 15% 10% 15% 13% 13% 17%

b

Bayern 150 90 60 16 37 39 35 22 43 59 43 9 34 104 85 39
15% 17% 12% 12% 19% 15% 16% 12% 15% 15% 16% 12% 16% 15% 15% 18%

b

Berlin 40 18 22 9 4 3 6 18 9 14 13 5 4 31 21 11
4% 4% 5% 7% 2% 1% 3% 10% 3% 4% 5% 6% 2% 4% 4% 5%

def def

Hamburg, Bremen, Schleswig-Holstein, Niedersachsen 160 78 80 29 26 41 33 31 56 60 36 16 30 112 109 23
16% 15% 17% 21% 13% 15% 15% 17% 19% 16% 14% 21% 15% 16% 19% 10%

o

Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland 140 62 78 21 24 49 25 21 45 48 37 13 26 98 87 19
14% 12% 16% 16% 12% 18% 11% 11% 15% 12% 14% 16% 13% 14% 15% 8%

fg o

Meclenburg-vorpommern, Brandenburg,
Sachsen-Anhalt

80 34 46 8 12 21 23 16 20 40 17 7 17 56 41 18
8% 7% 9% 6% 6% 8% 11% 8% 7% 10% 6% 9% 8% 8% 7% 8%

Nordrhein-Westfalen 220 112 108 24 53 57 46 40 70 75 62 15 51 154 126 47
22% 22% 22% 18% 27% 21% 21% 22% 24% 20% 23% 19% 25% 22% 22% 21%

Thurlingen, Sachsen 80 35 45 10 12 27 16 15 16 45 16 5 13 61 38 29
8% 7% 9% 8% 6% 10% 7% 8% 5% 12% 6% 6% 6% 9% 7% 13%

hj n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_DE. In which of the following region do you currently live? - DE
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1001 456 488 400 545 352 598 233 689 301 599 265 680 618 290 354 602

Weighted Total 1001 459 487 402 544 353 598 233 689 303 599 267 679 617 292 354 602
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Baden-Wurttemberg 130 56 69 50 72 45 77 34 91 46 74 31 91 74 46 48 77
13% 12% 14% 12% 13% 13% 13% 15% 13% 15% 12% 12% 13% 12% 16% 14% 13%

Bayern 150 49 92 51 90 35 107 24 113 47 88 28 112 88 49 44 97
15% 11% 19% 13% 17% 10% 18% 10% 16% 16% 15% 10% 16% 14% 17% 12% 16%

a e g k

Berlin 40 21 17 16 23 13 24 10 28 12 23 11 27 26 9 14 24
4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

Hamburg, Bremen, Schleswig-Holstein,
Niedersachsen

160 80 72 73 80 71 85 43 107 50 100 49 103 106 44 62 95
16% 17% 15% 18% 15% 20% 14% 18% 16% 17% 17% 18% 15% 17% 15% 18% 16%

f

Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland 140 66 61 55 69 47 80 31 87 41 75 38 90 89 40 43 86
14% 14% 13% 14% 13% 13% 13% 13% 13% 14% 12% 14% 13% 14% 14% 12% 14%

Meclenburg-vorpommern, Brandenburg,
Sachsen-Anhalt

80 41 35 39 40 41 38 22 54 30 44 29 50 46 27 31 47
8% 9% 7% 10% 7% 12% 6% 9% 8% 10% 7% 11% 7% 7% 9% 9% 8%

f

Nordrhein-Westfalen 220 108 101 86 124 75 136 53 152 57 138 61 150 141 55 79 131
22% 24% 21% 21% 23% 21% 23% 23% 22% 19% 23% 23% 22% 23% 19% 22% 22%

Thurlingen, Sachsen 80 38 40 33 45 24 52 17 58 19 57 20 56 47 21 33 45
8% 8% 8% 8% 8% 7% 9% 7% 8% 6% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 7%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d  e *f *g *h

Unweighted Total 1013 - - - - 1013 - - -

Weighted Total 1013 - - - - 1013 - - -
100% - - - - 100% - - -

Andaman and Nicobar Islands 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Andhra Pradesh 71 - - - - 71 - - -
7% - - - - 7% - - -

Arunachal Pradesh 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Assam 30 - - - - 30 - - -
3% - - - - 3% - - -

Bihar 28 - - - - 28 - - -
3% - - - - 3% - - -

Chandigarh 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Chhattisgarh 15 - - - - 15 - - -
1% - - - - 1% - - -

Dadra and Nagar Haveli - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Daman and Diu 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Delhi 14 - - - - 14 - - -
1% - - - - 1% - - -

Goa 2 - - - - 2 - - -
* - - - - * - - -

Gujarat 46 - - - - 46 - - -
5% - - - - 5% - - -

Haryana 20 - - - - 20 - - -
2% - - - - 2% - - -

Himachal Pradesh 10 - - - - 10 - - -
1% - - - - 1% - - -

Jammu and Kashmir 7 - - - - 7 - - -
1% - - - - 1% - - -

Jharkhand 34 - - - - 34 - - -
3% - - - - 3% - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d  e *f *g *h

Unweighted Total 1013 - - - - 1013 - - -

Weighted Total 1013 - - - - 1013 - - -
100% - - - - 100% - - -

Karnataka 51 - - - - 51 - - -
5% - - - - 5% - - -

Kerala 30 - - - - 30 - - -
3% - - - - 3% - - -

Lakshadweep - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Madyah Pradesh 63 - - - - 63 - - -
6% - - - - 6% - - -

Maharashtra 96 - - - - 96 - - -
9% - - - - 9% - - -

Manipur 2 - - - - 2 - - -
* - - - - * - - -

Meghalaya 2 - - - - 2 - - -
* - - - - * - - -

Mizoram 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Nagaland 3 - - - - 3 - - -
* - - - - * - - -

Orissa 44 - - - - 44 - - -
4% - - - - 4% - - -

Pondicherry 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Punjab 20 - - - - 20 - - -
2% - - - - 2% - - -

Rajasthan 51 - - - - 51 - - -
5% - - - - 5% - - -

Sikkim 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Tamil Nadu 63 - - - - 63 - - -
6% - - - - 6% - - -

Tripura 2 - - - - 2 - - -
* - - - - * - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d  e *f *g *h

Unweighted Total 1013 - - - - 1013 - - -

Weighted Total 1013 - - - - 1013 - - -
100% - - - - 100% - - -

Uttar Pradesh 165 - - - - 165 - - -
16% - - - - 16% - - -

Uttarakhand 11 - - - - 11 - - -
1% - - - - 1% - - -

West Bengal 127 - - - - 127 - - -
13% - - - - 13% - - -

NETS

Net: Northern 123 - - - - 123 - - -
12% - - - - 12% - - -

Net: Central 253 - - - - 253 - - -
25% - - - - 25% - - -

Net: Eastern 233 - - - - 233 - - -
23% - - - - 23% - - -

Net: North Eastern 43 - - - - 43 - - -
4% - - - - 4% - - -

Net: Western 145 - - - - 145 - - -
14% - - - - 14% - - -

Net: Southern 217 - - - - 217 - - -
21% - - - - 21% - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/4

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Andaman and Nicobar Islands 1 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - 1 -
* * - - * - - - - - * * - - * -

Andhra Pradesh 71 37 34 24 19 7 13 9 3 3 62 32 11 26 67 2
7% 7% 7% 11% 7% 3% 7% 8% 6% 12% 7% 9% 7% 5% 7% 6%

e e e

Arunachal Pradesh 1 - 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 1 -
* - * - - - 1% - - - * - - * * -

Assam 30 17 13 - 7 14 7 2 2 - 28 7 3 18 26 1
3% 3% 3% - 3% 6% 4% 2% 4% - 3% 2% 2% 4% 3% 3%

c c c c

Bihar 28 15 13 2 13 5 6 2 3 - 25 13 6 9 21 4
3% 3% 3% 1% 5% 2% 3% 2% 6% - 3% 4% 4% 2% 2% 12%

c n

Chandigarh 1 1 - - 1 - - - - - 1 - - 1 1 -
* * - - * - - - - - * - - * * -

Chhattisgarh 15 9 6 4 3 4 2 2 3 - 12 6 4 5 15 -
1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 6% - 1% 2% 2% 1% 2% -

j

Dadra and Nagar Haveli - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Daman and Diu 1 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 - 1 -
* * - - - * - - - 4% - - 1% - * -

Delhi 14 6 8 3 6 3 1 1 - - 14 6 1 7 14 -
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - - 2% 2% 1% 1% 1% -

Goa 2 1 1 1 - 1 - - - - 2 - 2 - 2 -
* * * * - * - - - - * - 1% - * -

km

Gujarat 46 25 21 8 13 10 5 10 - 2 43 17 9 20 43 3
5% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 9% - 8% 5% 5% 6% 4% 5% 9%

cf

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/5

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Haryana 20 14 6 9 2 1 2 6 1 - 17 7 4 9 20 -
2% 3% 1% 4% 1% * 1% 6% 2% - 2% 2% 3% 2% 2% -

de def

Himachal Pradesh 10 4 6 - - 8 - 2 2 - 8 4 - 4 5 1
1% 1% 1% - - 3% - 2% 4% - 1% 1% - 1% 1% 3%

cdf cd j

Jammu and Kashmir 7 2 5 3 2 1 1 - 1 - 6 1 2 4 7 -
1% * 1% 1% 1% * 1% - 2% - 1% * 1% 1% 1% -

Jharkhand 34 14 20 2 10 11 8 2 - 1 33 7 6 20 31 1
3% 3% 4% 1% 4% 5% 5% 2% - 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3%

c c c

Karnataka 51 27 24 22 8 4 8 9 5 2 41 17 10 23 47 1
5% 5% 5% 10% 3% 2% 5% 8% 10% 8% 5% 5% 6% 5% 5% 3%

def de

Kerala 30 19 11 5 6 5 6 8 3 1 25 9 1 20 27 3
3% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 7% 6% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 9%

cde l n

Lakshadweep - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Madyah Pradesh 63 35 27 8 24 20 7 4 4 1 53 26 12 25 59 3
6% 7% 5% 4% 9% 9% 4% 4% 8% 4% 6% 7% 7% 5% 6% 9%

cf c

Maharashtra 96 52 43 46 18 8 16 8 3 1 87 34 20 41 91 2
9% 10% 9% 21% 7% 3% 9% 7% 6% 4% 10% 9% 13% 9% 10% 6%

defg e

Manipur 2 1 1 - 1 - - 1 - - 2 1 - 1 2 -
* * * - * - - 1% - - * * - * * -

Meghalaya 2 - 2 - 2 - - - 1 - 1 1 - 1 2 -
* - * - 1% - - - 2% - * * - * * -

j

Mizoram 1 - 1 1 - - - - 1 - - - - 1 1 -
* - * 1% - - - - 2% - - - - * * -

j

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/6

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nagaland 3 3 - 1 1 - 1 - - - 3 1 - 1 3 -
* 1% - * * - 1% - - - * * - * * -

Orissa 44 27 17 8 10 15 9 2 3 1 40 12 5 25 41 1
4% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3%

Pondicherry 1 - 1 - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 -
* - * - - * - - - - * - 1% - * -

Punjab 20 11 9 5 4 6 4 1 3 - 17 7 4 9 16 1
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 6% - 2% 2% 3% 2% 2% 3%

j

Rajasthan 51 36 15 7 18 12 12 2 3 - 47 14 7 28 48 -
5% 7% 3% 3% 7% 5% 7% 2% 6% - 5% 4% 4% 6% 5% -

b

Sikkim 1 - 1 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 -
* - * 1% - - - - - 4% - * - - * -

Tamil Nadu 63 40 23 25 6 8 15 9 - 1 59 20 11 32 62 1
6% 8% 5% 12% 2% 3% 8% 8% - 4% 6% 6% 7% 7% 7% 3%

b de de d

Tripura 2 1 1 - 1 - 1 - - - 2 2 - - 2 -
* * * - * - 1% - - - * 1% - - * -

Uttar Pradesh 165 62 103 8 75 49 26 8 2 8 151 68 26 66 153 8
16% 12% 21% 4% 27% 21% 14% 7% 4% 30% 17% 19% 16% 14% 16% 24%

a cfg cg c h m

Uttarakhand 11 8 3 3 - 7 1 - - - 11 4 1 6 10 -
1% 1% 1% 1% - 3% 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1% -

d

West Bengal 127 53 73 19 22 35 29 22 8 3 113 40 14 72 122 1
13% 10% 15% 9% 8% 15% 16% 19% 16% 11% 13% 11% 9% 15% 13% 3%

a cd cd cd l

NETS

Net: Northern 123 73 50 27 33 30 21 12 10 - 110 39 18 62 111 2
12% 14% 10% 12% 12% 13% 11% 11% 19% - 12% 11% 11% 13% 12% 6%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 39
 



Table 8/7

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Central 253 114 139 22 102 79 36 14 9 9 227 104 43 102 237 11
25% 22% 28% 10% 37% 34% 20% 12% 17% 34% 25% 29% 27% 21% 25% 33%

a cfg cfg c m

Net: Eastern 233 109 124 31 56 66 53 28 14 5 212 72 32 126 215 7
23% 21% 25% 14% 20% 28% 29% 25% 28% 19% 23% 20% 20% 27% 23% 22%

cd cd c k

Net: North Eastern 43 22 20 3 13 14 10 3 4 1 37 14 3 23 39 1
4% 4% 4% 1% 5% 6% 5% 3% 8% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 3%

c c

Net: Western 145 79 66 54 31 20 21 19 3 4 132 51 32 62 137 5
14% 15% 13% 26% 11% 8% 12% 17% 6% 15% 15% 14% 20% 13% 15% 15%

def e m

Net: Southern 217 124 93 76 39 24 42 36 11 7 189 79 34 101 205 7
21% 24% 19% 36% 14% 10% 23% 32% 21% 28% 21% 22% 21% 21% 22% 21%

def de de

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/8

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Andaman and Nicobar Islands 1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -
* * - * - * - * - * - * - * - * -

Andhra Pradesh 71 57 12 51 19 53 17 45 24 56 15 42 29 55 14 62 8
7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 6% 6% 10% 8% 4%

Arunachal Pradesh 1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -
* * - * - * - * - * - * - * - * -

Assam 30 26 3 24 5 24 5 22 7 26 2 16 13 23 4 22 6
3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

j

Bihar 28 25 2 24 4 21 7 22 6 19 9 14 14 26 2 26 1
3% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 1%

p

Chandigarh 1 - 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1
* - 1% * - * - * - - * * - * - - *

a

Chhattisgarh 15 13 2 13 2 13 2 8 7 8 6 4 10 12 2 11 4
1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Dadra and Nagar Haveli - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Daman and Diu 1 1 - 1 - - 1 1 - - 1 1 - - - 1 -
* * - * - - * * - - * * - - - * -

Delhi 14 14 - 10 4 12 2 11 3 12 2 10 4 14 - 11 3
1% 2% - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - 1% 1%

Goa 2 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 1 1 2 -
* * - * - * - * - * - * - * 1% * -

Gujarat 46 38 8 33 13 31 15 33 13 31 15 24 22 42 3 36 10
5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 5%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/9

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Haryana 20 18 2 10 9 16 4 14 6 15 5 5 15 18 2 12 8
2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4%

k o

Himachal Pradesh 10 7 3 9 1 9 1 6 3 8 2 5 5 7 2 7 2
1% 1% 2% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Jammu and Kashmir 7 5 2 6 1 5 2 4 3 6 1 3 4 5 2 4 3
1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Jharkhand 34 27 7 20 13 25 9 19 14 20 14 20 13 29 4 26 6
3% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

Karnataka 51 40 10 29 18 36 13 36 14 33 16 28 22 39 9 36 13
5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 6%

Kerala 30 27 3 22 8 22 8 18 12 23 7 15 15 26 4 23 7
3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Lakshadweep - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Madyah Pradesh 63 49 13 43 18 46 17 41 21 40 21 30 32 55 6 50 13
6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 4% 6% 6%

Maharashtra 96 71 22 59 33 67 26 51 42 67 26 49 44 79 14 69 24
9% 9% 13% 8% 12% 9% 10% 8% 12% 10% 9% 9% 10% 9% 10% 9% 12%

g

Manipur 2 1 1 1 1 2 - 2 - 1 1 1 1 1 1 2 -
* * 1% * * * - * - * * * * * 1% * -

Meghalaya 2 2 - 2 - 2 - 1 1 2 - 2 - 2 - 2 -
* * - * - * - * * * - * - * - * -

Mizoram 1 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1 1 - - -
* * - * - - * * - * - - * * - - -

Nagaland 3 2 1 3 - 3 - 2 1 3 - 2 1 3 - 3 -
* * 1% * - * - * * * - * * * - * -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/10

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Orissa 44 38 6 25 18 38 6 29 15 26 17 19 25 37 6 37 7
4% 5% 3% 4% 6% 5% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 3%

Pondicherry 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - 1 1 - 1 -
* * - * - * - - * * - - * * - * -

Punjab 20 18 2 18 2 18 2 13 7 16 4 9 11 17 3 18 2
2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Rajasthan 51 41 8 33 16 39 11 31 16 36 13 27 21 43 7 39 11
5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

Sikkim 1 1 - 1 - - 1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -
* * - * - - * * - * - * - * - * -

Tamil Nadu 63 48 15 46 17 41 22 37 25 40 22 34 29 51 10 51 12
6% 6% 8% 6% 6% 5% 8% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6%

Tripura 2 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 -
* * - * - * - * - * - * - * - * -

Uttar Pradesh 165 128 35 118 44 122 40 110 54 113 48 93 70 138 23 125 37
16% 15% 20% 17% 15% 16% 16% 17% 15% 16% 16% 18% 15% 16% 17% 16% 18%

Uttarakhand 11 9 2 6 5 6 5 8 3 6 5 2 9 9 2 9 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 2% 1% 1% 1% 1%

k

West Bengal 127 112 14 91 33 87 40 76 49 87 39 66 55 108 13 99 21
13% 14% 8% 13% 11% 12% 15% 12% 14% 12% 13% 13% 12% 13% 10% 13% 11%

b

NETS

Net: Northern 123 103 18 87 33 100 22 80 38 92 28 60 60 104 16 91 30
12% 12% 10% 12% 12% 13% 9% 12% 11% 13% 10% 11% 13% 12% 12% 11% 15%

f

Net: Central 253 199 52 179 69 187 63 166 85 167 79 129 121 213 33 194 55
25% 24% 30% 25% 24% 25% 25% 26% 24% 24% 27% 24% 26% 25% 24% 25% 28%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/11

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_IND. In which of the following region do you currently live? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Eastern 233 203 29 161 68 171 62 146 84 152 79 119 108 202 25 189 36
23% 25% 17% 23% 24% 23% 24% 23% 24% 22% 27% 22% 23% 24% 19% 24% 18%

b

Net: North Eastern 43 37 5 36 6 35 7 33 10 38 3 26 16 35 5 34 6
4% 4% 3% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 5% 1% 5% 3% 4% 4% 4% 3%

d j

Net: Western 145 112 30 96 46 100 42 87 55 100 43 76 67 123 18 109 34
14% 14% 17% 13% 16% 13% 17% 13% 16% 14% 15% 14% 14% 14% 13% 14% 17%

Net: Southern 217 174 40 150 62 154 60 137 76 153 60 120 96 173 37 174 40
21% 21% 23% 21% 22% 21% 23% 21% 22% 22% 21% 23% 21% 20% 27% 22% 20%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 44
 



Table 9/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_SA. In which of the following region do you currently live? - SA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h

Unweighted Total 1038 - - - - - 1038 - -

Weighted Total 1038 - - - - - 1038 - -
100% - - - - - 100% - -

Eastern Cape (Port Elizabeth, East London) 135 - - - - - 135 - -
13% - - - - - 13% - -

Free State (Kimberley, Upington) 52 - - - - - 52 - -
5% - - - - - 5% - -

Gauteng (Johannesburg, Pretoria) 249 - - - - - 249 - -
24% - - - - - 24% - -

Kwa-Zulu Natal (Durban, Pietermaritzburg) 208 - - - - - 208 - -
20% - - - - - 20% - -

Limpopo (Bloemfontein, Harrismith) 104 - - - - - 104 - -
10% - - - - - 10% - -

Mpumalanga (Mafikeng, Rustenburg, Nelspruit, Secunda) 83 - - - - - 83 - -
8% - - - - - 8% - -

North West (Polokwane, Thohoyandou) 73 - - - - - 73 - -
7% - - - - - 7% - -

Northern Cape 21 - - - - - 21 - -
2% - - - - - 2% - -

Western Cape (Cape Town) 114 - - - - - 114 - -
11% - - - - - 11% - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_SA. In which of the following region do you currently live? - SA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1038 517 520 237 317 202 166 116 367 185 436 156 143 723 914 75

Weighted Total 1038 503 534 240 306 208 167 117 368 184 436 158 139 727 915 74
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Eastern Cape (Port Elizabeth, East London) 135 80 55 11 60 36 18 10 38 30 66 22 21 91 116 10
13% 16% 10% 5% 19% 17% 11% 9% 10% 16% 15% 14% 15% 12% 13% 14%

b cfg cg c h h

Free State (Kimberley, Upington) 52 28 24 11 18 14 4 5 25 4 19 8 4 39 41 6
5% 6% 4% 5% 6% 7% 3% 4% 7% 2% 4% 5% 3% 5% 4% 8%

i

Gauteng (Johannesburg, Pretoria) 249 109 139 89 23 25 68 44 95 45 97 26 42 176 215 20
24% 22% 26% 37% 7% 12% 41% 38% 26% 24% 22% 16% 31% 24% 24% 27%

de de de k k

Kwa-Zulu Natal (Durban, Pietermaritzburg) 208 92 116 32 79 51 30 16 68 35 99 29 20 155 188 12
20% 18% 22% 13% 26% 24% 18% 13% 19% 19% 23% 18% 15% 21% 20% 16%

cfg cg

Limpopo (Bloemfontein, Harrismith) 104 70 34 17 54 25 3 4 30 13 54 21 9 73 97 5
10% 14% 6% 7% 18% 12% 2% 4% 8% 7% 12% 14% 7% 10% 11% 7%

b f cfg fg h

Mpumalanga (Mafikeng, Rustenburg, Nelspruit,
Secunda)

83 43 40 20 32 20 5 7 29 21 25 22 11 51 74 5
8% 9% 7% 8% 10% 10% 3% 6% 8% 12% 6% 14% 8% 7% 8% 7%

f f f j m

North West (Polokwane, Thohoyandou) 73 36 37 14 28 19 8 3 35 7 27 12 9 49 66 5
7% 7% 7% 6% 9% 9% 5% 3% 10% 4% 6% 7% 7% 7% 7% 7%

g g i

Northern Cape 21 13 8 2 8 9 - 2 7 3 8 4 4 12 16 2
2% 3% 1% 1% 3% 4% - 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3%

f cf

Western Cape (Cape Town) 114 33 81 43 5 9 31 26 40 25 40 15 17 81 102 8
11% 7% 15% 18% 2% 4% 19% 22% 11% 14% 9% 10% 12% 11% 11% 10%

a de de de

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_SA. In which of the following region do you currently live? - SA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1038 759 263 582 434 471 555 419 600 691 336 612 411 785 203 595 407

Weighted Total 1038 760 262 579 437 471 554 421 599 692 335 611 411 784 203 595 407
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Eastern Cape (Port Elizabeth, East London) 135 98 34 67 63 66 66 59 74 99 32 73 58 97 27 79 48
13% 13% 13% 12% 14% 14% 12% 14% 12% 14% 10% 12% 14% 12% 13% 13% 12%

j

Free State (Kimberley, Upington) 52 41 10 24 26 24 28 24 28 37 15 31 21 39 13 27 24
5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 6%

Gauteng (Johannesburg, Pretoria) 249 179 69 149 95 110 138 84 160 161 87 158 90 182 55 144 101
24% 24% 26% 26% 22% 23% 25% 20% 27% 23% 26% 26% 22% 23% 27% 24% 25%

g

Kwa-Zulu Natal (Durban, Pietermaritzburg) 208 153 49 125 77 89 116 83 117 134 72 108 95 164 32 123 80
20% 20% 19% 22% 18% 19% 21% 20% 20% 19% 22% 18% 23% 21% 16% 21% 20%

k

Limpopo (Bloemfontein, Harrismith) 104 84 19 66 36 53 48 45 59 74 29 67 34 80 16 64 40
10% 11% 7% 11% 8% 11% 9% 11% 10% 11% 9% 11% 8% 10% 8% 11% 10%

Mpumalanga (Mafikeng, Rustenburg, Nelspruit,
Secunda)

83 59 24 47 35 47 36 46 37 63 21 53 31 64 19 49 30
8% 8% 9% 8% 8% 10% 7% 11% 6% 9% 6% 9% 7% 8% 9% 8% 7%

f h

North West (Polokwane, Thohoyandou) 73 59 14 37 35 30 42 30 41 43 29 37 35 56 14 42 28
7% 8% 5% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 6% 9% 6% 9% 7% 7% 7% 7%

Northern Cape 21 14 7 11 9 10 11 10 11 15 4 14 7 14 6 17 4
2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1%

p

Western Cape (Cape Town) 114 75 36 52 61 43 70 39 73 67 45 71 41 88 21 52 52
11% 10% 14% 9% 14% 9% 13% 9% 12% 10% 13% 12% 10% 11% 10% 9% 13%

c o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_UK. In which of the following region do you currently live? - UK
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f  g *h

Unweighted Total 1000 - - - - - - 1000 -

Weighted Total 1000 - - - - - - 1000 -
100% - - - - - - 100% -

East Midlands 71 - - - - - - 71 -
7% - - - - - - 7% -

East of England (East Anglia) 92 - - - - - - 92 -
9% - - - - - - 9% -

London 122 - - - - - - 122 -
12% - - - - - - 12% -

North East 43 - - - - - - 43 -
4% - - - - - - 4% -

North West 114 - - - - - - 114 -
11% - - - - - - 11% -

Northern Ireland 29 - - - - - - 29 -
3% - - - - - - 3% -

Scotland 86 - - - - - - 86 -
9% - - - - - - 9% -

South East 136 - - - - - - 136 -
14% - - - - - - 14% -

South West 84 - - - - - - 84 -
8% - - - - - - 8% -

Wales 49 - - - - - - 49 -
5% - - - - - - 5% -

West Midlands 90 - - - - - - 90 -
9% - - - - - - 9% -

Yorkshire and the Humber 84 - - - - - - 84 -
8% - - - - - - 8% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_UK. In which of the following region do you currently live? - UK
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 515 485 137 225 240 221 177 344 217 411 132 231 618 620 189

Weighted Total 1000 520 480 140 230 240 220 170 343 216 412 134 232 616 620 189
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

East Midlands 71 40 31 4 22 20 15 9 24 17 29 9 19 41 43 9
7% 8% 6% 3% 10% 9% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 5%

c c

East of England (East Anglia) 92 59 33 8 15 23 33 14 38 18 34 14 21 57 48 27
9% 11% 7% 5% 7% 9% 15% 8% 11% 8% 8% 10% 9% 9% 8% 14%

b cdg n

London 122 65 57 29 37 27 18 10 22 16 80 21 33 65 83 23
12% 12% 12% 21% 16% 11% 8% 6% 6% 7% 19% 16% 14% 11% 13% 12%

efg fg hi

North East 43 15 28 3 11 8 6 14 16 10 14 3 13 24 25 7
4% 3% 6% 2% 5% 3% 3% 8% 5% 5% 3% 2% 6% 4% 4% 4%

a cef

North West 114 60 54 13 23 38 21 19 33 31 46 14 22 76 69 21
11% 12% 11% 9% 10% 16% 10% 11% 9% 15% 11% 11% 9% 12% 11% 11%

Northern Ireland 29 21 8 4 3 6 9 6 11 8 9 7 3 19 24 1
3% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 6% 1% 3% 4% 1%

b l o

Scotland 86 45 41 8 17 19 22 19 32 14 37 13 17 55 59 9
9% 9% 9% 6% 7% 8% 10% 11% 9% 7% 9% 10% 7% 9% 9% 5%

o

South East 136 65 71 18 31 35 31 22 61 24 49 21 30 83 89 21
14% 12% 15% 13% 13% 15% 14% 13% 18% 11% 12% 15% 13% 14% 14% 11%

ij

South West 84 43 41 11 15 19 24 16 29 24 29 5 21 56 47 21
8% 8% 8% 8% 6% 8% 11% 9% 8% 11% 7% 4% 9% 9% 8% 11%

k

Wales 49 27 22 4 11 13 11 9 13 15 19 5 11 33 32 11
5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 6%

West Midlands 90 40 50 23 21 16 13 17 37 19 28 13 23 52 51 21
9% 8% 10% 16% 9% 7% 6% 10% 11% 9% 7% 10% 10% 9% 8% 11%

def j

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_UK. In which of the following region do you currently live? - UK
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 515 485 137 225 240 221 177 344 217 411 132 231 618 620 189

Weighted Total 1000 520 480 140 230 240 220 170 343 216 412 134 232 616 620 189
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yorkshire and the Humber 84 40 44 15 24 15 16 14 27 18 38 8 19 55 51 19
8% 8% 9% 10% 10% 6% 7% 8% 8% 8% 9% 6% 8% 9% 8% 10%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/4

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_UK. In which of the following region do you currently live? - UK
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 517 419 381 533 383 551 296 608 385 512 304 616 691 186 424 477

Weighted Total 1000 518 418 383 531 384 549 298 606 386 511 305 615 691 185 425 476
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

East Midlands 71 37 25 24 38 23 40 22 44 24 36 21 44 48 11 29 34
7% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 7%

East of England (East Anglia) 92 48 39 34 52 39 49 32 52 35 52 31 57 68 17 46 42
9% 9% 9% 9% 10% 10% 9% 11% 9% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 11% 9%

London 122 70 45 56 57 57 55 48 65 65 49 53 62 88 26 61 50
12% 14% 11% 15% 11% 15% 10% 16% 11% 17% 10% 17% 10% 13% 14% 14% 11%

f h j l

North East 43 26 13 16 22 15 25 11 28 15 24 11 27 31 7 19 17
4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

North West 114 57 46 43 59 42 63 32 69 39 57 30 70 72 22 45 57
11% 11% 11% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 12% 11% 12%

Northern Ireland 29 17 12 9 19 11 18 8 20 11 16 11 17 23 4 12 15
3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3%

Scotland 86 41 39 31 45 31 48 24 52 25 47 22 55 61 13 37 39
9% 8% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 9% 6% 9% 7% 9% 9% 7% 9% 8%

South East 136 71 57 53 70 53 74 40 80 48 70 39 85 93 25 51 67
14% 14% 14% 14% 13% 14% 13% 13% 13% 12% 14% 13% 14% 13% 14% 12% 14%

South West 84 41 40 26 53 29 51 23 54 33 43 18 58 59 15 26 48
8% 8% 10% 7% 10% 7% 9% 8% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 8% 6% 10%

o

Wales 49 27 20 21 26 17 29 14 30 25 21 14 33 35 7 23 26
5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5%

West Midlands 90 41 44 39 45 36 50 25 56 37 48 25 58 61 17 39 40
9% 8% 11% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 10% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8%

Yorkshire and the Humber 84 42 36 31 46 31 47 18 56 28 48 29 50 54 21 36 41
8% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 6% 9% 7% 9% 9% 8% 8% 11% 9% 9%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_USA. In which of the following region do you currently live? - USA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g  h

Unweighted Total 1000 - - - - - - - 1000

Weighted Total 1000 - - - - - - - 1000
100% - - - - - - - 100%

Midwest 245 - - - - - - - 245
24% - - - - - - - 24%

Northeast 172 - - - - - - - 172
17% - - - - - - - 17%

South 374 - - - - - - - 374
37% - - - - - - - 37%

West 209 - - - - - - - 209
21% - - - - - - - 21%

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_USA. In which of the following region do you currently live? - USA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 484 514 163 229 253 194 161 261 247 470 238 224 522 725 164

Weighted Total 1000 485 513 155 230 259 216 140 260 246 472 236 225 522 724 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Midwest 245 117 128 37 67 65 56 20 61 64 117 57 55 131 178 40
24% 24% 25% 24% 29% 25% 26% 14% 23% 26% 25% 24% 24% 25% 25% 25%

g g g g

Northeast 172 71 100 37 27 36 31 41 49 38 79 45 44 81 131 26
17% 15% 19% 24% 12% 14% 15% 29% 19% 16% 17% 19% 19% 16% 18% 16%

a def def

South 374 171 202 53 83 110 74 53 105 86 173 81 85 200 275 56
37% 35% 39% 34% 36% 43% 34% 38% 40% 35% 37% 34% 38% 38% 38% 34%

West 209 125 84 28 53 48 54 26 45 57 103 54 42 110 139 42
21% 26% 16% 18% 23% 19% 25% 19% 17% 23% 22% 23% 19% 21% 19% 26%

b

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D3_USA. In which of the following region do you currently live? - USA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 547 406 430 480 464 492 410 521 501 406 378 562 666 232 525 392

Weighted Total 1000 548 405 432 479 463 493 408 523 502 405 378 562 667 231 524 392
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Midwest 245 139 94 104 121 112 124 97 136 116 108 97 136 157 63 119 111
24% 25% 23% 24% 25% 24% 25% 24% 26% 23% 27% 26% 24% 24% 27% 23% 28%

Northeast 172 106 60 87 72 86 77 79 81 99 56 70 88 123 32 104 56
17% 19% 15% 20% 15% 19% 16% 19% 15% 20% 14% 18% 16% 18% 14% 20% 14%

d j p

South 374 203 155 158 180 173 185 150 202 187 154 141 213 254 87 193 146
37% 37% 38% 37% 38% 37% 38% 37% 39% 37% 38% 37% 38% 38% 38% 37% 37%

West 209 101 96 82 106 92 107 83 104 100 86 70 126 133 49 108 79
21% 18% 24% 19% 22% 20% 22% 20% 20% 20% 21% 19% 22% 20% 21% 21% 20%

a

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a *b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1000 1000 - - - - - - -

Weighted Total 1000 1000 - - - - - - -
100% 100% - - - - - - -

Primary school 2 2 - - - - - - -
* * - - - - - - -

Secondary school 282 282 - - - - - - -
28% 28% - - - - - - -

TAFE qualification 264 264 - - - - - - -
26% 26% - - - - - - -

Bachelor degree 231 231 - - - - - - -
23% 23% - - - - - - -

Graduate diploma/graduate certificate 102 102 - - - - - - -
10% 10% - - - - - - -

Postgraduate degree or higher 87 87 - - - - - - -
9% 9% - - - - - - -

Still in full time education 18 18 - - - - - - -
2% 2% - - - - - - -

Other 6 6 - - - - - - -
1% 1% - - - - - - -

Don't know 1 1 - - - - - - -
* * - - - - - - -

Prefer not to answer 6 6 - - - - - - -
1% 1% - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 490 506 141 221 229 229 180 286 271 419 93 233 651 636 177

Weighted Total 1000 494 502 150 220 230 230 170 285 269 421 94 234 649 636 177
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Primary school 2 2 - 2 - - - - 2 - - 1 - 1 2 -
* * - 1% - - - - 1% - - 1% - * * -

Secondary school 282 138 144 53 26 58 68 77 282 - - 19 67 187 159 50
28% 28% 29% 35% 12% 25% 30% 45% 99% - - 20% 29% 29% 25% 28%

de d d def ij

TAFE qualification 264 117 146 33 76 50 55 50 - 264 - 14 58 185 163 45
26% 24% 29% 22% 35% 22% 24% 30% - 98% - 15% 25% 29% 26% 25%

cef hj k

Bachelor degree 231 128 103 23 63 67 56 22 - - 231 33 58 138 164 41
23% 26% 21% 16% 29% 29% 25% 13% - - 55% 35% 25% 21% 26% 23%

b cg cg cg hi m

Graduate diploma/graduate certificate 102 54 48 15 23 25 25 13 - - 102 12 27 60 75 16
10% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 8% - - 24% 13% 11% 9% 12% 9%

hi

Postgraduate degree or higher 87 48 38 6 21 28 25 7 - - 87 10 19 58 58 17
9% 10% 8% 4% 10% 12% 11% 4% - - 21% 11% 8% 9% 9% 10%

g cg cg hi

Still in full time education 18 2 15 14 4 - - - - - - 3 3 12 10 4
2% * 3% 9% 2% - - - - - - 3% 1% 2% 2% 2%

a defg ef

Other 6 2 3 3 1 1 - 1 - 5 1 - 1 5 2 1
1% * 1% 2% * * - 1% - 2% * - * 1% * 1%

f hj

Don't know 1 - 1 - 1 - - - - - - - - 1 - 1
* - * - * - - - - - - - - * - 1%

Prefer not to answer 6 2 4 - 5 1 - - - - - 2 1 1 3 1
1% * 1% - 2% * - - - - - 2% * * * 1%

fg m

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 457 474 291 597 360 578 286 631 344 536 263 669 648 189 381 511

Weighted Total 1000 459 472 293 596 362 577 288 630 347 534 264 668 651 188 383 510
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Primary school 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 - 1 1 2 - 1 -
* * * * * * * * * 1% - * * * - * -

Secondary school 282 121 131 66 174 97 161 75 176 74 166 69 189 169 49 99 143
28% 26% 28% 23% 29% 27% 28% 26% 28% 21% 31% 26% 28% 26% 26% 26% 28%

c i

TAFE qualification 264 117 125 71 157 81 164 67 173 86 142 62 180 166 51 97 141
26% 26% 27% 24% 26% 22% 28% 23% 27% 25% 27% 23% 27% 26% 27% 25% 28%

e

Bachelor degree 231 118 103 81 137 101 123 80 137 100 110 66 156 159 47 103 109
23% 26% 22% 28% 23% 28% 21% 28% 22% 29% 21% 25% 23% 24% 25% 27% 21%

f h j

Graduate diploma/graduate certificate 102 51 47 31 63 42 56 27 70 35 59 33 65 70 19 40 54
10% 11% 10% 10% 11% 12% 10% 9% 11% 10% 11% 12% 10% 11% 10% 10% 11%

Postgraduate degree or higher 87 33 53 31 53 30 55 27 57 35 46 26 58 63 18 31 48
9% 7% 11% 11% 9% 8% 10% 9% 9% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 9%

a

Still in full time education 18 11 5 9 6 4 10 7 9 10 6 3 13 12 2 6 9
2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

d

Other 6 2 3 2 2 2 3 1 4 1 3 3 2 5 - 4 2
1% * 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% * 1% - 1% *

Don't know 1 - 1 - 1 1 - - 1 - 1 1 - 1 - - 1
* - * - * * - - * - * * - * - - *

Prefer not to answer 6 3 2 1 2 2 3 2 2 4 1 1 4 3 1 2 2
1% 1% * * * 1% 1% 1% * 1% * * 1% * 1% 1% *

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a *b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1000 1000 - - - - - - -

Weighted Total 1000 1000 - - - - - - -
100% 100% - - - - - - -

Low 285 285 - - - - - - -
28% 28% - - - - - - -

Medium 269 269 - - - - - - -
27% 27% - - - - - - -

High 421 421 - - - - - - -
42% 42% - - - - - - -

Still in full-time education 18 18 - - - - - - -
2% 2% - - - - - - -

Don't know / No Answer 7 7 - - - - - - -
1% 1% - - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 490 506 141 221 229 229 180 286 271 419 93 233 651 636 177

Weighted Total 1000 494 502 150 220 230 230 170 285 269 421 94 234 649 636 177
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 285 140 144 55 26 58 68 77 285 - - 20 67 189 161 50
28% 28% 29% 37% 12% 25% 30% 45% 100% - - 21% 29% 29% 25% 28%

de d d def ij

Medium 269 119 149 35 77 51 55 51 - 269 - 14 59 189 164 46
27% 24% 30% 23% 35% 22% 24% 30% - 100% - 15% 25% 29% 26% 26%

a cef hj k k

High 421 230 189 46 107 120 107 42 - - 421 55 104 257 298 75
42% 47% 38% 30% 49% 52% 46% 24% - - 100% 58% 44% 40% 47% 42%

b cg cg cg hi lm

Still in full-time education 18 2 15 14 4 - - - - - - 3 3 12 10 4
2% * 3% 9% 2% - - - - - - 3% 1% 2% 2% 2%

a defg ef

Don't know / No Answer 7 2 5 - 6 1 - - - - - 2 1 2 3 2
1% * 1% - 3% * - - - - - 2% * * * 1%

cefg m

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_AUS. What is the highest educational level that you have achieved to date? - AUS
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 457 474 291 597 360 578 286 631 344 536 263 669 648 189 381 511

Weighted Total 1000 459 472 293 596 362 577 288 630 347 534 264 668 651 188 383 510
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 285 123 132 67 175 99 162 76 177 76 166 70 190 171 49 100 143
28% 27% 28% 23% 29% 27% 28% 27% 28% 22% 31% 26% 29% 26% 26% 26% 28%

c i

Medium 269 119 127 73 159 83 167 68 177 87 145 65 182 170 51 100 143
27% 26% 27% 25% 27% 23% 29% 24% 28% 25% 27% 25% 27% 26% 27% 26% 28%

e

High 421 203 204 142 253 173 235 134 264 171 216 125 279 294 84 176 212
42% 44% 43% 49% 42% 48% 41% 47% 42% 49% 40% 47% 42% 45% 45% 46% 42%

f j

Still in full-time education 18 11 5 9 6 4 10 7 9 10 6 3 13 12 2 6 9
2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

d

Don't know / No Answer 7 3 3 1 3 3 3 2 3 4 2 2 4 4 1 2 3
1% 1% 1% * * 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a  b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1018 - 1018 - - - - - -

Weighted Total 1018 - 1018 - - - - - -
100% - 100% - - - - - -

Elementary School 20 - 20 - - - - - -
2% - 2% - - - - - -

High school 281 - 281 - - - - - -
28% - 28% - - - - - -

Vocational education 91 - 91 - - - - - -
9% - 9% - - - - - -

University - Undergraduate 330 - 330 - - - - - -
32% - 32% - - - - - -

University - postgraduate or higher 274 - 274 - - - - - -
27% - 27% - - - - - -

Full-time student 6 - 6 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Other 15 - 15 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Do not know - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Rather not answer 2 - 2 - - - - - -
* - * - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1018 502 515 196 275 235 191 121 302 100 605 90 114 810 851 91

Weighted Total 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Elementary School 20 8 12 5 4 4 6 1 20 - - 2 4 14 17 2
2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 7% - - 2% 4% 2% 2% 2%

ij

High school 281 111 170 81 79 54 45 22 281 - - 28 41 208 222 28
28% 22% 33% 42% 29% 23% 23% 18% 93% - - 31% 36% 26% 26% 31%

a defg g ij m

Vocational education 91 54 36 28 18 19 20 6 - 91 - 8 12 71 70 11
9% 11% 7% 14% 7% 8% 10% 5% - 91% - 9% 10% 9% 8% 12%

b deg hj

University - Undergraduate 330 161 168 64 99 65 67 35 - - 330 30 34 266 282 29
32% 32% 32% 33% 36% 28% 35% 29% - - 55% 33% 30% 33% 33% 32%

e hi

University - postgraduate or higher 274 158 115 8 72 85 52 56 - - 274 20 21 232 241 20
27% 32% 22% 4% 26% 36% 27% 46% - - 45% 22% 18% 29% 28% 22%

b c cdf c cdf hi l

Full-time student 6 - 6 4 1 1 - - - - - - 1 5 5 -
1% - 1% 2% * * - - - - - - 1% 1% 1% -

a f

Other 15 5 10 3 2 5 3 2 1 9 2 2 1 12 13 1
1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% * 9% * 2% 1% 1% 2% 1%

hj

Do not know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Rather not answer 2 1 1 1 - 1 - - - - - - - 2 2 -
* * * 1% - * - - - - - - - * * -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 230 767 635 363 368 631 702 282 519 466

Weighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Elementary School 20 15 4 7 10 5 15 5 15 11 8 7 13 18 1 13 6
2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% * 2% 1%

n

High school 281 205 70 142 130 53 222 63 209 192 79 106 165 200 64 141 123
28% 28% 25% 27% 28% 25% 28% 27% 27% 30% 22% 29% 26% 28% 23% 27% 26%

j

Vocational education 91 57 33 41 46 14 76 23 67 52 39 32 59 62 27 51 38
9% 8% 12% 8% 10% 7% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 10% 8%

University - Undergraduate 330 236 89 175 149 80 247 77 247 211 115 129 197 230 93 185 137
32% 33% 32% 33% 32% 38% 31% 33% 32% 33% 32% 35% 31% 33% 33% 36% 29%

p

University - postgraduate or higher 274 190 81 149 119 52 216 54 215 154 115 87 182 176 90 119 150
27% 26% 29% 28% 26% 25% 27% 24% 28% 24% 32% 24% 29% 25% 32% 23% 32%

i m o

Full-time student 6 5 1 4 2 2 4 2 4 5 1 2 4 4 2 2 4
1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1%

Other 15 13 2 9 6 4 11 5 10 9 6 4 11 10 5 7 8
1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Do not know - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Rather not answer 2 2 - 1 - 1 1 1 - 1 1 1 1 2 - 1 -
* * - * - * * * - * * * * * - * -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a  b *c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1018 - 1018 - - - - - -

Weighted Total 1018 - 1018 - - - - - -
100% - 100% - - - - - -

Low 302 - 302 - - - - - -
30% - 30% - - - - - -

Medium 100 - 100 - - - - - -
10% - 10% - - - - - -

High 606 - 606 - - - - - -
59% - 59% - - - - - -

Still in full-time education 9 - 9 - - - - - -
1% - 1% - - - - - -

Don't know / No Answer 2 - 2 - - - - - -
* - * - - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1018 502 515 196 275 235 191 121 302 100 605 90 114 810 851 91

Weighted Total 1018 499 518 193 275 234 193 122 302 100 606 90 114 810 851 91
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 302 119 183 87 83 58 51 23 302 - - 30 45 223 240 30
30% 24% 35% 45% 30% 25% 26% 19% 100% - - 33% 39% 28% 28% 33%

a defg g ij m

Medium 100 57 42 29 19 23 23 6 - 100 - 8 13 79 78 12
10% 11% 8% 15% 7% 10% 12% 5% - 100% - 9% 11% 10% 9% 13%

dg g hj

High 606 320 284 72 171 151 119 92 - - 606 51 55 500 525 49
59% 64% 55% 37% 62% 65% 62% 75% - - 100% 57% 48% 62% 62% 54%

b c c c cdef hi l

Still in full-time education 9 1 8 5 2 1 - 1 - - - 1 1 7 7 -
1% * 2% 3% 1% * - 1% - - - 1% 1% 1% 1% -

a f

Don't know / No Answer 2 1 1 1 - 1 - - - - - - - 2 2 -
* * * 1% - * - - - - - - - * * -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_BRA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - BRA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 230 767 635 363 368 631 702 282 519 466

Weighted Total 1018 723 280 528 461 211 792 229 768 635 363 368 631 702 281 519 466
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 302 221 74 149 141 58 238 69 224 204 87 113 179 218 66 154 130
30% 31% 26% 28% 31% 27% 30% 30% 29% 32% 24% 31% 28% 31% 23% 30% 28%

j n

Medium 100 64 35 45 51 16 83 25 74 56 44 34 66 69 29 53 45
10% 9% 12% 9% 11% 8% 10% 11% 10% 9% 12% 9% 10% 10% 10% 10% 10%

High 606 428 170 326 268 133 465 132 464 367 230 216 380 408 184 306 287
59% 59% 61% 62% 58% 63% 59% 57% 60% 58% 63% 59% 60% 58% 65% 59% 62%

m

Still in full-time education 9 8 1 7 2 3 6 3 6 7 2 4 5 6 3 5 4
1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know / No Answer 2 2 - 1 - 1 1 1 - 1 1 1 1 2 - 1 -
* * - * - * * * - * * * * * - * -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1031 - - 1031 - - - - -

Weighted Total 1031 - - 1031 - - - - -
100% - - 100% - - - - -

Did not receive formal education 1 - - 1 - - - - -
* - - * - - - - -

Secondary school 57 - - 57 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

Technology and continuing education and training 155 - - 155 - - - - -
15% - - 15% - - - - -

Bachelor's degree 658 - - 658 - - - - -
64% - - 64% - - - - -

Graduate Diploma / Graduate Certificate 41 - - 41 - - - - -
4% - - 4% - - - - -

Graduate degree or above 61 - - 61 - - - - -
6% - - 6% - - - - -

Still in full-time education 24 - - 24 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Other 21 - - 21 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Do not know 3 - - 3 - - - - -
* - - * - - - - -

Do not want to answer 9 - - 9 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did not receive formal education 1 1 - - - - - 1 1 - - - - 1 1 -
* * - - - - - 1% 1% - - - - * * -

j

Secondary school 57 31 27 12 11 9 14 12 57 - - 16 16 21 41 7
6% 6% 5% 7% 3% 4% 7% 10% 75% - - 5% 6% 5% 5% 6%

d de ij

Technology and continuing education and training 155 77 78 17 38 28 40 31 - 155 - 41 42 68 114 20
15% 15% 15% 10% 12% 12% 21% 28% - 100% - 13% 16% 16% 15% 16%

cde cde hj

Bachelor's degree 658 332 327 98 209 176 117 58 - - 658 206 176 271 504 78
64% 63% 65% 57% 67% 72% 62% 51% - - 86% 63% 68% 63% 64% 63%

cg cfg hi

Graduate Diploma / Graduate Certificate 41 24 17 6 17 8 7 3 - - 41 17 8 15 32 6
4% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 3% - - 5% 5% 3% 4% 4% 5%

hi

Graduate degree or above 61 37 24 6 28 18 6 3 - - 61 22 8 30 48 8
6% 7% 5% 3% 9% 7% 3% 3% - - 8% 7% 3% 7% 6% 7%

cfg hi l

Still in full-time education 24 9 15 23 1 - - - - - - 9 3 12 22 -
2% 2% 3% 14% * - - - - - - 3% 1% 3% 3% -

defg

Other 21 9 12 7 6 2 2 3 18 - 3 13 3 5 16 2
2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 24% - * 4% 1% 1% 2% 2%

e ij lm

Do not know 3 - 3 1 1 1 - - - - - - 2 - 1 1
* - 1% 1% * * - - - - - - 1% - * 1%

Do not want to answer 9 6 3 2 1 2 3 1 - - - 3 1 3 4 1
1% 1% 1% 1% * 1% 2% 1% - - - 1% * 1% 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1031 598 403 535 465 708 297 380 620 330 660 247 755 804 152 782 199

Weighted Total 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Did not receive formal education 1 - 1 - 1 1 - - 1 - 1 - 1 1 - 1 -
* - * - * * - - * - * - * * - * -

Secondary school 57 35 21 28 27 43 14 21 35 11 40 12 42 44 9 39 15
6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 3% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 8%

Technology and continuing education and training 155 85 61 72 75 104 44 57 89 40 103 44 103 120 20 119 24
15% 14% 15% 14% 16% 15% 15% 15% 14% 12% 16% 18% 14% 15% 13% 15% 12%

Bachelor's degree 658 384 261 352 291 456 190 245 399 229 410 155 491 516 100 502 127
64% 64% 65% 66% 62% 64% 64% 64% 64% 70% 62% 63% 65% 64% 66% 64% 64%

j

Graduate Diploma / Graduate Certificate 41 28 13 26 15 30 11 20 21 18 23 19 21 36 4 34 6
4% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 6% 3% 8% 3% 4% 3% 4% 3%

l

Graduate degree or above 61 33 25 30 29 41 18 21 38 20 40 10 50 50 8 42 18
6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 5% 9%

Still in full-time education 24 16 8 14 10 15 9 6 17 5 18 1 23 17 5 20 2
2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% * 3% 2% 3% 3% 1%

k

Other 21 15 5 9 9 18 2 11 9 5 15 6 14 15 4 20 1
2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1%

Do not know 3 - 2 - 3 - 2 - 3 1 2 - 3 1 1 - 2
* - * - 1% - 1% - * * * - * * 1% - 1%

e o

Do not want to answer 9 2 6 1 7 1 6 - 6 - 8 - 7 3 1 4 4
1% * 1% * 2% * 2% - 1% - 1% - 1% * 1% 1% 2%

a c e i o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b  c *d *e *f *g *h

Unweighted Total 1031 - - 1031 - - - - -

Weighted Total 1031 - - 1031 - - - - -
100% - - 100% - - - - -

Low 76 - - 76 - - - - -
7% - - 7% - - - - -

Medium 155 - - 155 - - - - -
15% - - 15% - - - - -

High 763 - - 763 - - - - -
74% - - 74% - - - - -

Still in full-time education 24 - - 24 - - - - -
2% - - 2% - - - - -

Don't know / No Answer 12 - - 12 - - - - -
1% - - 1% - - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1031 521 510 172 316 250 188 105 75 154 766 328 260 424 784 123

Weighted Total 1031 526 505 173 312 243 190 112 76 155 763 326 259 427 783 123
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 76 39 37 18 16 10 16 16 76 - - 27 19 26 55 9
7% 8% 7% 11% 5% 4% 9% 14% 100% - - 8% 7% 6% 7% 7%

de de ij

Medium 155 77 78 17 38 28 40 31 - 155 - 41 42 68 114 20
15% 15% 15% 10% 12% 12% 21% 28% - 100% - 13% 16% 16% 15% 16%

cde cde hj

High 763 394 369 111 255 202 130 64 - - 763 247 192 317 587 92
74% 75% 73% 64% 82% 83% 69% 57% - - 100% 76% 74% 74% 75% 75%

cfg cfg g hi

Still in full-time education 24 9 15 23 1 - - - - - - 9 3 12 22 -
2% 2% 3% 14% * - - - - - - 3% 1% 3% 3% -

defg

Don't know / No Answer 12 6 6 3 2 3 3 1 - - - 3 3 3 5 2
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - - - 1% 1% 1% 1% 2%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_CHN. What is the highest educational level that you have achieved to date? - CHN
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1031 598 403 535 465 708 297 380 620 330 660 247 755 804 152 782 199

Weighted Total 1031 598 403 533 467 709 296 381 619 329 661 246 755 804 152 781 199
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 76 48 26 35 36 60 15 31 44 15 54 17 56 58 13 57 16
7% 8% 7% 7% 8% 8% 5% 8% 7% 5% 8% 7% 7% 7% 9% 7% 8%

i

Medium 155 85 61 72 75 104 44 57 89 40 103 44 103 120 20 119 24
15% 14% 15% 14% 16% 15% 15% 15% 14% 12% 16% 18% 14% 15% 13% 15% 12%

High 763 447 300 410 336 529 220 287 460 268 475 185 563 605 111 581 151
74% 75% 74% 77% 72% 75% 74% 75% 74% 81% 72% 75% 75% 75% 73% 74% 76%

j

Still in full-time education 24 16 8 14 10 15 9 6 17 5 18 1 23 17 5 20 2
2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% * 3% 2% 3% 3% 1%

k

Don't know / No Answer 12 2 8 1 10 1 8 - 9 1 10 - 10 4 2 4 6
1% * 2% * 2% * 3% - 1% * 1% - 1% * 1% 1% 3%

a c e g o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c  d *e *f *g *h

Unweighted Total 1001 - - - 1001 - - - -

Weighted Total 1001 - - - 1001 - - - -
100% - - - 100% - - - -

No formal education 4 - - - 4 - - - -
* - - - * - - - -

Secondary school or grammar school 284 - - - 284 - - - -
28% - - - 28% - - - -

professional school 369 - - - 369 - - - -
37% - - - 37% - - - -

First university degree (e.g. Bachelor) 144 - - - 144 - - - -
14% - - - 14% - - - -

Postgraduate degree (e.g. Master's degree) or higher 120 - - - 120 - - - -
12% - - - 12% - - - -

At present still student full-time 49 - - - 49 - - - -
5% - - - 5% - - - -

Other 26 - - - 26 - - - -
3% - - - 3% - - - -

I do not know 1 - - - 1 - - - -
* - - - * - - - -

I prefer not to make a statement 3 - - - 3 - - - -
* - - - * - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 73
 



Table 18/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1001 487 512 127 194 268 223 189 293 391 263 76 204 709 577 222

Weighted Total 1001 517 483 134 196 266 218 186 294 385 266 78 204 707 580 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 4 2 2 - - 2 - 2 4 - - 2 - 2 - 2
* * * - - 1% - 1% 1% - - 3% - * - 1%

i lm n

Secondary school or grammar school 284 135 149 62 44 66 57 55 284 - - 20 52 210 158 64
28% 26% 31% 46% 23% 25% 26% 29% 97% - - 26% 25% 30% 27% 28%

defg ij

professional school 369 179 189 17 66 102 106 77 - 369 - 17 74 274 197 91
37% 35% 39% 13% 34% 38% 49% 41% - 96% - 22% 36% 39% 34% 41%

c c cde c hj k k

First university degree (e.g. Bachelor) 144 82 62 12 44 42 25 21 - - 144 17 32 93 95 29
14% 16% 13% 9% 22% 16% 12% 11% - - 54% 22% 16% 13% 16% 13%

cfg hi m

Postgraduate degree (e.g. Master's degree) or higher 120 82 37 2 26 45 22 25 - - 120 16 29 75 81 25
12% 16% 8% 2% 13% 17% 10% 13% - - 45% 21% 14% 11% 14% 11%

b c cf c c hi m

At present still student full-time 49 21 28 35 12 3 - - - - - 3 15 30 37 7
5% 4% 6% 26% 6% 1% - - - - - 4% 7% 4% 6% 3%

defg efg

Other 26 12 14 6 4 6 4 6 5 16 2 2 3 20 10 5
3% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 2%

j

I do not know 1 1 - - - - 1 - - - - - - 1 - -
* * - - - - * - - - - - - * - -

I prefer not to make a statement 3 2 1 - - - 2 1 - - - - - 2 1 1
* * * - - - 1% 1% - - - - - * * *

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1001 456 488 400 545 352 598 233 689 301 599 265 680 618 290 354 602

Weighted Total 1001 459 487 402 544 353 598 233 689 303 599 267 679 617 292 354 602
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 4 2 2 2 2 2 2 3 1 1 3 2 2 3 1 2 2
* * * 1% * 1% * 1% * * * 1% * 1% * 1% *

h

Secondary school or grammar school 284 132 136 108 157 93 177 72 190 83 172 70 198 176 73 89 184
28% 29% 28% 27% 29% 26% 30% 31% 28% 27% 29% 26% 29% 29% 25% 25% 31%

professional school 369 151 190 129 213 128 216 70 262 88 230 89 251 226 108 131 216
37% 33% 39% 32% 39% 36% 36% 30% 38% 29% 38% 33% 37% 37% 37% 37% 36%

a c g i

First university degree (e.g. Bachelor) 144 76 61 64 77 64 78 46 95 62 77 46 95 101 34 63 76
14% 17% 13% 16% 14% 18% 13% 20% 14% 21% 13% 17% 14% 16% 12% 18% 13%

f h j p

Postgraduate degree (e.g. Master's degree) or higher 120 61 58 59 59 37 82 26 90 45 71 30 87 67 48 43 74
12% 13% 12% 15% 11% 10% 14% 11% 13% 15% 12% 11% 13% 11% 16% 12% 12%

m

At present still student full-time 49 20 26 28 19 20 24 12 29 17 25 21 26 26 17 16 31
5% 4% 5% 7% 3% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 8% 4% 4% 6% 5% 5%

d l

Other 26 16 10 10 15 8 17 3 21 6 17 8 18 15 9 8 17
3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3%

I do not know 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 1 - 1 -
* - * - * - * - * - * - * * - * -

I prefer not to make a statement 3 1 1 1 1 1 1 - 2 - 2 - 2 1 1 - 2
* * * * * * * - * - * - * * * - *

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c  d *e *f *g *h

Unweighted Total 1001 - - - 1001 - - - -

Weighted Total 1001 - - - 1001 - - - -
100% - - - 100% - - - -

Low 294 - - - 294 - - - -
29% - - - 29% - - - -

Medium 385 - - - 385 - - - -
38% - - - 38% - - - -

High 266 - - - 266 - - - -
27% - - - 27% - - - -

Still in full-time education 52 - - - 52 - - - -
5% - - - 5% - - - -

Don't know / No Answer 4 - - - 4 - - - -
* - - - * - - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1001 487 512 127 194 268 223 189 293 391 263 76 204 709 577 222

Weighted Total 1001 517 483 134 196 266 218 186 294 385 266 78 204 707 580 223
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 294 141 153 64 45 69 57 58 294 - - 23 52 216 161 66
29% 27% 32% 48% 23% 26% 26% 31% 100% - - 30% 25% 31% 28% 29%

defg ij

Medium 385 186 199 20 68 104 110 82 - 385 - 17 75 288 203 94
38% 36% 41% 15% 35% 39% 51% 44% - 100% - 22% 37% 41% 35% 42%

c c cde c hj k k

High 266 165 100 14 71 88 48 46 - - 266 33 63 168 177 56
27% 32% 21% 11% 36% 33% 22% 24% - - 100% 43% 31% 24% 31% 25%

b cfg cf c c hi m m

Still in full-time education 52 22 30 36 12 5 - - - - - 4 15 32 38 7
5% 4% 6% 27% 6% 2% - - - - - 6% 7% 5% 7% 3%

defg efg f

Don't know / No Answer 4 3 1 - - - 3 1 - - - - - 3 1 1
* 1% * - - - 1% 1% - - - - - * * *

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_DE. What is the highest educational level that you have achieved to date? - DE
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1001 456 488 400 545 352 598 233 689 301 599 265 680 618 290 354 602

Weighted Total 1001 459 487 402 544 353 598 233 689 303 599 267 679 617 292 354 602
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 294 137 140 112 162 98 181 78 192 86 178 77 201 183 77 92 190
29% 30% 29% 28% 30% 28% 30% 33% 28% 28% 30% 29% 30% 30% 26% 26% 32%

Medium 385 160 197 135 223 132 227 70 278 90 243 93 263 236 113 136 226
38% 35% 40% 34% 41% 38% 38% 30% 40% 30% 41% 35% 39% 38% 39% 38% 37%

c g i

High 266 138 121 124 138 101 160 72 186 109 149 76 183 169 84 108 151
27% 30% 25% 31% 25% 29% 27% 31% 27% 36% 25% 29% 27% 27% 29% 30% 25%

j

Still in full-time education 52 22 27 31 19 20 27 12 31 18 25 21 29 28 17 17 33
5% 5% 6% 8% 3% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 8% 4% 5% 6% 5% 6%

d l

Don't know / No Answer 4 1 2 1 2 1 2 - 3 - 3 - 3 2 1 1 2
* * * * * * * - * - 1% - * * * * *

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d  e *f *g *h

Unweighted Total 1013 - - - - 1013 - - -

Weighted Total 1013 - - - - 1013 - - -
100% - - - - 100% - - -

No formal education 1 - - - - 1 - - -
* - - - - * - - -

Primary school - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Secondary School/Higher Secondary School 50 - - - - 50 - - -
5% - - - - 5% - - -

Vocational training 17 - - - - 17 - - -
2% - - - - 2% - - -

University undergraduate degree 398 - - - - 398 - - -
39% - - - - 39% - - -

Postgraduate degree or higher 476 - - - - 476 - - -
47% - - - - 47% - - -

Still in full time education 24 - - - - 24 - - -
2% - - - - 2% - - -

Other 41 - - - - 41 - - -
4% - - - - 4% - - -

Don't know - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Prefer not to answer 6 - - - - 6 - - -
1% - - - - 1% - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 1 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - -
* * - * - - - - 2% - - * - - - -

j

Primary school - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Secondary School/Higher Secondary School 50 23 26 25 11 6 5 3 50 - - 20 8 19 40 3
5% 4% 5% 12% 4% 2% 3% 3% 98% - - 5% 5% 4% 4% 9%

defg j

Vocational training 17 12 5 5 3 2 6 1 - 17 - 10 3 4 17 -
2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% - 65% - 3% 2% 1% 2% -

m

University undergraduate degree 398 234 164 121 90 66 81 41 - - 398 132 59 202 367 13
39% 45% 33% 57% 33% 28% 44% 37% - - 44% 37% 36% 42% 39% 40%

b defg de h

Postgraduate degree or higher 476 210 266 36 158 147 80 56 - - 476 178 75 218 454 14
47% 40% 54% 17% 58% 63% 44% 51% - - 53% 50% 46% 46% 48% 42%

a cf cfg c c h

Still in full time education 24 13 10 20 3 1 - - - - - 10 4 10 22 1
2% 3% 2% 9% 1% * - - - - - 3% 2% 2% 2% 3%

defg

Other 41 24 17 4 9 11 8 9 - 9 32 8 10 21 39 1
4% 5% 4% 2% 3% 5% 5% 8% - 35% 4% 2% 6% 4% 4% 3%

cd k

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to answer 6 3 3 2 - 1 2 1 - - - - 3 2 4 1
1% 1% 1% 1% - * 1% 1% - - - - 2% * * 3%

k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - -
* - 1% - * - * - * - * - * - - - -

a

Primary school - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Secondary School/Higher Secondary School 50 44 5 40 8 37 13 31 18 36 12 21 29 41 5 38 6
5% 5% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 3%

Vocational training 17 13 4 9 6 15 2 11 6 11 5 10 6 13 4 15 1
2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% *

University undergraduate degree 398 320 74 266 124 283 112 237 155 278 114 206 185 337 54 314 78
39% 39% 43% 38% 44% 38% 44% 36% 45% 39% 39% 39% 40% 40% 40% 40% 39%

g

Postgraduate degree or higher 476 395 77 348 122 359 113 327 145 327 143 253 215 407 59 376 94
47% 48% 44% 49% 43% 48% 44% 50% 42% 46% 49% 48% 46% 48% 44% 48% 47%

h

Still in full time education 24 19 4 14 9 20 3 15 7 20 4 12 12 18 5 16 8
2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 4%

Other 41 34 7 30 12 29 12 26 14 28 13 23 18 30 8 31 10
4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 5%

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to answer 6 3 2 2 3 4 1 3 2 4 1 4 1 3 1 1 4
1% * 1% * 1% 1% * * 1% 1% * 1% * * 1% * 2%

o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d  e *f *g *h

Unweighted Total 1013 - - - - 1013 - - -

Weighted Total 1013 - - - - 1013 - - -
100% - - - - 100% - - -

Low 51 - - - - 51 - - -
5% - - - - 5% - - -

Medium 26 - - - - 26 - - -
3% - - - - 3% - - -

High 906 - - - - 906 - - -
89% - - - - 89% - - -

Still in full-time education 24 - - - - 24 - - -
2% - - - - 2% - - -

Don't know / No Answer 6 - - - - 6 - - -
1% - - - - 1% - - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h *i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1013 528 484 216 276 238 174 109 51 26 906 360 162 474 943 33

Weighted Total 1013 521 491 213 274 233 182 111 51 26 906 358 162 476 943 33
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 51 24 26 26 11 6 5 3 51 - - 21 8 19 40 3
5% 5% 5% 12% 4% 2% 3% 3% 100% - - 6% 5% 4% 4% 9%

defg j

Medium 26 21 5 5 4 4 11 2 - 26 - 13 5 8 25 1
3% 4% 1% 2% 1% 2% 6% 2% - 100% - 4% 3% 2% 3% 3%

b de

High 906 459 447 161 256 221 164 105 - - 906 315 142 437 853 27
89% 88% 91% 75% 93% 95% 90% 95% - - 100% 88% 88% 92% 90% 82%

c cf c c h

Still in full-time education 24 13 10 20 3 1 - - - - - 10 4 10 22 1
2% 3% 2% 9% 1% * - - - - - 3% 2% 2% 2% 3%

defg

Don't know / No Answer 6 3 3 2 - 1 2 1 - - - - 3 2 4 1
1% 1% 1% 1% - * 1% 1% - - - - 2% * * 3%

k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_IND. What is the highest educational level that you have achieved to date? - IND
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1013 827 175 708 285 747 257 650 348 704 292 529 467 850 135 790 202

Weighted Total 1013 828 174 708 285 748 257 650 348 704 293 529 467 850 135 791 201
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 51 44 6 40 9 37 14 31 19 36 13 21 30 41 5 38 6
5% 5% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 3%

Medium 26 19 7 16 8 21 5 18 8 17 8 15 10 17 7 21 4
3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 2%

m

High 906 743 155 636 256 666 233 583 312 627 267 477 414 771 118 715 179
89% 90% 89% 90% 90% 89% 91% 90% 90% 89% 91% 90% 89% 91% 87% 90% 89%

Still in full-time education 24 19 4 14 9 20 3 15 7 20 4 12 12 18 5 16 8
2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 4%

Don't know / No Answer 6 3 2 2 3 4 1 3 2 4 1 4 1 3 1 1 4
1% * 1% * 1% 1% * * 1% 1% * 1% * * 1% * 2%

o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h

Unweighted Total 1038 - - - - - 1038 - -

Weighted Total 1038 - - - - - 1038 - -
100% - - - - - 100% - -

No formal education 3 - - - - - 3 - -
* - - - - - * - -

Primary school 2 - - - - - 2 - -
* - - - - - * - -

Secondary School/Higher Secondary School 359 - - - - - 359 - -
35% - - - - - 35% - -

Vocational training 112 - - - - - 112 - -
11% - - - - - 11% - -

University undergraduate degree 286 - - - - - 286 - -
28% - - - - - 28% - -

Postgraduate degree or higher 146 - - - - - 146 - -
14% - - - - - 14% - -

Still in full time education 35 - - - - - 35 - -
3% - - - - - 3% - -

Other 85 - - - - - 85 - -
8% - - - - - 8% - -

Don't know 3 - - - - - 3 - -
* - - - - - * - -

Prefer not to answer 6 - - - - - 6 - -
1% - - - - - 1% - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1038 517 520 237 317 202 166 116 367 185 436 156 143 723 914 75

Weighted Total 1038 503 534 240 306 208 167 117 368 184 436 158 139 727 915 74
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 3 1 2 - 1 1 1 - 3 - - 2 1 - 3 -
* * * - * * 1% - 1% - - 1% 1% - * -

m m

Primary school 2 - 2 - 1 - 1 - 2 - - - 1 1 2 -
* - * - * - 1% - * - - - 1% * * -

Secondary School/Higher Secondary School 359 161 197 97 89 67 66 39 359 - - 62 44 242 313 28
35% 32% 37% 40% 29% 32% 40% 33% 98% - - 39% 32% 33% 34% 37%

d d ij

Vocational training 112 59 52 11 26 32 27 17 - 112 - 19 16 76 94 9
11% 12% 10% 4% 8% 15% 16% 14% - 61% - 12% 12% 10% 10% 13%

cd cd c hj

University undergraduate degree 286 147 140 72 101 52 37 24 - - 286 47 45 191 253 21
28% 29% 26% 30% 33% 25% 22% 20% - - 66% 30% 33% 26% 28% 29%

fg hi

Postgraduate degree or higher 146 79 67 12 52 39 25 19 - - 146 16 14 116 137 7
14% 16% 13% 5% 17% 19% 15% 16% - - 34% 10% 10% 16% 15% 9%

c c c c hi

Still in full time education 35 14 22 26 8 1 - - - - - 1 7 27 34 1
3% 3% 4% 11% 3% 1% - - - - - 1% 5% 4% 4% 1%

defg f k

Other 85 36 50 22 22 15 9 17 4 72 4 8 8 68 74 6
8% 7% 9% 9% 7% 7% 6% 14% 1% 39% 1% 5% 6% 9% 8% 8%

def hj

Don't know 3 3 - - 2 - - 1 - - - - 1 2 1 2
* 1% - - 1% - - 1% - - - - 1% * * 2%

n

Prefer not to answer 6 4 3 - 5 1 - 1 - - - 2 1 4 5 1
1% 1% 1% - 2% * - 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1038 759 263 582 434 471 555 419 600 691 336 612 411 785 203 595 407

Weighted Total 1038 760 262 579 437 471 554 421 599 692 335 611 411 784 203 595 407
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 3 3 - 3 - 3 - 3 - 3 - 2 1 3 - 3 -
* * - 1% - 1% - 1% - * - * * * - * -

h

Primary school 2 2 - 1 1 1 1 - 2 1 1 2 - 2 - 1 1
* * - * * * * - * * * * - * - * *

Secondary School/Higher Secondary School 359 268 82 201 147 169 183 156 191 228 124 217 132 273 67 209 130
35% 35% 31% 35% 34% 36% 33% 37% 32% 33% 37% 36% 32% 35% 33% 35% 32%

Vocational training 112 73 37 58 52 54 57 46 64 71 40 71 40 80 27 62 48
11% 10% 14% 10% 12% 11% 10% 11% 11% 10% 12% 12% 10% 10% 13% 10% 12%

a

University undergraduate degree 286 213 70 160 123 121 162 112 172 201 83 166 118 215 53 164 116
28% 28% 27% 28% 28% 26% 29% 27% 29% 29% 25% 27% 29% 27% 26% 28% 28%

Postgraduate degree or higher 146 102 45 82 63 57 89 50 96 97 49 79 67 116 26 84 59
14% 13% 17% 14% 15% 12% 16% 12% 16% 14% 15% 13% 16% 15% 13% 14% 15%

Still in full time education 35 31 5 26 9 23 12 20 15 25 10 22 14 28 8 21 14
3% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

d f h

Other 85 62 22 41 40 38 46 29 55 59 27 46 37 60 20 45 38
8% 8% 8% 7% 9% 8% 8% 7% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 10% 8% 9%

Don't know 3 2 1 2 1 1 2 1 2 2 1 2 1 2 1 1 2
* * * * * * * * * * * * * * * * *

Prefer not to answer 6 5 - 5 1 5 2 4 3 6 1 4 3 4 2 5 1
1% 1% - 1% * 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% *

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e  f *g *h

Unweighted Total 1038 - - - - - 1038 - -

Weighted Total 1038 - - - - - 1038 - -
100% - - - - - 100% - -

Low 368 - - - - - 368 - -
35% - - - - - 35% - -

Medium 184 - - - - - 184 - -
18% - - - - - 18% - -

High 436 - - - - - 436 - -
42% - - - - - 42% - -

Still in full-time education 41 - - - - - 41 - -
4% - - - - - 4% - -

Don't know / No Answer 9 - - - - - 9 - -
1% - - - - - 1% - -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1038 517 520 237 317 202 166 116 367 185 436 156 143 723 914 75

Weighted Total 1038 503 534 240 306 208 167 117 368 184 436 158 139 727 915 74
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 368 164 202 98 93 69 69 39 368 - - 66 46 245 322 28
35% 33% 38% 41% 30% 33% 41% 33% 100% - - 42% 33% 34% 35% 37%

d d ij m

Medium 184 92 92 24 46 46 35 33 - 184 - 26 24 133 156 15
18% 18% 17% 10% 15% 22% 21% 28% - 100% - 16% 17% 18% 17% 20%

cd c cd hj

High 436 227 210 87 153 91 63 43 - - 436 63 59 311 393 28
42% 45% 39% 36% 50% 44% 38% 36% - - 100% 40% 42% 43% 43% 38%

cfg hi

Still in full-time education 41 14 27 32 8 1 - - - - - 1 7 32 39 1
4% 3% 5% 13% 3% 1% - - - - - 1% 5% 4% 4% 1%

defg f k k

Don't know / No Answer 9 6 3 - 6 1 - 2 - - - 2 2 5 6 3
1% 1% 1% - 2% * - 2% - - - 1% 2% 1% 1% 4%

c c n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_SA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - SA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1038 759 263 582 434 471 555 419 600 691 336 612 411 785 203 595 407

Weighted Total 1038 760 262 579 437 471 554 421 599 692 335 611 411 784 203 595 407
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 368 276 82 208 149 175 184 160 195 235 125 223 134 282 67 216 132
35% 36% 31% 36% 34% 37% 33% 38% 33% 34% 37% 36% 33% 36% 33% 36% 32%

Medium 184 126 56 90 89 84 99 70 111 119 64 108 74 130 46 99 80
18% 17% 21% 16% 20% 18% 18% 17% 19% 17% 19% 18% 18% 17% 23% 17% 20%

m

High 436 318 116 245 187 181 252 164 270 300 134 249 185 334 80 251 176
42% 42% 44% 42% 43% 38% 45% 39% 45% 43% 40% 41% 45% 43% 39% 42% 43%

e

Still in full-time education 41 34 6 29 10 25 16 22 18 31 10 26 15 31 8 23 17
4% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

d f

Don't know / No Answer 9 7 1 7 2 6 4 5 5 8 2 6 4 6 3 7 3
1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f  g *h

Unweighted Total 1000 - - - - - - 1000 -

Weighted Total 1000 - - - - - - 1000 -
100% - - - - - - 100% -

No formal education 7 - - - - - - 7 -
1% - - - - - - 1% -

Primary school 4 - - - - - - 4 -
* - - - - - - * -

Secondary school / high school 329 - - - - - - 329 -
33% - - - - - - 33% -

Vocational training 203 - - - - - - 203 -
20% - - - - - - 20% -

University undergraduate degree 286 - - - - - - 286 -
29% - - - - - - 29% -

Postgraduate degree or higher 124 - - - - - - 124 -
12% - - - - - - 12% -

Still in full time education 19 - - - - - - 19 -
2% - - - - - - 2% -

Other 18 - - - - - - 18 -
2% - - - - - - 2% -

Don't know 3 - - - - - - 3 -
* - - - - - - * -

Prefer not to answer 7 - - - - - - 7 -
1% - - - - - - 1% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 515 485 137 225 240 221 177 344 217 411 132 231 618 620 189

Weighted Total 1000 520 480 140 230 240 220 170 343 216 412 134 232 616 620 189
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 7 5 2 1 3 2 - 1 7 - - 1 3 1 - 2
1% 1% * 1% 1% 1% - 1% 2% - - 1% 1% * - 1%

ij m n

Primary school 4 3 1 1 2 - 1 - 4 - - 2 1 1 4 -
* 1% * 1% 1% - * - 1% - - 2% * * 1% -

j m

Secondary school / high school 329 168 161 49 54 66 93 67 329 - - 36 90 200 179 71
33% 32% 34% 35% 23% 28% 42% 40% 96% - - 27% 39% 32% 29% 38%

d de de ij k n

Vocational training 203 103 100 15 34 55 54 45 - 203 - 15 44 138 117 39
20% 20% 21% 11% 15% 23% 25% 27% - 94% - 12% 19% 22% 19% 21%

cd cd cd hj k

University undergraduate degree 286 141 145 34 85 79 49 38 - - 286 41 62 180 201 50
29% 27% 30% 25% 37% 33% 22% 23% - - 69% 30% 27% 29% 32% 27%

cfg fg hi

Postgraduate degree or higher 124 77 47 12 43 34 20 15 - - 124 26 23 74 91 19
12% 15% 10% 9% 19% 14% 9% 9% - - 30% 20% 10% 12% 15% 10%

b cfg hi lm

Still in full time education 19 9 9 15 3 - - - - - - 8 1 9 12 3
2% 2% 2% 11% 1% - - - - - - 6% * 1% 2% 2%

defg lm

Other 18 8 10 8 2 4 1 3 3 13 2 3 5 10 11 1
2% 2% 2% 6% 1% 2% * 2% 1% 6% * 2% 2% 2% 2% 1%

defg hj

Don't know 3 1 2 2 1 - - - - - - 1 1 1 1 1
* * * 1% * - - - - - - 1% * * * 1%

Prefer not to answer 7 5 2 1 3 - 3 - - - - - 2 1 2 2
1% 1% * 1% 1% - 1% - - - - - 1% * * 1%

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 517 419 381 533 383 551 296 608 385 512 304 616 691 186 424 477

Weighted Total 1000 518 418 383 531 384 549 298 606 386 511 305 615 691 185 425 476
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education 7 4 2 2 3 3 3 3 1 1 2 2 3 4 - 4 1
1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * * * 1% * 1% - 1% *

Primary school 4 2 1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 3 1 4 -
* * * 1% * 1% * 1% * 1% * 1% * * 1% 1% -

p

Secondary school / high school 329 162 141 111 185 128 173 100 194 121 169 93 204 230 54 142 146
33% 31% 34% 29% 35% 33% 31% 34% 32% 31% 33% 31% 33% 33% 29% 33% 31%

Vocational training 203 105 81 75 105 76 109 51 127 69 107 61 120 129 43 81 99
20% 20% 19% 20% 20% 20% 20% 17% 21% 18% 21% 20% 20% 19% 23% 19% 21%

University undergraduate degree 286 159 117 118 152 111 163 88 180 116 150 88 188 204 54 126 139
29% 31% 28% 31% 29% 29% 30% 29% 30% 30% 29% 29% 31% 29% 29% 30% 29%

Postgraduate degree or higher 124 61 60 54 66 45 76 39 79 63 57 47 75 92 26 49 68
12% 12% 14% 14% 13% 12% 14% 13% 13% 16% 11% 15% 12% 13% 14% 12% 14%

j

Still in full time education 19 13 4 10 5 8 9 5 10 6 10 8 8 12 3 6 11
2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%

d

Other 18 8 10 7 10 6 12 5 11 7 9 2 12 12 4 8 8
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Don't know 3 1 1 1 1 2 - 1 1 1 1 - 1 1 - 2 -
* * * * * 1% - * * * * - * * - * -

Prefer not to answer 7 3 2 3 2 3 2 3 2 1 4 2 3 3 - 3 3
1% 1% * 1% * 1% * 1% * * 1% 1% * * - 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 25/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f  g *h

Unweighted Total 1000 - - - - - - 1000 -

Weighted Total 1000 - - - - - - 1000 -
100% - - - - - - 100% -

Low 343 - - - - - - 343 -
34% - - - - - - 34% -

Medium 216 - - - - - - 216 -
22% - - - - - - 22% -

High 412 - - - - - - 412 -
41% - - - - - - 41% -

Still in full-time education 19 - - - - - - 19 -
2% - - - - - - 2% -

Don't know / No Answer 10 - - - - - - 10 -
1% - - - - - - 1% -

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 25/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 515 485 137 225 240 221 177 344 217 411 132 231 618 620 189

Weighted Total 1000 520 480 140 230 240 220 170 343 216 412 134 232 616 620 189
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 343 177 166 53 59 69 94 68 343 - - 40 94 204 185 73
34% 34% 35% 38% 26% 29% 43% 40% 100% - - 30% 41% 33% 30% 39%

d de de ij km n

Medium 216 109 108 21 36 57 54 48 - 216 - 17 49 144 125 41
22% 21% 22% 15% 16% 24% 25% 28% - 100% - 13% 21% 23% 20% 21%

d cd cd hj k

High 412 219 193 47 128 114 69 54 - - 412 67 85 256 294 70
41% 42% 40% 33% 56% 47% 32% 32% - - 100% 50% 37% 42% 47% 37%

cfg cfg hi l o

Still in full-time education 19 9 9 15 3 - - - - - - 8 1 9 12 3
2% 2% 2% 11% 1% - - - - - - 6% * 1% 2% 2%

defg lm

Don't know / No Answer 10 6 4 3 4 - 3 - - - - 1 3 2 3 3
1% 1% 1% 2% 2% - 1% - - - - 1% 1% * * 2%

eg e

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 25/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_UK. What is the highest educational level that you have achieved to date? - UK
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 517 419 381 533 383 551 296 608 385 512 304 616 691 186 424 477

Weighted Total 1000 518 418 383 531 384 549 298 606 386 511 305 615 691 185 425 476
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 343 170 145 116 190 134 180 106 197 125 174 98 210 239 55 151 148
34% 33% 35% 30% 36% 35% 33% 36% 32% 32% 34% 32% 34% 35% 30% 35% 31%

Medium 216 111 88 81 113 81 118 55 135 75 113 63 127 137 47 87 105
22% 21% 21% 21% 21% 21% 21% 19% 22% 19% 22% 21% 21% 20% 25% 20% 22%

High 412 219 178 172 221 156 241 127 261 178 209 134 265 298 80 176 208
41% 42% 43% 45% 42% 41% 44% 43% 43% 46% 41% 44% 43% 43% 43% 41% 44%

Still in full-time education 19 13 4 10 5 8 9 5 10 6 10 8 8 12 3 6 11
2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2%

d

Don't know / No Answer 10 4 3 4 3 5 2 4 3 2 5 2 4 4 - 5 3
1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g  h

Unweighted Total 1000 - - - - - - - 1000

Weighted Total 1000 - - - - - - - 1000
100% - - - - - - - 100%

No formal education - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Elementary school 4 - - - - - - - 4
* - - - - - - - *

Middle school 6 - - - - - - - 6
1% - - - - - - - 1%

High school 250 - - - - - - - 250
25% - - - - - - - 25%

Vocational training 57 - - - - - - - 57
6% - - - - - - - 6%

Community college 184 - - - - - - - 184
18% - - - - - - - 18%

University undergraduate degree 318 - - - - - - - 318
32% - - - - - - - 32%

Postgraduate degree or higher 155 - - - - - - - 155
15% - - - - - - - 15%

Still in full time education 21 - - - - - - - 21
2% - - - - - - - 2%

Other 5 - - - - - - - 5
* - - - - - - - *

Don't know - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

Prefer not to answer 1 - - - - - - - 1
* - - - - - - - *

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 484 514 163 229 253 194 161 261 247 470 238 224 522 725 164

Weighted Total 1000 485 513 155 230 259 216 140 260 246 472 236 225 522 724 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Elementary school 4 4 - - 3 1 - - 4 - - 4 - - 4 -
* 1% - - 1% * - - 2% - - 2% - - 1% -

b j m

Middle school 6 2 4 4 1 - - 1 6 - - - 3 3 5 1
1% * 1% 2% * - - 1% 2% - - - 1% 1% 1% 1%

ef ij

High school 250 104 145 64 43 53 57 33 250 - - 50 69 119 156 43
25% 21% 28% 41% 19% 21% 26% 24% 96% - - 21% 31% 23% 22% 26%

a defg ij km

Vocational training 57 20 38 4 14 12 17 10 - 57 - 7 15 34 40 10
6% 4% 7% 2% 6% 5% 8% 7% - 23% - 3% 7% 6% 6% 6%

a c c hj k

Community college 184 90 93 29 34 50 38 32 - 184 - 43 42 97 138 25
18% 18% 18% 19% 15% 19% 18% 23% - 75% - 18% 19% 19% 19% 15%

d hj

University undergraduate degree 318 165 153 35 77 91 71 43 - - 318 70 70 177 230 63
32% 34% 30% 23% 34% 35% 33% 30% - - 67% 29% 31% 34% 32% 38%

c c c hi

Postgraduate degree or higher 155 95 59 6 54 46 31 18 - - 155 58 23 74 126 19
15% 20% 12% 4% 23% 18% 14% 13% - - 33% 25% 10% 14% 17% 12%

b cfg c c c hi lm

Still in full time education 21 4 17 13 3 4 - - - - - 3 2 16 19 2
2% 1% 3% 9% 1% 2% - - - - - 1% 1% 3% 3% 1%

a defg

Other 5 - 5 - - - 2 3 - 5 - 1 1 3 5 -
* - 1% - - - 1% 2% - 2% - * * 1% 1% -

a de hj

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 484 514 163 229 253 194 161 261 247 470 238 224 522 725 164

Weighted Total 1000 485 513 155 230 259 216 140 260 246 472 236 225 522 724 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Prefer not to answer 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - 1 -
* * - - - * - - - - - * - - * -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/4

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 547 406 430 480 464 492 410 521 501 406 378 562 666 232 525 392

Weighted Total 1000 548 405 432 479 463 493 408 523 502 405 378 562 667 231 524 392
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No formal education - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Elementary school 4 3 1 4 - 4 - 4 - 3 1 3 1 4 - 4 -
* 1% * 1% - 1% - 1% - 1% * 1% * 1% - 1% -

d f h

Middle school 6 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 1 2 4 1 3 2
1% 1% * * 1% * 1% * 1% * 1% * * 1% * 1% *

High school 250 121 105 82 128 103 127 77 139 98 112 87 138 158 52 117 97
25% 22% 26% 19% 27% 22% 26% 19% 27% 20% 28% 23% 25% 24% 22% 22% 25%

c g i

Vocational training 57 32 24 25 25 27 27 24 30 28 21 24 27 34 13 32 17
6% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 4%

Community college 184 98 78 83 84 89 87 80 93 89 81 74 101 124 43 99 75
18% 18% 19% 19% 18% 19% 18% 20% 18% 18% 20% 20% 18% 19% 19% 19% 19%

University undergraduate degree 318 166 141 129 171 136 173 127 176 170 125 114 191 217 80 150 146
32% 30% 35% 30% 36% 29% 35% 31% 34% 34% 31% 30% 34% 33% 35% 29% 37%

o

Postgraduate degree or higher 155 107 46 90 59 85 67 79 72 93 54 64 88 106 36 104 45
15% 20% 11% 21% 12% 18% 14% 19% 14% 19% 13% 17% 16% 16% 16% 20% 12%

b d f h j p

Still in full time education 21 14 6 15 5 12 8 13 8 13 7 8 13 16 4 10 9
2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

d

Other 5 4 - 2 3 4 1 2 3 4 1 4 1 4 1 4 1
* 1% - * 1% 1% * * 1% 1% * 1% * 1% * 1% *

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/5

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 547 406 430 480 464 492 410 521 501 406 378 562 666 232 525 392

Weighted Total 1000 548 405 432 479 463 493 408 523 502 405 378 562 667 231 524 392
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Prefer not to answer 1 - 1 - 1 1 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 -
* - * - * * - * - * - - * - * * -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/1

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g  h

Unweighted Total 1000 - - - - - - - 1000

Weighted Total 1000 - - - - - - - 1000
100% - - - - - - - 100%

Low 260 - - - - - - - 260
26% - - - - - - - 26%

Medium 246 - - - - - - - 246
25% - - - - - - - 25%

High 472 - - - - - - - 472
47% - - - - - - - 47%

Still in full-time education 21 - - - - - - - 21
2% - - - - - - - 2%

Don't know / No Answer 1 - - - - - - - 1
* - - - - - - - *

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/2

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 1000 484 514 163 229 253 194 161 261 247 470 238 224 522 725 164

Weighted Total 1000 485 513 155 230 259 216 140 260 246 472 236 225 522 724 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 260 110 149 68 47 54 57 34 260 - - 54 72 122 165 44
26% 23% 29% 44% 21% 21% 26% 24% 100% - - 23% 32% 23% 23% 27%

a defg ij km

Medium 246 109 136 33 48 62 57 45 - 246 - 51 58 134 183 35
25% 23% 26% 21% 21% 24% 26% 32% - 100% - 21% 26% 26% 25% 21%

cd hj

High 472 260 212 41 131 137 102 61 - - 472 128 93 251 356 82
47% 54% 41% 26% 57% 53% 47% 43% - - 100% 54% 41% 48% 49% 50%

b cfg c c c hi l

Still in full-time education 21 4 17 13 3 4 - - - - - 3 2 16 19 2
2% 1% 3% 9% 1% 2% - - - - - 1% 1% 3% 3% 1%

a defg

Don't know / No Answer 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - 1 -
* * - - - * - - - - - * - - * -

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/3

Global Challenges Foundation Research - Total
D4_USA. What is the highest educational level that you have achieved to date? - USA
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 1000 547 406 430 480 464 492 410 521 501 406 378 562 666 232 525 392

Weighted Total 1000 548 405 432 479 463 493 408 523 502 405 378 562 667 231 524 392
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Low 260 127 108 88 131 109 129 83 142 103 115 91 141 166 53 124 99
26% 23% 27% 20% 27% 24% 26% 20% 27% 21% 28% 24% 25% 25% 23% 24% 25%

c g i

Medium 246 134 102 110 112 120 115 106 125 122 103 102 129 162 57 135 93
25% 24% 25% 26% 23% 26% 23% 26% 24% 24% 25% 27% 23% 24% 25% 26% 24%

High 472 274 187 219 230 222 240 206 248 263 180 178 279 324 116 254 191
47% 50% 46% 51% 48% 48% 49% 50% 47% 52% 44% 47% 50% 49% 50% 49% 49%

j

Still in full-time education 21 14 6 15 5 12 8 13 8 13 7 8 13 16 4 10 9
2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

d

Don't know / No Answer 1 - 1 - 1 1 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 -
* - * - * * - * - * - - * - * * -

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q1. How much more secure or insecure would you assess the world to be now compared with two years ago when it comes to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more secure (5) 450 20 24 91 18 125 37 36 99
6% 2% 2% 9% 2% 12% 4% 4% 10%

abdfg abcdfg ad ad abdfg

Slightly more secure (4) 1025 74 66 236 59 234 121 97 137
13% 7% 6% 23% 6% 23% 12% 10% 14%

abdfgh abdfgh abd bd abdg

About the same (3) 1568 234 114 259 204 162 139 232 225
19% 23% 11% 25% 20% 16% 13% 23% 22%

bef bdef bef b bef bef

Slightly more insecure (2) 2781 346 376 364 390 312 375 335 283
34% 35% 37% 35% 39% 31% 36% 34% 28%

h eh eh aegh eh h

Much more insecure (1) 2153 303 434 63 317 164 352 281 239
27% 30% 43% 6% 32% 16% 34% 28% 24%

ceh acdefgh ceh c cegh ceh ce

Don't know 125 23 4 19 12 17 15 19 16
2% 2% * 2% 1% 2% 1% 2% 2%

b b b b b b b

NETS

Net: Secure 1474 94 90 326 78 358 158 134 236
18% 9% 9% 32% 8% 35% 15% 13% 24%

abdfgh abdfgh abd abd abdfg

Net: Insecure 4934 649 810 427 707 476 727 616 522
61% 65% 80% 41% 71% 47% 70% 62% 52%

ceh acdefgh acegh c acegh ceh ce

Mean score 2.4 2.1 1.9 2.9 2.1 2.8 2.1 2.3 2.6
b abdfgh b abdfgh b abdf abdfg

Standard deviation 1.17 1.01 1.00 1.09 .96 1.30 1.12 1.09 1.27
Standard error .01 .03 .03 .03 .03 .04 .04 .03 .04

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q1. How much more secure or insecure would you assess the world to be now compared with two years ago when it comes to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more secure (5) 450 258 190 93 161 104 57 35 91 39 308 450 - - 396 34
6% 6% 5% 7% 8% 5% 4% 3% 5% 2% 7% 31% - - 7% 3%

b fg efg fg i hi lm o

Slightly more secure (4) 1025 565 460 241 332 233 131 87 190 147 651 1025 - - 841 113
13% 14% 11% 17% 16% 12% 8% 8% 10% 9% 15% 69% - - 14% 11%

b efg efg fg hi lm o

About the same (3) 1568 820 745 244 405 397 339 183 403 324 792 - 1568 - 1044 253
19% 20% 19% 17% 20% 21% 21% 16% 20% 21% 18% - 100% - 17% 24%

g cg cg km n

Slightly more insecure (2) 2781 1395 1384 483 636 649 605 408 621 590 1482 - - 2781 2139 343
34% 34% 34% 35% 31% 34% 37% 36% 31% 37% 35% - - 56% 35% 32%

d de d h h kl o

Much more insecure (1) 2153 974 1174 313 467 503 464 405 623 455 1014 - - 2153 1588 319
27% 24% 29% 22% 23% 26% 29% 36% 31% 29% 24% - - 44% 26% 30%

a cd cd cdef j j kl n

Don't know 125 52 73 26 41 27 21 11 51 27 36 - - - 45 12
2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% - - - 1% 1%

a g j j

NETS

Net: Secure 1474 823 650 334 494 337 188 122 280 186 959 1474 - - 1237 147
18% 20% 16% 24% 24% 18% 12% 11% 14% 12% 22% 100% - - 20% 14%

b efg efg fg i hi lm o

Net: Insecure 4934 2370 2558 795 1103 1152 1069 813 1244 1044 2496 - - 4934 3727 662
61% 58% 64% 57% 54% 60% 66% 72% 63% 66% 58% - - 100% 62% 62%

a d cde cdef j j kl

Mean score 2.4 2.4 2.3 2.5 2.5 2.4 2.2 2.1 2.2 2.2 2.5 4.3 3.0 1.6 2.4 2.2
b efg efg fg g hi m o

Standard deviation 1.17 1.18 1.15 1.21 1.24 1.16 1.06 1.06 1.14 1.04 1.21 .46 - .50 1.20 1.09
Standard error .01 .02 .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .01 - .01 .02 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q1. How much more secure or insecure would you assess the world to be now compared with two years ago when it comes to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much more secure (5) 450 351 93 335 102 345 99 305 135 322 116 305 138 400 39 374 65
6% 7% 3% 9% 3% 9% 2% 11% 3% 8% 3% 10% 3% 7% 2% 9% 2%

b d f h j l n p

Slightly more secure (4) 1025 759 249 635 356 683 323 578 419 599 389 505 494 814 168 769 220
13% 16% 9% 16% 9% 18% 8% 20% 9% 15% 11% 17% 10% 14% 10% 18% 7%

b d f h j l n p

About the same (3) 1568 847 609 683 754 756 703 549 882 670 745 576 870 1023 353 840 589
19% 17% 21% 18% 20% 20% 17% 19% 18% 17% 20% 19% 18% 18% 21% 19% 18%

a c f i m

Slightly more insecure (2) 2781 1681 1025 1315 1339 1238 1477 889 1773 1298 1326 925 1774 1974 589 1437 1213
34% 34% 35% 34% 35% 33% 36% 31% 37% 33% 36% 31% 37% 34% 35% 33% 37%

e g i k o

Much more insecure (1) 2153 1212 886 852 1207 641 1467 557 1525 972 1080 621 1467 1510 502 909 1140
27% 25% 31% 22% 32% 17% 36% 19% 32% 25% 29% 21% 31% 26% 30% 21% 35%

a c e g i k m o

Don't know 125 42 39 37 41 37 47 30 48 36 44 38 45 44 17 43 27
2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

a

NETS

Net: Secure 1474 1110 343 970 458 1028 422 884 554 921 505 810 632 1214 207 1143 285
18% 23% 12% 25% 12% 28% 10% 30% 12% 24% 14% 27% 13% 21% 12% 26% 9%

b d f h j l n p

Net: Insecure 4934 2894 1910 2168 2546 1879 2944 1446 3298 2270 2406 1546 3241 3484 1091 2346 2353
61% 59% 66% 56% 67% 51% 72% 50% 69% 58% 65% 52% 68% 60% 65% 54% 72%

a c e g i k m o

Mean score 2.4 2.5 2.2 2.6 2.2 2.7 2.0 2.7 2.1 2.5 2.2 2.6 2.2 2.4 2.2 2.6 2.0
b d f h j l n p

Standard deviation 1.17 1.22 1.06 1.25 1.06 1.23 1.03 1.28 1.05 1.25 1.08 1.27 1.07 1.21 1.05 1.24 .99
Standard error .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .03 .02 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q2. According to the most recent predictions from the United Nations, the worldwide population will increase from 7.5 billion today to 11.2 billion in 2100.
 Do you believe that the consequences of this population growth for humankind will be:
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very positive (5) 355 20 25 50 10 88 52 36 74
4% 2% 2% 5% 1% 9% 5% 4% 7%

d abd abcdfg abd ad abcdfg

Positive (4) 837 60 70 126 60 195 120 91 115
10% 6% 7% 12% 6% 19% 12% 9% 12%

abdg abcdfgh abd ad abd

Neither positive nor negative (3) 1506 215 189 256 211 110 138 189 199
19% 21% 19% 25% 21% 11% 13% 19% 20%

ef ef bdefgh ef ef ef

Negative (2) 3055 366 438 423 391 346 371 349 369
38% 37% 43% 41% 39% 34% 36% 35% 37%

aefgh aefg e

Very negative (1) 2131 298 271 154 309 257 340 295 208
26% 30% 27% 15% 31% 25% 33% 29% 21%

ceh ch bceh ch bceh ceh c

Don't know 218 42 25 22 20 18 17 39 35
3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 4%

bcdef cdef def

NETS

Net: Positive 1192 80 95 176 70 282 172 128 189
15% 8% 9% 17% 7% 28% 17% 13% 19%

abdg abcdfgh abdg abd abdg

Net: Negative 5186 664 710 577 700 603 712 644 577
64% 66% 70% 56% 70% 60% 69% 64% 58%

ceh cegh cegh cegh ceh

Mean score 2.3 2.1 2.1 2.5 2.1 2.5 2.2 2.2 2.5
abdfg abdfg d d abdfg

Standard deviation 1.10 .98 .98 1.05 .93 1.30 1.17 1.09 1.17
Standard error .01 .03 .03 .03 .03 .04 .04 .04 .04

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q2. According to the most recent predictions from the United Nations, the worldwide population will increase from 7.5 billion today to 11.2 billion in 2100.
 Do you believe that the consequences of this population growth for humankind will be:
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very positive (5) 355 200 155 69 139 91 37 19 70 45 235 257 30 58 329 17
4% 5% 4% 5% 7% 5% 2% 2% 4% 3% 5% 17% 2% 1% 5% 2%

b fg cefg fg hi lm m o

Positive (4) 837 459 378 169 301 193 124 51 182 118 515 441 184 204 700 78
10% 11% 9% 12% 15% 10% 8% 4% 9% 7% 12% 30% 12% 4% 12% 7%

b fg cefg fg g hi lm m o

Neither positive nor negative (3) 1506 666 839 273 390 352 301 189 448 328 688 245 491 741 995 213
19% 16% 21% 20% 19% 18% 19% 17% 23% 21% 16% 17% 31% 15% 16% 20%

a j j km n

Negative (2) 3055 1503 1548 471 742 727 620 495 699 587 1670 377 587 2076 2369 375
38% 37% 38% 34% 36% 38% 38% 44% 35% 37% 39% 26% 37% 42% 39% 35%

c c cdef h k kl o

Very negative (1) 2131 1157 969 377 428 498 478 350 494 450 1112 126 227 1758 1561 360
26% 28% 24% 27% 21% 26% 30% 31% 25% 28% 26% 9% 14% 36% 26% 34%

b d d de cde h k kl n

Don't know 218 80 138 38 44 53 56 26 87 53 63 29 49 96 99 32
3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3%

a d j j km n

NETS

Net: Positive 1192 658 533 239 439 283 161 70 251 163 750 698 213 262 1029 95
15% 16% 13% 17% 22% 15% 10% 6% 13% 10% 18% 47% 14% 5% 17% 9%

b fg cefg fg g i hi lm m o

Net: Negative 5186 2660 2517 848 1170 1225 1098 845 1192 1038 2782 503 814 3835 3929 735
64% 65% 63% 61% 57% 64% 68% 75% 60% 66% 65% 34% 52% 78% 65% 68%

b d cd cde cdef h h k kl n

Mean score 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.1 2.0 2.3 2.2 2.3 3.2 2.5 1.9 2.3 2.1
fg cefg fg g i i lm m o

Standard deviation 1.10 1.14 1.06 1.15 1.18 1.11 1.01 .91 1.07 1.03 1.15 1.26 .95 .89 1.14 1.00
Standard error .01 .02 .02 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .03 .02 .03 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 29/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q2. According to the most recent predictions from the United Nations, the worldwide population will increase from 7.5 billion today to 11.2 billion in 2100.
 Do you believe that the consequences of this population growth for humankind will be:
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very positive (5) 355 307 45 289 55 285 64 270 79 281 67 264 84 319 29 299 46
4% 6% 2% 7% 1% 8% 2% 9% 2% 7% 2% 9% 2% 6% 2% 7% 1%

b d f h j l n p

Positive (4) 837 625 199 552 257 572 246 521 295 532 272 515 305 680 121 661 156
10% 13% 7% 14% 7% 15% 6% 18% 6% 14% 7% 17% 6% 12% 7% 15% 5%

b d f h j l n p

Neither positive nor negative (3) 1506 850 539 654 706 680 717 547 821 643 705 554 821 971 347 858 502
19% 17% 19% 17% 19% 18% 17% 19% 17% 16% 19% 19% 17% 17% 21% 20% 15%

i m p

Negative (2) 3055 1926 1067 1485 1445 1401 1603 1000 1953 1446 1467 987 1991 2187 675 1628 1297
38% 39% 37% 39% 38% 38% 39% 34% 41% 37% 40% 33% 42% 38% 40% 37% 40%

b g i k o

Very negative (1) 2131 1097 992 811 1267 692 1405 522 1540 919 1132 584 1504 1531 465 851 1203
26% 22% 34% 21% 33% 19% 34% 18% 32% 24% 31% 20% 31% 27% 28% 19% 37%

a c e g i k o

Don't know 218 87 58 66 70 70 80 48 93 77 57 64 83 77 31 76 50
3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

NETS

Net: Positive 1192 932 244 841 312 857 311 791 374 813 339 779 389 999 150 959 202
15% 19% 8% 22% 8% 23% 8% 27% 8% 21% 9% 26% 8% 17% 9% 22% 6%

b d f h j l n p

Net: Negative 5186 3023 2060 2297 2711 2093 3008 1521 3494 2365 2599 1571 3495 3718 1140 2480 2500
64% 62% 71% 60% 71% 57% 73% 52% 73% 61% 70% 53% 73% 64% 68% 57% 77%

a c e g i k m o

Mean score 2.3 2.4 2.0 2.5 2.0 2.5 2.0 2.7 2.0 2.4 2.1 2.6 2.0 2.3 2.1 2.5 1.9
b d f h j l n p

Standard deviation 1.10 1.16 .98 1.19 .97 1.19 .96 1.23 .95 1.20 .98 1.24 .96 1.15 .97 1.17 .92
Standard error .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .02 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 30/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_SUM. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
SUMMARY TABLE
Base: Total

NETS
 Total Strongly agree Tend to agree Tend to disagree Strongly disagree Don't know Agree Disagree Mean

Other large-scale environmental damage, such as
water, air and land pollution

8101 3528 3470 701 199 202 6998 901 3.3
100% 44% 43% 9% 2% 2% 86% 11%

Politically motivated violence and conflict escalating
into war

8101 3722 3253 640 288 199 6975 928 3.3
100% 46% 40% 8% 4% 2% 86% 11%

Climate change, resulting in environmental damage,
such as rising sea levels or melting of icecaps

8101 3858 2948 775 322 198 6806 1097 3.3
100% 48% 36% 10% 4% 2% 84% 14%

Usage of weapons of mass destruction (nuclear,
chemical and biological weapons)

8101 4083 2623 749 416 230 6706 1165 3.3
100% 50% 32% 9% 5% 3% 83% 14%

Population growth 8101 2875 3617 1069 225 316 6492 1294 3.2
100% 35% 45% 13% 3% 4% 80% 16%

Natural epidemics and pandemics, such as the Zika
virus or the Ebola virus

8101 2428 3829 1230 308 307 6257 1538 3.1
100% 30% 47% 15% 4% 4% 77% 19%

The rise of Artificial Intelligence, that could gain
superhuman knowledge and make independent
decisions which might become threats to humanity

8101 1428 2829 2451 971 422 4257 3422 2.6
100% 18% 35% 30% 12% 5% 53% 42%
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Table 31/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_1. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3858 391 632 360 443 624 629 374 405
48% 39% 62% 35% 44% 62% 61% 37% 40%

acdgh acg acdgh acdgh c

Tend to agree (3) 2948 358 294 523 406 288 312 428 339
36% 36% 29% 51% 41% 28% 30% 43% 34%

bef abdefgh abefh abefh be

Tend to disagree (2) 775 147 53 86 98 56 57 130 148
10% 15% 5% 8% 10% 6% 5% 13% 15%

bcdef bef bef bcdef bcdef

Strongly disagree (1) 322 60 28 43 31 31 27 27 76
4% 6% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 8%

bdefg f bcdefg

Don't know 198 43 11 19 24 14 13 42 33
2% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 3%

bcdef b bcdef bcef

NETS

Net: Agree 6806 750 926 883 848 912 941 801 743
84% 75% 91% 86% 85% 90% 91% 80% 74%

acdgh agh agh acdgh acdgh ah

Net: Disagree 1097 208 81 129 129 87 83 157 224
14% 21% 8% 12% 13% 9% 8% 16% 22%

bcdefg bef bef bcef bcdefg

Mean score 3.3 3.1 3.5 3.2 3.3 3.5 3.5 3.2 3.1
acdgh h acgh acdgh acdgh h

Standard deviation .81 .89 .72 .76 .77 .74 .72 .77 .93
Standard error .01 .03 .02 .02 .02 .02 .02 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h
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Table 31/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_1. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3858 1826 2023 785 1020 900 668 485 923 662 2128 649 521 2662 3191 352
48% 45% 50% 56% 50% 47% 41% 43% 47% 42% 50% 44% 33% 54% 53% 33%

a defg fg fg i hi l kl o

Tend to agree (3) 2948 1506 1441 422 720 702 660 444 692 634 1544 530 692 1685 2139 394
36% 37% 36% 30% 35% 37% 41% 39% 35% 40% 36% 36% 44% 34% 35% 37%

c c cde cd hj km

Tend to disagree (2) 775 456 318 104 169 198 185 119 196 167 395 181 202 379 458 208
10% 11% 8% 7% 8% 10% 11% 11% 10% 11% 9% 12% 13% 8% 8% 19%

b cd cd cd m m n

Strongly disagree (1) 322 190 133 51 83 64 72 52 87 64 165 92 78 143 191 98
4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 3% 3% 9%

b m m n

Don't know 198 86 112 35 52 50 32 29 81 55 51 22 76 64 74 22
2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 2%

j j km n

NETS

Net: Agree 6806 3332 3464 1208 1740 1602 1327 929 1615 1296 3671 1179 1213 4347 5330 746
84% 82% 86% 86% 85% 84% 82% 82% 82% 82% 86% 80% 77% 88% 88% 69%

a efg fg hi kl o

Net: Disagree 1097 646 450 155 252 261 257 171 283 231 560 273 280 522 649 306
14% 16% 11% 11% 12% 14% 16% 15% 14% 15% 13% 19% 18% 11% 11% 29%

b c cd cd m m n

Mean score 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.1 3.4 3.4 2.9
a defg fg fg i l kl o

Standard deviation .81 .84 .77 .79 .80 .79 .82 .83 .83 .81 .80 .89 .83 .76 .76 .95
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 31/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_1. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3858 2599 1195 2097 1632 1791 2005 1461 2289 2166 1547 1440 2336 3001 651 2164 1554
48% 53% 41% 54% 43% 48% 49% 50% 48% 56% 42% 48% 49% 52% 39% 49% 48%

b d h j n

Tend to agree (3) 2948 1721 1114 1316 1479 1375 1475 1041 1759 1249 1503 1061 1769 2069 624 1625 1153
36% 35% 38% 34% 39% 37% 36% 36% 37% 32% 41% 36% 37% 36% 37% 37% 35%

a c i

Tend to disagree (2) 775 366 388 290 446 330 426 249 490 304 431 283 461 452 257 365 368
10% 7% 13% 8% 12% 9% 10% 9% 10% 8% 12% 10% 10% 8% 15% 8% 11%

a c e g i m o

Strongly disagree (1) 322 158 157 120 186 156 157 121 182 135 172 140 169 184 106 166 132
4% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 6% 4% 4%

a c i l m

Don't know 198 49 48 35 56 49 53 36 62 44 47 46 53 60 30 52 46
2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

a c m

NETS

Net: Agree 6806 4320 2308 3413 3111 3166 3479 2502 4048 3415 3050 2501 4105 5070 1275 3790 2707
84% 88% 80% 88% 82% 86% 85% 86% 85% 88% 82% 84% 86% 88% 76% 87% 83%

b d j n p

Net: Disagree 1097 523 545 410 632 486 583 370 672 439 603 422 630 636 363 531 500
14% 11% 19% 11% 17% 13% 14% 13% 14% 11% 16% 14% 13% 11% 22% 12% 15%

a c i m o

Mean score 3.3 3.4 3.2 3.4 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.3
b d j n p

Standard deviation .81 .77 .86 .76 .84 .81 .81 .81 .81 .78 .83 .83 .79 .77 .90 .79 .83
Standard error .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 32/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_2. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3528 340 659 372 355 574 590 294 344
44% 34% 65% 36% 35% 57% 57% 29% 34%

g acdefgh g g acdgh acdgh g

Tend to agree (3) 3470 472 285 522 505 349 362 520 454
43% 47% 28% 51% 50% 34% 35% 52% 45%

bef befh befh b b abefh bef

Tend to disagree (2) 701 117 45 69 107 59 52 110 143
9% 12% 4% 7% 11% 6% 5% 11% 14%

bcef b bcef bcef bcdefg

Strongly disagree (1) 199 28 18 47 9 20 21 24 32
2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 3%

d abdefg d d d bd

Don't know 202 43 11 21 25 11 13 51 27
2% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 3%

bcdef be bcdefh bef

NETS

Net: Agree 6998 812 944 894 860 923 952 815 798
86% 81% 93% 87% 86% 91% 92% 81% 80%

acdgh agh agh acdgh acdgh

Net: Disagree 901 145 63 116 116 79 73 134 175
11% 14% 6% 11% 12% 8% 7% 13% 18%

bcef bef bef bef bcdefg

Mean score 3.3 3.2 3.6 3.2 3.2 3.5 3.5 3.1 3.1
acdefgh gh acdgh acdgh

Standard deviation .74 .75 .66 .76 .68 .70 .69 .71 .78
Standard error .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 32/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_2. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3528 1642 1879 735 916 817 627 433 857 614 1925 587 509 2395 2936 322
44% 40% 47% 53% 45% 43% 39% 38% 43% 39% 45% 40% 32% 49% 49% 30%

a defg fg fg i i l kl o

Tend to agree (3) 3470 1812 1656 490 845 862 733 540 800 725 1846 618 746 2072 2496 497
43% 45% 41% 35% 41% 45% 45% 48% 40% 46% 43% 42% 48% 42% 41% 46%

b c cd cd cd h h km n

Tend to disagree (2) 701 413 287 94 179 147 168 113 192 148 351 182 192 317 407 185
9% 10% 7% 7% 9% 8% 10% 10% 10% 9% 8% 12% 12% 6% 7% 17%

b c ce ce m m n

Strongly disagree (1) 199 114 85 41 53 37 47 21 55 38 99 70 44 81 137 40
2% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 4%

b lm m n

Don't know 202 84 118 38 50 49 41 24 74 55 61 17 77 69 76 30
2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 5% 1% 1% 3%

a j j km n

NETS

Net: Agree 6998 3453 3535 1225 1761 1679 1360 973 1657 1340 3771 1205 1255 4467 5433 819
86% 85% 88% 88% 86% 88% 84% 86% 84% 85% 88% 82% 80% 91% 90% 76%

a f f hi kl o

Net: Disagree 901 527 373 135 232 185 216 133 247 187 450 252 236 398 544 225
11% 13% 9% 10% 11% 10% 13% 12% 12% 12% 11% 17% 15% 8% 9% 21%

b ce j m m n

Mean score 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.4 3.4 3.1
a defg fg fg i kl o

Standard deviation .74 .75 .71 .75 .75 .70 .76 .71 .76 .73 .73 .83 .75 .68 .71 .80
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 32/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_2. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3528 2337 1124 1895 1517 1617 1853 1347 2089 1984 1419 1348 2109 2739 603 1987 1409
44% 48% 39% 49% 40% 44% 45% 46% 44% 51% 38% 45% 44% 47% 36% 45% 43%

b d h j n

Tend to agree (3) 3470 2041 1317 1574 1726 1619 1752 1210 2095 1517 1740 1221 2122 2423 764 1867 1417
43% 42% 45% 41% 45% 44% 43% 42% 44% 39% 47% 41% 44% 42% 46% 43% 44%

a c i k m

Tend to disagree (2) 701 347 333 255 410 314 364 233 433 264 396 262 408 409 227 343 319
9% 7% 11% 7% 11% 8% 9% 8% 9% 7% 11% 9% 9% 7% 14% 8% 10%

a c i m o

Strongly disagree (1) 199 114 80 96 93 107 89 87 106 94 95 93 98 132 49 123 66
2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2%

f h l p

Don't know 202 54 46 39 54 44 58 31 60 38 49 45 52 63 26 53 43
2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

NETS

Net: Agree 6998 4378 2442 3469 3243 3236 3605 2557 4183 3501 3159 2569 4230 5162 1366 3854 2826
86% 89% 84% 90% 85% 87% 88% 88% 87% 90% 85% 87% 88% 90% 82% 88% 87%

b d j k n

Net: Disagree 901 461 414 351 502 421 453 319 538 358 492 355 506 541 276 466 385
11% 9% 14% 9% 13% 11% 11% 11% 11% 9% 13% 12% 11% 9% 17% 11% 12%

a c i m

Mean score 3.3 3.4 3.2 3.4 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3 3.3
b d j n

Standard deviation .74 .72 .76 .72 .74 .75 .73 .75 .73 .72 .74 .76 .72 .72 .77 .74 .73
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 33/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_3. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3722 486 639 269 447 428 563 435 455
46% 49% 63% 26% 45% 42% 54% 44% 45%

ceg acdefgh c c acdegh c c

Tend to agree (3) 3253 395 293 511 415 434 370 427 408
40% 39% 29% 50% 41% 43% 36% 43% 41%

b abdefgh bf bf b bf bf

Tend to disagree (2) 640 68 36 156 88 93 55 64 80
8% 7% 4% 15% 9% 9% 5% 6% 8%

b abdefgh bfg abfg b b bf

Strongly disagree (1) 288 20 37 69 24 44 34 29 30
4% 2% 4% 7% 2% 4% 3% 3% 3%

a abdefgh ad

Don't know 199 32 13 26 27 14 15 44 27
2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 4% 3%

bef b be bcdefh be

NETS

Net: Agree 6975 880 932 780 862 862 933 863 863
86% 88% 92% 76% 86% 85% 90% 86% 86%

c acdegh c c cdegh c c

Net: Disagree 928 88 73 225 112 137 90 93 110
11% 9% 7% 22% 11% 14% 9% 9% 11%

abdefgh b abfg b

Mean score 3.3 3.4 3.5 3.0 3.3 3.2 3.4 3.3 3.3
cdeh acdefgh ce c cdegh ce ce

Standard deviation .77 .71 .74 .83 .74 .80 .75 .73 .75
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .03 .02 .02 .02

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 33/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_3. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3722 1722 1991 683 912 854 723 549 973 714 1913 515 484 2689 2919 440
46% 42% 49% 49% 45% 45% 45% 49% 49% 45% 45% 35% 31% 54% 48% 41%

a def def ij l kl o

Tend to agree (3) 3253 1765 1486 474 809 817 679 474 716 641 1801 633 759 1826 2402 456
40% 43% 37% 34% 40% 43% 42% 42% 36% 41% 42% 43% 48% 37% 40% 42%

b c cd c c h h m km

Tend to disagree (2) 640 354 286 136 175 133 133 63 151 125 346 196 193 230 443 110
8% 9% 7% 10% 9% 7% 8% 6% 8% 8% 8% 13% 12% 5% 7% 10%

b eg g g m m n

Strongly disagree (1) 288 152 135 63 94 61 45 25 65 53 160 102 56 127 220 43
4% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 7% 4% 3% 4% 4%

efg efg lm m

Don't know 199 71 127 42 53 49 36 18 73 49 63 28 75 62 69 25
2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 2%

a g j j km n

NETS

Net: Agree 6975 3487 3478 1157 1721 1671 1403 1023 1690 1356 3714 1148 1243 4515 5321 896
86% 86% 86% 83% 84% 87% 87% 91% 85% 86% 87% 78% 79% 92% 88% 83%

cd cd cdef kl o

Net: Disagree 928 506 421 200 269 193 178 88 216 177 506 299 250 357 663 153
11% 12% 10% 14% 13% 10% 11% 8% 11% 11% 12% 20% 16% 7% 11% 14%

b efg eg g g lm m n

Mean score 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.1 3.1 3.5 3.3 3.2
a cdef j kl o

Standard deviation .77 .78 .77 .83 .81 .75 .75 .70 .77 .76 .77 .88 .77 .71 .77 .80
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 33/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_3. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 3722 2333 1309 1821 1745 1551 2099 1267 2325 1920 1628 1374 2247 2786 710 1925 1647
46% 48% 45% 47% 46% 42% 51% 44% 49% 49% 44% 46% 47% 48% 43% 44% 51%

b e g j n o

Tend to agree (3) 3253 1969 1182 1568 1547 1595 1575 1234 1880 1525 1548 1173 1973 2297 701 1827 1248
40% 40% 41% 41% 41% 43% 38% 42% 39% 39% 42% 40% 41% 40% 42% 42% 38%

f h i p

Tend to disagree (2) 640 355 265 279 332 341 275 247 369 267 346 254 365 422 164 378 227
8% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 9% 8% 7% 10% 9% 7%

a c f i m p

Strongly disagree (1) 288 182 102 149 128 164 120 133 147 147 132 124 155 207 60 186 90
4% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3%

f h l p

Don't know 199 53 43 40 47 50 47 27 61 39 45 43 48 54 33 56 41
2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

m

NETS

Net: Agree 6975 4303 2491 3390 3292 3146 3674 2501 4205 3446 3176 2548 4220 5083 1411 3752 2896
86% 88% 86% 88% 87% 85% 89% 86% 88% 88% 86% 86% 88% 88% 85% 86% 89%

b e g j k n o

Net: Disagree 928 537 367 428 460 505 395 380 516 413 479 378 520 629 224 564 317
11% 11% 13% 11% 12% 14% 10% 13% 11% 11% 13% 13% 11% 11% 13% 13% 10%

a f h i l m p

Mean score 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.4 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4
b e g j n o

Standard deviation .77 .77 .78 .78 .77 .80 .74 .80 .76 .77 .78 .80 .76 .77 .78 .79 .74
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_4. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 4083 519 655 370 445 531 584 492 487
50% 52% 64% 36% 44% 52% 56% 49% 49%

cd acdefgh c cd cdgh cd c

Tend to agree (3) 2623 353 250 387 337 314 290 350 343
32% 35% 25% 38% 34% 31% 28% 35% 34%

bef bef bf b bf bf

Tend to disagree (2) 749 71 46 145 135 86 90 77 99
9% 7% 5% 14% 14% 8% 9% 8% 10%

b abefgh abefgh b b b ab

Strongly disagree (1) 416 20 54 100 48 68 49 33 45
5% 2% 5% 10% 5% 7% 5% 3% 4%

ag abdefgh a agh a a

Don't know 230 37 13 30 36 15 26 47 26
3% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 5% 3%

be be be b bcefh b

NETS

Net: Agree 6706 872 905 757 782 845 873 842 830
83% 87% 89% 73% 78% 83% 84% 84% 83%

cdeh cdefgh c cd cd cd cd

Net: Disagree 1165 91 100 245 183 153 139 111 144
14% 9% 10% 24% 18% 15% 13% 11% 14%

abdefgh abfgh abg ab abg

Mean score 3.3 3.4 3.5 3.0 3.2 3.3 3.4 3.4 3.3
cdeh acdefgh c cd cdeh cd cd

Standard deviation .85 .72 .81 .96 .87 .89 .84 .78 .83
Standard error .01 .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 121
 



Table 34/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_4. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 4083 1900 2177 737 1022 958 780 587 1035 777 2137 613 561 2874 3217 455
50% 47% 54% 53% 50% 50% 48% 52% 52% 49% 50% 42% 36% 58% 53% 42%

a f l kl o

Tend to agree (3) 2623 1396 1223 408 621 630 572 393 603 525 1420 495 611 1483 1888 395
32% 34% 30% 29% 30% 33% 35% 35% 31% 33% 33% 34% 39% 30% 31% 37%

b c cd cd h m km n

Tend to disagree (2) 749 447 301 132 212 170 138 96 164 150 414 212 211 315 527 141
9% 11% 7% 9% 10% 9% 9% 9% 8% 9% 10% 14% 13% 6% 9% 13%

b m m n

Strongly disagree (1) 416 224 192 85 124 99 76 32 94 73 233 124 97 189 322 53
5% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 8% 6% 4% 5% 5%

g g g g lm m

Don't know 230 97 133 37 64 57 50 21 81 57 79 30 88 73 99 30
3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 6% 1% 2% 3%

a g g j j km n

NETS

Net: Agree 6706 3297 3399 1144 1643 1587 1352 980 1639 1303 3558 1108 1172 4357 5105 850
83% 81% 84% 82% 80% 83% 84% 87% 83% 82% 83% 75% 75% 88% 84% 79%

a d d cdef kl o

Net: Disagree 1165 670 494 217 336 269 214 129 258 222 646 337 309 503 848 194
14% 16% 12% 16% 16% 14% 13% 11% 13% 14% 15% 23% 20% 10% 14% 18%

b g efg g h lm m n

Mean score 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.1 3.1 3.4 3.3 3.2
a def j kl o

Standard deviation .85 .87 .83 .89 .89 .85 .83 .77 .84 .84 .86 .95 .88 .78 .85 .86
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .03 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_4. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 4083 2615 1387 2053 1876 1818 2198 1457 2512 2130 1770 1485 2502 3057 769 2174 1733
50% 53% 48% 53% 49% 49% 53% 50% 53% 55% 48% 50% 52% 53% 46% 50% 53%

b d e g j n o

Tend to agree (3) 2623 1536 987 1208 1275 1233 1293 949 1523 1194 1259 948 1565 1821 576 1449 1017
32% 31% 34% 31% 34% 33% 31% 33% 32% 31% 34% 32% 33% 32% 35% 33% 31%

a c i m

Tend to disagree (2) 749 419 318 337 392 378 360 301 429 304 422 306 425 507 202 428 293
9% 9% 11% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 9% 12% 10% 9%

a c f h i l m

Strongly disagree (1) 416 259 146 209 190 212 195 157 239 216 180 176 228 305 81 257 149
5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5%

f l p

Don't know 230 62 62 51 66 58 70 44 79 54 68 55 68 75 40 65 62
3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

a m

NETS

Net: Agree 6706 4152 2374 3261 3151 3051 3491 2405 4035 3324 3029 2432 4067 4879 1345 3623 2749
83% 85% 82% 85% 83% 82% 85% 83% 84% 85% 82% 82% 85% 85% 81% 83% 85%

b e j k n

Net: Disagree 1165 679 464 545 582 591 555 459 668 520 603 482 653 813 283 684 442
14% 14% 16% 14% 15% 16% 13% 16% 14% 13% 16% 16% 14% 14% 17% 16% 14%

a f h i l m p

Mean score 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.3 3.4
b d e g j k n o

Standard deviation .85 .85 .86 .85 .85 .87 .83 .86 .84 .85 .85 .88 .83 .85 .86 .87 .83
Standard error .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_5. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2428 244 503 217 203 354 397 249 262
30% 24% 49% 21% 20% 35% 38% 25% 26%

d acdefgh acdgh acdgh cd cd

Tend to agree (3) 3829 494 394 564 460 468 441 513 493
47% 49% 39% 55% 46% 46% 43% 51% 49%

bf abdefh b b bdef bf

Tend to disagree (2) 1230 181 85 157 240 122 133 148 163
15% 18% 8% 15% 24% 12% 13% 15% 16%

befg be abcefgh b b b bef

Strongly disagree (1) 308 24 24 65 42 38 36 34 45
4% 2% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 4%

abdefg ab ab

Don't know 307 57 12 28 55 31 30 57 37
4% 6% 1% 3% 6% 3% 3% 6% 4%

bcefh b bcefh b b bcefh b

NETS

Net: Agree 6257 738 897 781 664 822 839 762 756
77% 74% 88% 76% 66% 81% 81% 76% 76%

d acdefgh d acdgh acdgh d d

Net: Disagree 1538 206 109 222 282 160 169 182 208
19% 21% 11% 22% 28% 16% 16% 18% 21%

bef bef abcefgh b b b bef

Mean score 3.1 3.0 3.4 2.9 2.9 3.2 3.2 3.0 3.0
cd acdefgh acdgh acdgh cd cd

Standard deviation .79 .74 .74 .79 .80 .78 .80 .75 .79
Standard error .01 .02 .02 .03 .03 .02 .03 .02 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_5. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2428 1116 1307 443 669 589 470 257 617 426 1315 455 326 1627 1985 242
30% 27% 32% 32% 33% 31% 29% 23% 31% 27% 31% 31% 21% 33% 33% 23%

a g fg g g i i l l o

Tend to agree (3) 3829 1969 1856 616 889 913 771 639 870 756 2083 678 766 2342 2860 509
47% 48% 46% 44% 44% 48% 48% 57% 44% 48% 49% 46% 49% 47% 47% 47%

b cd cd cdef h h

Tend to disagree (2) 1230 676 551 223 315 263 265 164 312 253 626 212 299 706 849 223
15% 17% 14% 16% 15% 14% 16% 14% 16% 16% 15% 14% 19% 14% 14% 21%

b e km n

Strongly disagree (1) 308 179 128 62 88 77 54 28 73 68 156 91 70 140 222 56
4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 5%

b g g g lm m n

Don't know 307 123 183 55 82 71 57 42 106 78 103 39 107 119 136 44
4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 3% 7% 2% 2% 4%

a j j km n

NETS

Net: Agree 6257 3086 3163 1059 1559 1502 1241 896 1487 1183 3398 1133 1092 3969 4846 751
77% 76% 79% 76% 76% 79% 77% 79% 75% 75% 79% 77% 70% 80% 80% 70%

a cd hi l kl o

Net: Disagree 1538 855 679 285 403 340 318 191 385 321 783 303 369 845 1071 279
19% 21% 17% 20% 20% 18% 20% 17% 19% 20% 18% 21% 24% 17% 18% 26%

b g m km n

Mean score 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0 3.1 3.0 2.9 3.1 3.1 2.9
a g i i l kl o

Standard deviation .79 .80 .77 .82 .82 .79 .78 .70 .80 .79 .78 .85 .78 .76 .78 .81
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_5. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2428 1640 746 1307 1044 1115 1277 945 1421 1374 973 1019 1367 1918 384 1397 938
30% 34% 26% 34% 27% 30% 31% 32% 30% 35% 26% 34% 29% 33% 23% 32% 29%

b d h j l n p

Tend to agree (3) 3829 2332 1393 1776 1875 1807 1931 1400 2276 1787 1834 1323 2377 2729 803 2067 1567
47% 48% 48% 46% 49% 49% 47% 48% 48% 46% 50% 45% 50% 47% 48% 47% 48%

c i k

Tend to disagree (2) 1230 649 547 544 637 546 650 392 788 519 647 416 780 772 358 619 552
15% 13% 19% 14% 17% 15% 16% 13% 16% 13% 17% 14% 16% 13% 21% 14% 17%

a c g i k m o

Strongly disagree (1) 308 166 134 153 141 147 158 114 178 136 155 127 167 216 73 183 111
4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3%

a

Don't know 307 107 81 79 103 86 100 58 119 81 90 84 97 130 50 107 86
4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3%

l

NETS

Net: Agree 6257 3972 2139 3082 2919 2922 3208 2344 3697 3161 2807 2342 3744 4647 1188 3464 2504
77% 81% 74% 80% 77% 79% 78% 81% 77% 81% 76% 79% 78% 81% 71% 79% 77%

b d h j n p

Net: Disagree 1538 814 681 696 778 693 808 506 966 655 803 544 947 988 430 802 663
19% 17% 23% 18% 20% 19% 20% 17% 20% 17% 22% 18% 20% 17% 26% 18% 20%

a c g i m o

Mean score 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 2.9 3.1 3.1
b d h j l n p

Standard deviation .79 .77 .81 .80 .78 .78 .79 .79 .79 .78 .79 .81 .77 .78 .80 .80 .78
Standard error .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 36/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_6. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 1428 144 220 102 139 259 245 142 176
18% 14% 22% 10% 14% 26% 24% 14% 18%

c acdgh c abcdgh acdgh c cdg

Tend to agree (3) 2829 336 368 393 323 434 354 337 285
35% 34% 36% 38% 32% 43% 34% 34% 29%

h h adgh abcdfgh h h

Tend to disagree (2) 2451 296 254 391 360 219 274 312 345
30% 30% 25% 38% 36% 22% 26% 31% 34%

be abefg abefg e bef abef

Strongly disagree (1) 971 139 147 100 126 65 120 132 142
12% 14% 14% 10% 13% 6% 12% 13% 14%

ce ce e ce e ce ce

Don't know 422 85 28 44 53 36 45 78 53
5% 9% 3% 4% 5% 4% 4% 8% 5%

bcdefh b bcdefh b

NETS

Net: Agree 4257 480 588 496 462 693 599 479 461
53% 48% 58% 48% 46% 68% 58% 48% 46%

acdgh abcdfgh acdgh

Net: Disagree 3422 435 402 491 486 284 394 443 487
42% 43% 39% 48% 49% 28% 38% 44% 49%

ef e bef abef e bef abef

Mean score 2.6 2.5 2.7 2.5 2.5 2.9 2.7 2.5 2.5
acdgh abcdfgh acdgh

Standard deviation .93 .93 .98 .81 .90 .87 .97 .92 .96
Standard error .01 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 36/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_6. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 1428 670 753 301 394 338 242 154 385 232 761 359 181 872 1136 160
18% 16% 19% 22% 19% 18% 15% 14% 19% 15% 18% 24% 12% 18% 19% 15%

a efg fg fg i i lm l o

Tend to agree (3) 2829 1409 1417 492 707 652 551 427 677 564 1508 578 547 1668 2157 339
35% 35% 35% 35% 35% 34% 34% 38% 34% 36% 35% 39% 35% 34% 36% 32%

ef lm o

Tend to disagree (2) 2451 1260 1189 382 581 575 562 351 544 513 1324 349 523 1559 1792 374
30% 31% 30% 27% 28% 30% 35% 31% 27% 32% 31% 24% 33% 32% 30% 35%

cdeg c h h k k n

Strongly disagree (1) 971 567 403 140 260 249 178 144 220 178 538 152 196 614 742 143
12% 14% 10% 10% 13% 13% 11% 13% 11% 11% 13% 10% 13% 12% 12% 13%

b c c c k

Don't know 422 158 263 83 101 100 85 53 153 95 152 36 120 222 225 58
5% 4% 7% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 4% 2% 8% 4% 4% 5%

a ij j km k n

NETS

Net: Agree 4257 2079 2171 793 1101 990 793 581 1061 796 2269 938 729 2540 3294 500
53% 51% 54% 57% 54% 52% 49% 51% 54% 50% 53% 64% 46% 51% 54% 47%

a efg f i lm l o

Net: Disagree 3422 1827 1592 522 841 823 739 496 764 691 1862 501 719 2172 2534 517
42% 45% 40% 37% 41% 43% 46% 44% 39% 44% 43% 34% 46% 44% 42% 48%

b c c cd c h h k k n

Mean score 2.6 2.6 2.7 2.7 2.6 2.6 2.6 2.5 2.7 2.6 2.6 2.8 2.5 2.6 2.6 2.5
a defg fg ij lm l o

Standard deviation .93 .94 .91 .93 .95 .94 .89 .90 .94 .89 .93 .94 .88 .93 .94 .92
Standard error .01 .02 .01 .03 .02 .02 .02 .03 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 36/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_6. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 1428 989 411 827 560 730 677 670 729 852 534 688 713 1149 211 887 496
18% 20% 14% 21% 15% 20% 16% 23% 15% 22% 14% 23% 15% 20% 13% 20% 15%

b d f h j l n p

Tend to agree (3) 2829 1781 978 1404 1314 1387 1368 1111 1603 1385 1305 1098 1637 2127 513 1622 1056
35% 36% 34% 36% 35% 37% 33% 38% 34% 36% 35% 37% 34% 37% 31% 37% 32%

b f h l n p

Tend to disagree (2) 2451 1425 966 1073 1279 1062 1336 745 1615 1078 1248 772 1623 1660 606 1245 1095
30% 29% 33% 28% 34% 29% 32% 26% 34% 28% 34% 26% 34% 29% 36% 28% 34%

a c e g i k m o

Strongly disagree (1) 971 530 417 436 487 392 560 292 639 448 474 310 628 635 266 455 483
12% 11% 14% 11% 13% 11% 14% 10% 13% 11% 13% 10% 13% 11% 16% 10% 15%

a c e g k m o

Don't know 422 168 129 119 160 129 175 90 196 135 138 101 188 195 71 163 123
5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4%

a c g

NETS

Net: Agree 4257 2770 1389 2231 1874 2117 2045 1781 2332 2237 1839 1786 2349 3276 724 2510 1552
53% 57% 48% 58% 49% 57% 50% 61% 49% 57% 50% 60% 49% 57% 43% 57% 48%

b d f h j l n p

Net: Disagree 3422 1955 1383 1509 1766 1454 1896 1037 2253 1526 1723 1082 2251 2295 873 1700 1578
42% 40% 48% 39% 46% 39% 46% 36% 47% 39% 47% 36% 47% 40% 52% 39% 49%

a c e g i k m o

Mean score 2.6 2.7 2.5 2.7 2.5 2.7 2.5 2.8 2.5 2.7 2.5 2.8 2.5 2.7 2.4 2.7 2.5
b d f h j l n p

Standard deviation .93 .93 .92 .94 .91 .92 .94 .93 .92 .95 .90 .94 .91 .93 .92 .92 .94
Standard error .01 .01 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .01 .02 .02 .02 .01 .01 .02 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_7. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Population growth
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2875 321 416 172 303 508 506 319 331
35% 32% 41% 17% 30% 50% 49% 32% 33%

c acdgh c abcdgh abcdgh c c

Tend to agree (3) 3617 469 403 555 494 383 385 480 449
45% 47% 40% 54% 49% 38% 37% 48% 45%

bef abdefgh befh bef bef

Tend to disagree (2) 1069 117 145 236 150 75 87 124 135
13% 12% 14% 23% 15% 7% 8% 12% 14%

ef ef abdefgh aef ef ef

Strongly disagree (1) 225 31 27 25 20 33 36 19 34
3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

dg g

Don't know 316 62 27 44 36 14 23 58 51
4% 6% 3% 4% 4% 1% 2% 6% 5%

bcdef e bef e bdef bef

NETS

Net: Agree 6492 790 819 727 796 891 892 798 780
80% 79% 80% 70% 80% 88% 86% 80% 78%

c c c abcdgh abcdgh c c

Net: Disagree 1294 148 172 260 169 108 123 144 169
16% 15% 17% 25% 17% 11% 12% 14% 17%

ef ef abdefgh ef e ef

Mean score 3.2 3.2 3.2 2.9 3.1 3.4 3.3 3.2 3.1
c cdh c abcdgh abcdgh c c

Standard deviation .77 .76 .79 .71 .73 .76 .78 .72 .79
Standard error .01 .02 .03 .02 .02 .02 .02 .02 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_7. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Population growth
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2875 1506 1364 516 718 653 584 404 722 499 1558 512 412 1928 2309 344
35% 37% 34% 37% 35% 34% 36% 36% 36% 32% 36% 35% 26% 39% 38% 32%

b i i l kl o

Tend to agree (3) 3617 1813 1801 584 862 897 728 547 838 767 1906 647 712 2218 2681 491
45% 45% 45% 42% 42% 47% 45% 48% 42% 49% 44% 44% 45% 45% 44% 46%

cd cd hj

Tend to disagree (2) 1069 510 558 193 311 233 213 119 232 208 593 219 290 543 755 160
13% 13% 14% 14% 15% 12% 13% 11% 12% 13% 14% 15% 18% 11% 12% 15%

g eg g h m km n

Strongly disagree (1) 225 119 104 55 65 49 39 16 59 34 125 67 50 104 170 31
3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 3%

efg g g lm m

Don't know 316 117 198 51 87 81 54 44 128 73 100 30 104 141 137 49
4% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 7% 3% 2% 5%

a ij j km n

NETS

Net: Agree 6492 3319 3165 1100 1580 1550 1311 951 1560 1266 3464 1159 1124 4146 4991 834
80% 82% 79% 79% 77% 81% 81% 84% 79% 80% 81% 79% 72% 84% 82% 78%

b d d cdef l kl o

Net: Disagree 1294 628 662 248 376 283 252 135 290 242 718 286 339 647 925 191
16% 15% 16% 18% 18% 15% 16% 12% 15% 15% 17% 19% 22% 13% 15% 18%

eg efg g g h m m n

Mean score 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.1 3.0 3.2 3.2 3.1
b cde i l kl o

Standard deviation .77 .77 .77 .81 .80 .75 .76 .70 .78 .73 .78 .82 .78 .74 .77 .77
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q3_7. Below is a list of some events and threats that have been identified as global catastrophic risks. These are hypothetical future events that have the potential
 to affect 10% of the global population, or more.
 How much do you agree or disagree that each of the following could be considered as a global catastrophic risk?
 
Population growth
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (4) 2875 1801 1033 1448 1351 1294 1542 1101 1697 1529 1246 1184 1640 2206 532 1518 1266
35% 37% 36% 38% 36% 35% 37% 38% 35% 39% 34% 40% 34% 38% 32% 35% 39%

e h j l n o

Tend to agree (3) 3617 2224 1288 1720 1729 1665 1858 1254 2217 1690 1737 1264 2242 2606 736 2002 1432
45% 45% 44% 45% 46% 45% 45% 43% 46% 43% 47% 43% 47% 45% 44% 46% 44%

g i k

Tend to disagree (2) 1069 633 397 505 516 543 497 385 635 491 516 363 671 690 288 624 384
13% 13% 14% 13% 14% 15% 12% 13% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 17% 14% 12%

f k m p

Strongly disagree (1) 225 132 91 110 105 105 114 99 116 109 108 90 121 149 60 135 79
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2%

h m

Don't know 316 104 91 76 98 94 106 69 117 79 93 67 115 115 52 94 92
4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3%

a m

NETS

Net: Agree 6492 4024 2321 3167 3080 2958 3400 2355 3914 3219 2983 2449 3882 4812 1268 3520 2699
80% 82% 80% 82% 81% 80% 83% 81% 82% 83% 81% 82% 81% 83% 76% 80% 83%

b e j n o

Net: Disagree 1294 765 488 615 621 648 610 484 751 600 623 454 792 839 348 759 463
16% 16% 17% 16% 16% 18% 15% 17% 16% 15% 17% 15% 17% 15% 21% 17% 14%

f m p

Mean score 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.2
e j l n o

Standard deviation .77 .76 .78 .77 .77 .78 .76 .79 .75 .77 .77 .78 .76 .76 .81 .78 .75
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 38/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_SUM. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
SUMMARY TABLE
Base: Total

NETS
 Total Most urgent response 2 3 4 5 6 Least urgent response In top 3 most urgent Not in top 3 most urgent Mean

Usage of weapons of mass destruction
(nuclear, chemical and biological weapons)

8101 2229 1671 1156 1025 875 730 416 5056 3045 3.1
100% 28% 21% 14% 13% 11% 9% 5% 62% 38%

Politically motivated violence and conflict
escalating into war

8101 1700 1716 1190 1148 1092 804 452 4605 3495 3.3
100% 21% 21% 15% 14% 13% 10% 6% 57% 43%

Climate change, resulting in environmental
damage, such as rising sea levels or melting
of icecaps

8101 1658 1454 1418 1237 1123 779 432 4530 3571 3.3
100% 20% 18% 18% 15% 14% 10% 5% 56% 44%

Other large-scale environmental damage,
such as water, air and land pollution

8101 494 1251 1456 1622 1490 1158 631 3201 4900 4.0
100% 6% 15% 18% 20% 18% 14% 8% 40% 60%

Natural epidemics and pandemics, such as
the Zika virus or the Ebola virus

8101 658 925 1453 1424 1531 1425 685 3036 5065 4.1
100% 8% 11% 18% 18% 19% 18% 8% 37% 63%

Population growth 8101 1040 708 861 970 1132 1699 1691 2608 5493 4.5
100% 13% 9% 11% 12% 14% 21% 21% 32% 68%

The rise of Artificial Intelligence, that could
gain superhuman knowledge and make
independent decisions which might become
threats to humanity

8101 323 375 568 676 858 1507 3794 1266 6835 5.6
100% 4% 5% 7% 8% 11% 19% 47% 16% 84%

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1658 191 213 232 223 252 221 163 162
20% 19% 21% 22% 22% 25% 21% 16% 16%

gh gh gh abgh gh

2 (2) 1454 147 187 222 192 220 190 138 158
18% 15% 18% 22% 19% 22% 18% 14% 16%

ag agh agh agh ag

3 (3) 1418 179 175 159 210 174 192 169 159
18% 18% 17% 15% 21% 17% 18% 17% 16%

bcegh

4 (4) 1237 135 167 164 167 129 156 189 130
15% 13% 16% 16% 17% 13% 15% 19% 13%

eh e aeh aefh

5 (5) 1123 152 160 149 96 108 139 160 159
14% 15% 16% 14% 10% 11% 13% 16% 16%

de de de d de de

6 (6) 779 112 76 81 76 77 103 118 135
10% 11% 8% 8% 8% 8% 10% 12% 14%

bcde bcde bcdef

Least urgent response (7) 432 84 40 24 36 52 38 63 96
5% 8% 4% 2% 4% 5% 4% 6% 10%

bcdef c c bcdf bcdefg

NETS

Net: In top 3 most urgent 4530 517 575 613 626 647 603 470 479
56% 52% 56% 59% 63% 64% 58% 47% 48%

g agh agh abfgh abcfgh agh

Net: Not in top 3 most urgent 3571 483 443 418 375 366 435 530 521
44% 48% 44% 41% 37% 36% 42% 53% 52%

bcdef de e de abcdef bcdef

Mean score 3.3 3.6 3.3 3.1 3.1 3.1 3.3 3.6 3.8
bcdef de de bcdef abcdef

Standard deviation 1.82 1.92 1.75 1.71 1.70 1.81 1.77 1.81 1.94
Standard error .02 .06 .05 .05 .05 .06 .05 .06 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1658 856 798 316 459 376 304 204 352 278 967 306 325 1014 1348 147
20% 21% 20% 23% 22% 20% 19% 18% 18% 18% 23% 21% 21% 21% 22% 14%

efg efg hi o

2 (2) 1454 718 734 294 390 339 264 166 326 260 813 278 273 888 1148 150
18% 18% 18% 21% 19% 18% 16% 15% 16% 16% 19% 19% 17% 18% 19% 14%

efg fg g hi o

3 (3) 1418 683 732 250 345 348 279 197 386 298 691 234 253 901 1087 170
18% 17% 18% 18% 17% 18% 17% 17% 19% 19% 16% 16% 16% 18% 18% 16%

j j k

4 (4) 1237 594 642 195 310 293 256 183 292 264 645 201 245 770 900 172
15% 15% 16% 14% 15% 15% 16% 16% 15% 17% 15% 14% 16% 16% 15% 16%

5 (5) 1123 562 560 166 280 288 226 163 297 221 579 218 214 671 803 158
14% 14% 14% 12% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 14% 13% 15%

c

6 (6) 779 403 375 114 176 174 187 128 200 171 381 155 153 453 510 157
10% 10% 9% 8% 9% 9% 12% 11% 10% 11% 9% 11% 10% 9% 8% 15%

cde cde j n

Least urgent response (7) 432 248 184 63 83 96 101 89 125 90 207 83 105 236 257 119
5% 6% 5% 5% 4% 5% 6% 8% 6% 6% 5% 6% 7% 5% 4% 11%

b cd cde j m n

NETS

Net: In top 3 most urgent 4530 2257 2264 860 1194 1063 847 567 1064 835 2471 817 851 2803 3583 467
56% 56% 56% 61% 58% 56% 52% 50% 54% 53% 58% 55% 54% 57% 59% 43%

efg fg g hi o

Net: Not in top 3 most urgent 3571 1807 1762 539 849 851 770 562 914 746 1812 657 717 2131 2470 607
44% 44% 44% 39% 42% 44% 48% 50% 46% 47% 42% 45% 46% 43% 41% 57%

c cd cde j j n

Mean score 3.3 3.4 3.3 3.1 3.2 3.4 3.5 3.6 3.5 3.5 3.2 3.4 3.4 3.3 3.2 3.9
cd cde cde j j n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 135
 



Table 39/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard deviation 1.82 1.86 1.78 1.78 1.78 1.79 1.85 1.88 1.82 1.80 1.82 1.86 1.87 1.79 1.78 1.92
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .05 .06 .04 .05 .03 .05 .05 .03 .02 .06

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1658 1071 541 855 721 752 862 592 1002 856 714 578 1025 1257 275 904 677
20% 22% 19% 22% 19% 20% 21% 20% 21% 22% 19% 19% 21% 22% 17% 21% 21%

b d j k n

2 (2) 1454 933 488 756 647 719 702 557 840 750 639 540 881 1082 278 846 542
18% 19% 17% 20% 17% 19% 17% 19% 18% 19% 17% 18% 18% 19% 17% 19% 17%

b d f j p

3 (3) 1418 850 513 665 676 647 718 495 848 699 624 517 834 1021 282 745 596
18% 17% 18% 17% 18% 17% 17% 17% 18% 18% 17% 17% 17% 18% 17% 17% 18%

4 (4) 1237 770 411 600 564 555 628 446 726 598 550 444 731 892 235 677 474
15% 16% 14% 16% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 14% 15% 15%

5 (5) 1123 652 421 511 531 503 573 398 654 497 552 418 646 771 256 605 444
14% 13% 15% 13% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 14% 13% 13% 15% 14% 14%

i m

6 (6) 779 406 331 316 417 352 400 280 452 329 396 293 447 489 214 380 340
10% 8% 11% 8% 11% 10% 10% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 8% 13% 9% 10%

a c i m o

Least urgent response (7) 432 212 195 155 243 171 234 141 259 169 226 180 223 255 128 215 182
5% 4% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 8% 5% 6%

a c e i l m

NETS

Net: In top 3 most urgent 4530 2853 1542 2276 2045 2119 2281 1643 2690 2305 1976 1635 2740 3359 836 2495 1815
56% 58% 53% 59% 54% 57% 55% 57% 56% 59% 53% 55% 57% 58% 50% 57% 56%

b d j n

Net: Not in top 3 most urgent 3571 2040 1359 1582 1755 1581 1835 1264 2092 1593 1723 1334 2048 2407 832 1877 1439
44% 42% 47% 41% 46% 43% 45% 43% 44% 41% 47% 45% 43% 42% 50% 43% 44%

a c i m

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_1. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Climate change, resulting in environmental damage, such as rising sea levels or melting of icecaps
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 3.3 3.2 3.5 3.2 3.5 3.3 3.4 3.3 3.3 3.2 3.5 3.4 3.3 3.2 3.6 3.3 3.4
a c i l m o

Standard deviation 1.82 1.77 1.87 1.76 1.85 1.79 1.84 1.80 1.82 1.77 1.85 1.84 1.80 1.78 1.88 1.79 1.84
Standard error .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .05 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 494 39 67 175 33 54 54 29 42
6% 4% 7% 17% 3% 5% 5% 3% 4%

adgh abdefgh dg dg

2 (2) 1251 109 151 232 162 164 197 101 135
15% 11% 15% 23% 16% 16% 19% 10% 13%

ag abdegh ag ag abgh g

3 (3) 1456 174 188 210 174 208 187 156 160
18% 17% 18% 20% 17% 20% 18% 16% 16%

gh gh

4 (4) 1622 235 204 142 232 178 188 206 236
20% 24% 20% 14% 23% 18% 18% 21% 24%

cef c cef c c c cef

5 (5) 1490 210 184 139 195 151 190 224 197
18% 21% 18% 13% 19% 15% 18% 22% 20%

ce c ce ce bcef ce

6 (6) 1158 156 154 87 135 148 151 189 139
14% 16% 15% 8% 13% 15% 15% 19% 14%

c c c c c bcdefh c

Least urgent response (7) 631 76 70 47 70 110 70 96 91
8% 8% 7% 5% 7% 11% 7% 10% 9%

c c c abcdf c bcdf cf

NETS

Net: In top 3 most urgent 3201 322 406 617 369 425 439 285 337
40% 32% 40% 60% 37% 42% 42% 28% 34%

agh abdefgh ag adgh adgh g

Net: Not in top 3 most urgent 4900 678 612 414 632 588 599 715 663
60% 68% 60% 40% 63% 58% 58% 72% 66%

bcdef c cef c c bcdefh bcef

Mean score 4.0 4.2 4.0 3.3 4.1 4.1 4.0 4.4 4.2
bcdef c c c c abcdefh bcf

Standard deviation 1.67 1.56 1.67 1.73 1.57 1.74 1.67 1.57 1.62
Standard error .02 .05 .05 .05 .05 .05 .05 .05 .05

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 494 211 282 94 147 112 98 43 104 87 288 97 113 272 383 55
6% 5% 7% 7% 7% 6% 6% 4% 5% 6% 7% 7% 7% 6% 6% 5%

a g g g g h m

2 (2) 1251 622 628 248 327 287 243 146 283 222 706 229 253 751 993 133
15% 15% 16% 18% 16% 15% 15% 13% 14% 14% 16% 16% 16% 15% 16% 12%

efg g hi o

3 (3) 1456 753 702 267 373 328 272 216 312 292 794 269 303 871 1107 181
18% 19% 17% 19% 18% 17% 17% 19% 16% 18% 19% 18% 19% 18% 18% 17%

h h

4 (4) 1622 820 798 293 370 402 334 223 421 340 802 263 296 1033 1195 211
20% 20% 20% 21% 18% 21% 21% 20% 21% 21% 19% 18% 19% 21% 20% 20%

d d d j j k

5 (5) 1490 736 752 226 359 349 317 240 377 301 774 240 275 955 1087 225
18% 18% 19% 16% 18% 18% 20% 21% 19% 19% 18% 16% 18% 19% 18% 21%

c cde k n

6 (6) 1158 601 556 177 280 294 225 182 319 221 582 216 212 715 832 173
14% 15% 14% 13% 14% 15% 14% 16% 16% 14% 14% 15% 13% 14% 14% 16%

c c j n

Least urgent response (7) 631 321 309 93 189 142 127 80 162 119 337 161 117 335 456 95
8% 8% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 8% 8% 8% 11% 7% 7% 8% 9%

ceg lm

NETS

Net: In top 3 most urgent 3201 1585 1612 610 846 726 613 405 699 601 1788 595 669 1895 2483 369
40% 39% 40% 44% 41% 38% 38% 36% 35% 38% 42% 40% 43% 38% 41% 34%

efg efg hi m o

Net: Not in top 3 most urgent 4900 2479 2414 788 1197 1187 1004 724 1280 980 2494 879 899 3039 3570 705
60% 61% 60% 56% 59% 62% 62% 64% 65% 62% 58% 60% 57% 62% 59% 66%

cd cd cd j j l n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 4.0 4.1 4.0 3.9 4.0 4.1 4.1 4.2 4.2 4.1 4.0 4.1 3.9 4.0 4.0 4.2
c c c cd j l l n

Standard deviation 1.67 1.66 1.69 1.66 1.74 1.66 1.67 1.58 1.66 1.63 1.70 1.77 1.70 1.63 1.68 1.65
Standard error .02 .03 .03 .04 .04 .04 .04 .05 .04 .04 .03 .05 .04 .02 .02 .05

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 494 294 175 246 224 257 221 169 296 223 238 163 313 344 101 304 164
6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 5%

f p

2 (2) 1251 786 422 625 558 582 627 431 764 624 561 431 772 906 250 691 493
15% 16% 15% 16% 15% 16% 15% 15% 16% 16% 15% 15% 16% 16% 15% 16% 15%

3 (3) 1456 876 538 713 675 682 737 527 861 732 637 528 876 1056 299 805 573
18% 18% 19% 18% 18% 18% 18% 18% 18% 19% 17% 18% 18% 18% 18% 18% 18%

4 (4) 1622 974 577 740 774 710 849 569 951 787 728 589 961 1113 357 858 655
20% 20% 20% 19% 20% 19% 21% 20% 20% 20% 20% 20% 20% 19% 21% 20% 20%

5 (5) 1490 899 531 707 703 672 766 500 919 684 697 540 887 1040 302 736 666
18% 18% 18% 18% 18% 18% 19% 17% 19% 18% 19% 18% 19% 18% 18% 17% 20%

g o

6 (6) 1158 671 446 518 576 498 611 431 675 544 548 443 660 823 253 625 468
14% 14% 15% 13% 15% 13% 15% 15% 14% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 14% 14%

a c

Least urgent response (7) 631 394 211 309 290 300 304 281 314 304 290 275 319 484 106 353 234
8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 10% 7% 8% 8% 9% 7% 8% 6% 8% 7%

h l n

NETS

Net: In top 3 most urgent 3201 1955 1135 1584 1457 1521 1585 1127 1922 1579 1436 1122 1962 2306 650 1800 1230
40% 40% 39% 41% 38% 41% 39% 39% 40% 41% 39% 38% 41% 40% 39% 41% 38%

d f k p

Net: Not in top 3 most urgent 4900 2938 1765 2274 2343 2180 2531 1781 2859 2319 2264 1848 2826 3460 1018 2573 2024
60% 60% 61% 59% 62% 59% 61% 61% 60% 59% 61% 62% 59% 60% 61% 59% 62%

c e l o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_2. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Other large-scale environmental damage, such as water, air and land pollution
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 4.0 4.0 4.1 4.0 4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 4.0 4.1
c h l o

Standard deviation 1.67 1.68 1.66 1.69 1.66 1.70 1.65 1.71 1.65 1.67 1.69 1.69 1.66 1.69 1.64 1.71 1.63
Standard error .02 .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .02 .02 .04 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1700 241 209 139 284 118 231 245 232
21% 24% 21% 14% 28% 12% 22% 24% 23%

ce ce abcefgh ce bce ce

2 (2) 1716 266 222 170 235 136 193 247 247
21% 27% 22% 16% 23% 13% 19% 25% 25%

bcef ce e cef e cef cef

3 (3) 1190 147 159 169 130 130 163 146 146
15% 15% 16% 16% 13% 13% 16% 15% 15%

de

4 (4) 1148 131 149 186 124 131 153 134 139
14% 13% 15% 18% 12% 13% 15% 13% 14%

abdefgh

5 (5) 1092 112 151 183 113 168 150 107 108
13% 11% 15% 18% 11% 17% 14% 11% 11%

adgh adfgh adgh adgh

6 (6) 804 72 87 115 71 194 103 72 90
10% 7% 9% 11% 7% 19% 10% 7% 9%

abdg abcdfgh adg

Least urgent response (7) 452 31 41 68 43 136 46 48 38
6% 3% 4% 7% 4% 13% 4% 5% 4%

abdfh abcdfgh a

NETS

Net: In top 3 most urgent 4605 654 590 479 650 384 587 638 625
57% 65% 58% 46% 65% 38% 57% 64% 63%

bcef ce e bcef ce bcef bcef

Net: Not in top 3 most urgent 3495 346 428 552 351 629 451 362 375
43% 35% 42% 54% 35% 62% 43% 36% 37%

adgh abdfgh abcdfgh adgh

Mean score 3.3 2.9 3.2 3.7 2.9 4.2 3.3 3.0 3.1
adgh abdfgh abcdfgh adgh

Standard deviation 1.85 1.72 1.77 1.78 1.81 1.95 1.82 1.79 1.78
Standard error .02 .05 .06 .06 .06 .06 .06 .06 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1700 814 884 273 397 390 360 280 442 388 825 221 271 1189 1237 239
21% 20% 22% 20% 19% 20% 22% 25% 22% 25% 19% 15% 17% 24% 20% 22%

a d cde j j kl

2 (2) 1716 828 885 251 363 400 390 312 448 369 854 248 315 1130 1193 291
21% 20% 22% 18% 18% 21% 24% 28% 23% 23% 20% 17% 20% 23% 20% 27%

cd cde cdef j j k kl n

3 (3) 1190 610 579 201 320 304 210 155 296 221 636 206 242 722 899 156
15% 15% 14% 14% 16% 16% 13% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 15% 15% 15%

f f

4 (4) 1148 579 566 201 301 263 236 147 265 223 618 214 229 685 853 146
14% 14% 14% 14% 15% 14% 15% 13% 13% 14% 14% 15% 15% 14% 14% 14%

5 (5) 1092 568 524 214 289 269 198 122 257 200 590 233 244 597 865 117
13% 14% 13% 15% 14% 14% 12% 11% 13% 13% 14% 16% 16% 12% 14% 11%

fg g g m m o

6 (6) 804 430 373 163 242 166 153 79 168 124 488 207 177 406 653 77
10% 11% 9% 12% 12% 9% 9% 7% 8% 8% 11% 14% 11% 8% 11% 7%

b eg efg g hi lm m o

Least urgent response (7) 452 235 216 95 131 121 70 35 104 57 272 145 91 205 353 48
6% 6% 5% 7% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 6% 10% 6% 4% 6% 4%

fg fg fg i i lm m

NETS

Net: In top 3 most urgent 4605 2252 2347 725 1080 1095 960 747 1185 978 2315 675 827 3041 3328 686
57% 55% 58% 52% 53% 57% 59% 66% 60% 62% 54% 46% 53% 62% 55% 64%

a cd cd cdef j j k kl n

Net: Not in top 3 most urgent 3495 1812 1679 673 964 819 657 383 793 604 1968 799 741 1893 2724 388
43% 45% 42% 48% 47% 43% 41% 34% 40% 38% 46% 54% 47% 38% 45% 36%

b efg efg g g hi lm m o

Mean score 3.3 3.4 3.2 3.5 3.5 3.3 3.2 2.9 3.2 3.0 3.4 3.8 3.5 3.1 3.4 3.0
b efg efg fg g i hi lm m o

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard deviation 1.85 1.86 1.84 1.90 1.88 1.85 1.81 1.72 1.83 1.77 1.88 1.93 1.84 1.79 1.87 1.76
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .05 .05 .04 .04 .03 .05 .05 .03 .02 .05

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1700 980 650 741 853 692 948 527 1078 768 811 568 1051 1159 398 828 773
21% 20% 22% 19% 22% 19% 23% 18% 23% 20% 22% 19% 22% 20% 24% 19% 24%

a c e g i k m o

2 (2) 1716 967 687 733 883 707 951 527 1090 752 850 576 1061 1159 399 830 774
21% 20% 24% 19% 23% 19% 23% 18% 23% 19% 23% 19% 22% 20% 24% 19% 24%

a c e g i k m o

3 (3) 1190 723 413 566 550 506 635 402 720 558 552 413 720 843 250 623 492
15% 15% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 15% 15% 14% 15%

e

4 (4) 1148 709 398 570 524 557 558 428 669 549 531 426 680 806 239 643 444
14% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 14% 14% 14% 14% 14% 14% 15% 14%

5 (5) 1092 679 380 541 507 524 528 421 629 570 473 416 637 817 186 644 381
13% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 11% 15% 12%

j n p

6 (6) 804 543 236 444 318 447 329 358 411 436 317 344 430 631 127 492 264
10% 11% 8% 12% 8% 12% 8% 12% 9% 11% 9% 12% 9% 11% 8% 11% 8%

b d f h j l n p

Least urgent response (7) 452 291 136 262 165 268 167 245 185 263 167 227 209 350 69 312 127
6% 6% 5% 7% 4% 7% 4% 8% 4% 7% 5% 8% 4% 6% 4% 7% 4%

b d f h j l n p

NETS

Net: In top 3 most urgent 4605 2671 1750 2040 2285 1904 2535 1456 2888 2079 2213 1556 2832 3161 1047 2281 2038
57% 55% 60% 53% 60% 51% 62% 50% 60% 53% 60% 52% 59% 55% 63% 52% 63%

a c e g i k m o

Net: Not in top 3 most urgent 3495 2222 1151 1818 1514 1796 1582 1451 1894 1819 1487 1413 1956 2605 621 2092 1215
43% 45% 40% 47% 40% 49% 38% 50% 40% 47% 40% 48% 41% 45% 37% 48% 37%

b d f h j l n p

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_3. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Politically motivated violence and conflict escalating into war
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 3.3 3.4 3.1 3.5 3.1 3.5 3.1 3.6 3.1 3.5 3.2 3.5 3.2 3.4 3.0 3.5 3.1
b d f h j l n p

Standard deviation 1.85 1.87 1.81 1.89 1.80 1.91 1.78 1.93 1.78 1.90 1.80 1.92 1.80 1.88 1.77 1.90 1.77
Standard error .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .04 .03 .03 .03 .04 .03 .02 .04 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_4. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 2229 317 282 278 273 228 207 328 318
28% 32% 28% 27% 27% 23% 20% 33% 32%

bcdef ef ef ef bcdef bcdef

2 (2) 1671 251 202 162 210 183 198 232 233
21% 25% 20% 16% 21% 18% 19% 23% 23%

bcdef c c c cef cef

3 (3) 1156 131 165 123 135 150 159 146 148
14% 13% 16% 12% 13% 15% 15% 15% 15%

ac c

4 (4) 1025 112 141 148 130 155 145 93 101
13% 11% 14% 14% 13% 15% 14% 9% 10%

gh agh gh agh gh

5 (5) 875 84 103 155 109 126 138 87 74
11% 8% 10% 15% 11% 12% 13% 9% 7%

h abdgh h agh abgh

6 (6) 730 64 89 109 98 100 109 73 87
9% 6% 9% 11% 10% 10% 11% 7% 9%

a ag ag ag ag

Least urgent response (7) 416 41 37 55 48 72 82 41 40
5% 4% 4% 5% 5% 7% 8% 4% 4%

abdgh abcdgh

NETS

Net: In top 3 most urgent 5056 699 649 563 617 560 564 706 698
62% 70% 64% 55% 62% 55% 54% 71% 70%

bcdef cef cef bcdef bcdef

Net: Not in top 3 most urgent 3045 301 369 468 384 453 474 294 302
38% 30% 36% 45% 38% 45% 46% 29% 30%

agh abdgh agh abdgh abdgh

Mean score 3.1 2.8 3.0 3.3 3.1 3.4 3.4 2.8 2.8
agh abdgh agh abdgh abcdgh

Standard deviation 1.87 1.77 1.79 1.93 1.87 1.91 1.92 1.80 1.81
Standard error .02 .06 .06 .06 .06 .06 .06 .06 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_4. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 2229 1106 1121 331 498 523 485 391 584 482 1096 349 398 1450 1577 346
28% 27% 28% 24% 24% 27% 30% 35% 30% 31% 26% 24% 25% 29% 26% 32%

cd cd cdef j j kl n

2 (2) 1671 783 886 262 429 383 329 268 446 361 814 259 305 1083 1221 226
21% 19% 22% 19% 21% 20% 20% 24% 23% 23% 19% 18% 19% 22% 20% 21%

a cef j j kl

3 (3) 1156 582 570 206 296 275 239 140 271 215 633 226 222 690 877 133
14% 14% 14% 15% 14% 14% 15% 12% 14% 14% 15% 15% 14% 14% 14% 12%

4 (4) 1025 517 508 203 259 248 193 122 227 191 575 197 212 600 815 113
13% 13% 13% 15% 13% 13% 12% 11% 11% 12% 13% 13% 14% 12% 13% 11%

fg h o

5 (5) 875 445 428 172 236 201 165 101 190 144 511 163 179 522 694 94
11% 11% 11% 12% 12% 10% 10% 9% 10% 9% 12% 11% 11% 11% 11% 9%

g g hi o

6 (6) 730 394 335 135 200 186 131 77 149 122 434 162 153 405 559 103
9% 10% 8% 10% 10% 10% 8% 7% 8% 8% 10% 11% 10% 8% 9% 10%

b g g g hi m

Least urgent response (7) 416 236 178 89 126 97 74 30 111 66 220 119 99 184 309 58
5% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 8% 6% 4% 5% 5%

b fg fg g g m m

NETS

Net: In top 3 most urgent 5056 2472 2578 799 1223 1182 1053 799 1301 1059 2543 834 924 3224 3675 705
62% 61% 64% 57% 60% 62% 65% 71% 66% 67% 59% 57% 59% 65% 61% 66%

a c cde cdef j j kl n

Net: Not in top 3 most urgent 3045 1593 1448 599 820 731 564 331 677 523 1740 640 644 1710 2377 369
38% 39% 36% 43% 40% 38% 35% 29% 34% 33% 41% 43% 41% 35% 39% 34%

b efg fg fg g hi m m o

Mean score 3.1 3.1 3.0 3.3 3.2 3.1 2.9 2.7 2.9 2.9 3.2 3.4 3.2 2.9 3.1 2.9
b efg fg fg g hi lm m o

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_4. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Standard deviation 1.87 1.91 1.83 1.89 1.90 1.88 1.84 1.74 1.87 1.81 1.88 1.96 1.91 1.81 1.86 1.92
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .05 .05 .04 .05 .03 .05 .05 .03 .02 .06

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_4. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 2229 1300 851 987 1122 986 1166 792 1330 1010 1083 747 1399 1530 504 1177 913
28% 27% 29% 26% 30% 27% 28% 27% 28% 26% 29% 25% 29% 27% 30% 27% 28%

a c i k m

2 (2) 1671 961 626 741 819 720 880 561 1011 766 776 601 978 1174 340 866 695
21% 20% 22% 19% 22% 19% 21% 19% 21% 20% 21% 20% 20% 20% 20% 20% 21%

a c e

3 (3) 1156 723 396 572 531 511 606 408 692 581 511 439 676 855 210 624 464
14% 15% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 13% 14% 14%

n

4 (4) 1025 625 366 504 464 469 522 361 620 496 469 368 611 744 215 546 425
13% 13% 13% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 13% 12% 13% 13% 13% 12% 13%

5 (5) 875 562 280 444 382 430 420 313 512 458 366 320 517 633 174 493 338
11% 11% 10% 12% 10% 12% 10% 11% 11% 12% 10% 11% 11% 11% 10% 11% 10%

b d f j

6 (6) 730 450 262 382 322 359 357 274 426 358 341 294 418 533 142 416 284
9% 9% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 9% 9% 10% 9%

d

Least urgent response (7) 416 272 120 227 160 225 167 199 189 228 154 201 190 298 82 251 135
5% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 7% 4% 6% 4% 7% 4% 5% 5% 6% 4%

b d f h j l p

NETS

Net: In top 3 most urgent 5056 2984 1873 2301 2472 2217 2651 1761 3033 2357 2369 1787 3052 3558 1055 2666 2072
62% 61% 65% 60% 65% 60% 64% 61% 63% 60% 64% 60% 64% 62% 63% 61% 64%

a c e g i k o

Net: Not in top 3 most urgent 3045 1909 1028 1557 1328 1483 1465 1147 1748 1541 1330 1182 1736 2208 613 1706 1181
38% 39% 35% 40% 35% 40% 36% 39% 37% 40% 36% 40% 36% 38% 37% 39% 36%

b d f h j l p

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_4. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Usage of weapons of mass destruction (nuclear, chemical and biological weapons)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 3.1 3.1 3.0 3.2 2.9 3.2 3.0 3.2 3.0 3.2 3.0 3.2 3.0 3.1 3.0 3.1 3.0
b d f h j l n p

Standard deviation 1.87 1.88 1.84 1.90 1.83 1.92 1.82 1.94 1.82 1.89 1.84 1.92 1.83 1.87 1.88 1.90 1.83
Standard error .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .04 .03 .03 .03 .04 .03 .02 .05 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_5. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 658 57 134 92 36 61 102 85 91
8% 6% 13% 9% 4% 6% 10% 9% 9%

d acdefgh ade d ade ade ade

2 (2) 925 102 160 144 76 107 105 119 113
11% 10% 16% 14% 8% 11% 10% 12% 11%

d adefgh adef d d d d

3 (3) 1453 173 204 232 157 133 160 201 193
18% 17% 20% 23% 16% 13% 15% 20% 19%

e def adef def def

4 (4) 1424 180 180 204 156 199 180 151 174
18% 18% 18% 20% 16% 20% 17% 15% 17%

dg dg

5 (5) 1531 196 182 177 214 202 180 186 193
19% 20% 18% 17% 21% 20% 17% 19% 19%

bcf

6 (6) 1425 220 114 131 235 192 202 176 154
18% 22% 11% 13% 23% 19% 19% 18% 15%

bcgh bcefgh bch bch bc b

Least urgent response (7) 685 72 44 51 127 118 108 82 83
8% 7% 4% 5% 13% 12% 10% 8% 8%

bc abcgh abcgh abc bc bc

NETS

Net: In top 3 most urgent 3036 332 498 468 269 302 367 405 396
37% 33% 49% 45% 27% 30% 35% 40% 40%

d adefgh adefgh de adef adef

Net: Not in top 3 most urgent 5065 668 520 563 732 711 671 595 604
63% 67% 51% 55% 73% 70% 65% 60% 60%

bcgh abcfgh bcfgh bcgh bc bc

Mean score 4.1 4.3 3.6 3.8 4.6 4.4 4.2 4.1 4.1
bcgh b abcefgh bcfgh bch bc bc

Standard deviation 1.73 1.65 1.70 1.64 1.63 1.72 1.81 1.75 1.74
Standard error .02 .05 .05 .05 .05 .05 .06 .06 .05

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_5. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 658 292 365 130 206 173 93 56 176 121 343 169 144 333 498 86
8% 7% 9% 9% 10% 9% 6% 5% 9% 8% 8% 11% 9% 7% 8% 8%

a fg fg fg lm m

2 (2) 925 498 426 160 249 227 185 105 218 172 510 205 202 499 675 140
11% 12% 11% 11% 12% 12% 11% 9% 11% 11% 12% 14% 13% 10% 11% 13%

b g g m m

3 (3) 1453 703 750 233 333 337 326 223 370 295 755 243 278 908 1055 189
18% 17% 19% 17% 16% 18% 20% 20% 19% 19% 18% 16% 18% 18% 17% 18%

cd cd

4 (4) 1424 727 696 237 377 333 267 208 351 238 792 264 261 881 1066 194
18% 18% 17% 17% 18% 17% 17% 18% 18% 15% 18% 18% 17% 18% 18% 18%

i i

5 (5) 1531 745 780 267 386 332 315 231 348 322 804 227 290 990 1168 190
19% 18% 19% 19% 19% 17% 19% 20% 18% 20% 19% 15% 18% 20% 19% 18%

e h k k

6 (6) 1425 739 683 225 329 350 309 212 346 284 738 209 255 946 1069 186
18% 18% 17% 16% 16% 18% 19% 19% 18% 18% 17% 14% 16% 19% 18% 17%

cd kl

Least urgent response (7) 685 360 325 145 163 162 122 94 169 150 342 158 138 377 522 88
8% 9% 8% 10% 8% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 11% 9% 8% 9% 8%

df m

NETS

Net: In top 3 most urgent 3036 1492 1541 523 788 736 604 384 764 588 1608 617 624 1741 2228 416
37% 37% 38% 37% 39% 38% 37% 34% 39% 37% 38% 42% 40% 35% 37% 39%

g g m m

Net: Not in top 3 most urgent 5065 2572 2485 875 1255 1177 1013 745 1215 993 2675 857 944 3193 3825 659
63% 63% 62% 63% 61% 62% 63% 66% 61% 63% 62% 58% 60% 65% 63% 61%

de kl

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 155
 



Table 43/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_5. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 4.1 4.2 4.1 4.1 4.0 4.1 4.2 4.3 4.1 4.2 4.1 4.0 4.1 4.2 4.2 4.1
d cde kl

Standard deviation 1.73 1.73 1.74 1.79 1.76 1.77 1.67 1.62 1.75 1.74 1.72 1.85 1.77 1.67 1.74 1.74
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .04 .05 .04 .04 .03 .05 .04 .02 .02 .05

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_5. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 658 432 198 343 272 312 316 254 362 344 266 295 328 482 129 406 210
8% 9% 7% 9% 7% 8% 8% 9% 8% 9% 7% 10% 7% 8% 8% 9% 6%

b d j l p

2 (2) 925 586 305 469 407 441 450 361 525 465 399 373 508 665 187 525 344
11% 12% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 11% 13% 11% 12% 11% 12% 11%

b d l

3 (3) 1453 877 512 662 698 695 706 523 853 655 709 502 884 976 333 793 554
18% 18% 18% 17% 18% 19% 17% 18% 18% 17% 19% 17% 18% 17% 20% 18% 17%

i m

4 (4) 1424 842 534 661 695 649 734 502 857 664 676 502 866 1015 299 802 553
18% 17% 18% 17% 18% 18% 18% 17% 18% 17% 18% 17% 18% 18% 18% 18% 17%

5 (5) 1531 908 558 742 707 677 796 543 913 745 680 527 941 1087 318 787 658
19% 19% 19% 19% 19% 18% 19% 19% 19% 19% 18% 18% 20% 19% 19% 18% 20%

k o

6 (6) 1425 838 545 631 721 598 782 453 903 688 665 489 886 1034 280 703 655
18% 17% 19% 16% 19% 16% 19% 16% 19% 18% 18% 16% 19% 18% 17% 16% 20%

c e g k o

Least urgent response (7) 685 411 248 350 299 328 330 272 368 336 305 281 374 508 122 358 279
8% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 7% 8% 9%

h l

NETS

Net: In top 3 most urgent 3036 1895 1015 1474 1377 1448 1473 1138 1740 1464 1374 1170 1721 2122 650 1723 1108
37% 39% 35% 38% 36% 39% 36% 39% 36% 38% 37% 39% 36% 37% 39% 39% 34%

b f h l p

Net: Not in top 3 most urgent 5065 2998 1886 2384 2422 2253 2643 1770 3041 2433 2326 1799 3067 3644 1018 2649 2145
63% 61% 65% 62% 64% 61% 64% 61% 64% 62% 63% 61% 64% 63% 61% 61% 66%

a e g k o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_5. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Natural epidemics and pandemics, such as the Zika virus or the Ebola virus
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 4.1 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2 4.2 4.1 4.0 4.3
a c e g k o

Standard deviation 1.73 1.75 1.69 1.76 1.70 1.74 1.71 1.76 1.71 1.76 1.70 1.80 1.68 1.75 1.69 1.75 1.70
Standard error .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .02 .02 .04 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_6. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 323 22 37 39 46 47 54 34 43
4% 2% 4% 4% 5% 5% 5% 3% 4%

a a a ag a

2 (2) 375 36 36 28 38 69 52 62 54
5% 4% 4% 3% 4% 7% 5% 6% 5%

abcd c abcd abc

3 (3) 568 83 53 54 75 87 62 70 84
7% 8% 5% 5% 8% 9% 6% 7% 8%

bcf bc bcf bcf

4 (4) 676 71 79 83 67 107 84 88 96
8% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 9% 10%

abcd ad

5 (5) 858 96 102 90 117 129 121 99 103
11% 10% 10% 9% 12% 13% 12% 10% 10%

c acg c

6 (6) 1507 166 232 257 170 176 178 168 161
19% 17% 23% 25% 17% 17% 17% 17% 16%

adefgh adefgh

Least urgent response (7) 3794 526 479 480 487 398 487 479 459
47% 53% 47% 47% 49% 39% 47% 48% 46%

bcefgh e e e e e e

NETS

Net: In top 3 most urgent 1266 141 126 121 160 202 168 166 182
16% 14% 12% 12% 16% 20% 16% 17% 18%

bc abcdfg bc bc abc

Net: Not in top 3 most urgent 6835 859 892 910 841 811 870 834 818
84% 86% 88% 88% 84% 80% 84% 83% 82%

eh defgh defgh e e e

Mean score 5.6 5.8 5.7 5.8 5.6 5.3 5.5 5.6 5.5
defgh efgh efgh e e e e

Standard deviation 1.77 1.66 1.66 1.64 1.78 1.86 1.83 1.80 1.84
Standard error .02 .05 .05 .05 .06 .06 .06 .06 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_6. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 323 176 146 65 91 75 63 28 90 47 169 95 77 141 241 32
4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 6% 5% 3% 4% 3%

g g g g i m m

2 (2) 375 192 183 67 105 96 73 33 98 75 191 109 76 179 270 54
5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 5%

g g g g lm m

3 (3) 568 287 281 96 165 131 97 79 141 101 312 149 113 292 389 102
7% 7% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 10% 7% 6% 6% 10%

f lm n

4 (4) 676 321 354 123 204 158 105 85 166 133 359 181 144 341 513 90
8% 8% 9% 9% 10% 8% 7% 8% 8% 8% 8% 12% 9% 7% 8% 8%

f fg lm m

5 (5) 858 421 436 168 219 190 167 116 239 164 425 193 170 479 619 125
11% 10% 11% 12% 11% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 13% 11% 10% 10% 12%

j m

6 (6) 1507 719 786 278 362 343 309 215 384 310 780 267 288 925 1128 187
19% 18% 20% 20% 18% 18% 19% 19% 19% 20% 18% 18% 18% 19% 19% 17%

a

Least urgent response (7) 3794 1948 1840 600 897 920 803 574 861 752 2048 480 700 2576 2892 483
47% 48% 46% 43% 44% 48% 50% 51% 44% 48% 48% 33% 45% 52% 48% 45%

b cd cd cd h h k kl

NETS

Net: In top 3 most urgent 1266 655 611 229 361 303 233 140 328 222 671 354 266 613 900 189
16% 16% 15% 16% 18% 16% 14% 12% 17% 14% 16% 24% 17% 12% 15% 18%

g fg g i lm m n

Net: Not in top 3 most urgent 6835 3409 3415 1169 1682 1611 1384 989 1650 1359 3611 1120 1302 4321 5152 885
84% 84% 85% 84% 82% 84% 86% 88% 83% 86% 84% 76% 83% 88% 85% 82%

d cde h k kl o

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_6. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 5.6 5.6 5.6 5.5 5.5 5.6 5.7 5.8 5.5 5.7 5.6 5.0 5.5 5.8 5.6 5.5
d cd cde h h k kl

Standard deviation 1.77 1.79 1.74 1.79 1.82 1.78 1.73 1.61 1.79 1.70 1.77 1.93 1.82 1.64 1.75 1.76
Standard error .02 .03 .03 .05 .04 .04 .04 .05 .04 .04 .03 .05 .05 .02 .02 .05

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_6. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 323 201 104 174 132 177 132 144 159 177 130 158 146 239 61 196 104
4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3%

d f h j l p

2 (2) 375 223 130 192 157 193 161 192 161 195 154 184 175 261 76 230 120
5% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 7% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 4%

f h l p

3 (3) 568 343 198 275 254 279 260 258 273 276 251 257 277 417 100 342 192
7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 9% 6% 7% 7% 9% 6% 7% 6% 8% 6%

f h l p

4 (4) 676 422 225 359 279 348 300 298 343 348 291 304 339 510 112 384 243
8% 9% 8% 9% 7% 9% 7% 10% 7% 9% 8% 10% 7% 9% 7% 9% 7%

d f h l n p

5 (5) 858 539 288 401 406 426 400 360 457 445 360 357 461 616 180 514 291
11% 11% 10% 10% 11% 12% 10% 12% 10% 11% 10% 12% 10% 11% 11% 12% 9%

f h j l p

6 (6) 1507 930 505 749 661 690 749 542 871 720 666 554 870 1081 286 850 547
19% 19% 17% 19% 17% 19% 18% 19% 18% 18% 18% 19% 18% 19% 17% 19% 17%

d p

Least urgent response (7) 3794 2236 1451 1709 1910 1587 2115 1113 2518 1736 1847 1155 2520 2642 853 1856 1756
47% 46% 50% 44% 50% 43% 51% 38% 53% 45% 50% 39% 53% 46% 51% 42% 54%

a c e g i k m o

NETS

Net: In top 3 most urgent 1266 767 432 640 543 650 553 594 593 648 535 599 598 917 237 769 416
16% 16% 15% 17% 14% 18% 13% 20% 12% 17% 14% 20% 12% 16% 14% 18% 13%

d f h j l p

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_6. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
The rise of Artificial Intelligence, that could gain superhuman knowledge and make independent decisions which might become threats to humanity
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Not in top 3 most urgent 6835 4126 2469 3217 3257 3051 3563 2314 4188 3250 3164 2370 4190 4849 1431 3604 2838
84% 84% 85% 83% 86% 82% 87% 80% 88% 83% 86% 80% 88% 84% 86% 82% 87%

c e g i k o

Mean score 5.6 5.6 5.7 5.5 5.7 5.5 5.8 5.3 5.8 5.5 5.7 5.3 5.8 5.6 5.7 5.5 5.8
a c e g i k m o

Standard deviation 1.77 1.77 1.74 1.80 1.72 1.83 1.69 1.87 1.66 1.80 1.73 1.88 1.66 1.77 1.73 1.81 1.68
Standard error .02 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .02 .02 .04 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 163
 



Table 45/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_7. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Population growth
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1040 132 76 77 105 252 169 117 112
13% 13% 7% 7% 10% 25% 16% 12% 11%

bc bc abcdfgh bcdgh bc bc

2 (2) 708 89 60 73 88 134 102 101 60
9% 9% 6% 7% 9% 13% 10% 10% 6%

bh bh abcdfgh bch bch

3 (3) 861 114 75 83 119 131 115 113 110
11% 11% 7% 8% 12% 13% 11% 11% 11%

bc bc bc bc bc bc

4 (4) 970 137 98 103 125 113 132 138 125
12% 14% 10% 10% 12% 11% 13% 14% 13%

bc b b bc b

5 (5) 1132 150 136 138 156 129 120 138 165
14% 15% 13% 13% 16% 13% 12% 14% 17%

f f bcef

6 (6) 1699 209 266 251 217 127 193 203 233
21% 21% 26% 24% 22% 13% 19% 20% 23%

e adefg efg e e e ef

Least urgent response (7) 1691 169 307 306 191 126 207 191 194
21% 17% 30% 30% 19% 12% 20% 19% 19%

e adefgh adefgh e e e e

NETS

Net: In top 3 most urgent 2608 335 211 232 312 518 386 331 283
32% 34% 21% 23% 31% 51% 37% 33% 28%

bch bc abcdfgh bcdh bch bc

Net: Not in top 3 most urgent 5493 665 807 799 689 495 652 669 717
68% 66% 79% 77% 69% 49% 63% 67% 72%

e adefgh adefgh ef e e aefg

Mean score 4.5 4.4 5.1 5.1 4.6 3.6 4.3 4.5 4.6
e adefgh adefgh ef e e aefg

Standard deviation 2.05 2.01 1.89 1.92 1.96 2.12 2.13 2.01 1.95
Standard error .02 .06 .06 .06 .06 .07 .07 .06 .06

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_7. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Population growth
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1040 608 430 189 245 264 214 128 231 179 594 237 240 533 769 168
13% 15% 11% 13% 12% 14% 13% 11% 12% 11% 14% 16% 15% 11% 13% 16%

b g hi m m n

2 (2) 708 423 285 114 180 181 133 99 159 123 396 146 145 404 553 80
9% 10% 7% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 8% 9% 10% 9% 8% 9% 7%

b m

3 (3) 861 447 411 145 212 190 193 119 204 159 461 147 158 548 639 143
11% 11% 10% 10% 10% 10% 12% 11% 10% 10% 11% 10% 10% 11% 11% 13%

n

4 (4) 970 507 463 146 222 216 226 160 257 192 492 155 181 624 710 147
12% 12% 11% 10% 11% 11% 14% 14% 13% 12% 11% 11% 12% 13% 12% 14%

cde cde k

5 (5) 1132 586 546 185 275 286 229 157 270 230 601 200 197 720 817 165
14% 14% 14% 13% 13% 15% 14% 14% 14% 15% 14% 14% 13% 15% 13% 15%

l

6 (6) 1699 778 918 305 453 400 302 238 412 350 881 259 330 1083 1302 189
21% 19% 23% 22% 22% 21% 19% 21% 21% 22% 21% 18% 21% 22% 22% 18%

a f f k k o

Least urgent response (7) 1691 715 974 313 455 376 320 228 446 348 856 330 317 1021 1263 183
21% 18% 24% 22% 22% 20% 20% 20% 23% 22% 20% 22% 20% 21% 21% 17%

a e j o

NETS

Net: In top 3 most urgent 2608 1478 1125 449 638 635 540 347 594 461 1452 530 543 1486 1961 390
32% 36% 28% 32% 31% 33% 33% 31% 30% 29% 34% 36% 35% 30% 32% 36%

b hi m m n

Net: Not in top 3 most urgent 5493 2586 2901 950 1406 1278 1076 783 1385 1120 2831 944 1025 3448 4092 684
68% 64% 72% 68% 69% 67% 67% 69% 70% 71% 66% 64% 65% 70% 68% 64%

a j j kl o

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_7. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Population growth
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Mean score 4.5 4.3 4.8 4.6 4.6 4.5 4.4 4.5 4.6 4.7 4.4 4.4 4.4 4.6 4.5 4.3
a ef j j kl o

Standard deviation 2.05 2.07 2.00 2.08 2.05 2.07 2.03 2.00 2.02 2.00 2.07 2.16 2.11 1.98 2.05 2.04
Standard error .02 .03 .03 .06 .05 .05 .05 .06 .05 .05 .03 .06 .05 .03 .03 .06

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/4

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_7. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Population growth
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Most urgent response (1) 1040 616 381 511 477 524 472 430 554 519 457 460 526 756 200 558 413
13% 13% 13% 13% 13% 14% 11% 15% 12% 13% 12% 15% 11% 13% 12% 13% 13%

f h l

2 (2) 708 437 243 341 328 339 344 279 390 345 323 265 413 519 137 385 285
9% 9% 8% 9% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 9%

h

3 (3) 861 501 330 406 415 380 455 295 534 397 416 313 520 598 193 441 383
11% 10% 11% 11% 11% 10% 11% 10% 11% 10% 11% 11% 11% 10% 12% 10% 12%

o

4 (4) 970 551 389 424 499 413 525 304 616 456 454 336 601 687 211 463 460
12% 11% 13% 11% 13% 11% 13% 10% 13% 12% 12% 11% 13% 12% 13% 11% 14%

a c e g o

5 (5) 1132 654 441 512 563 468 633 372 697 499 573 391 699 802 252 593 476
14% 13% 15% 13% 15% 13% 15% 13% 15% 13% 15% 13% 15% 14% 15% 14% 15%

a e g i

6 (6) 1699 1056 575 818 785 756 888 569 1043 822 767 553 1077 1175 367 907 696
21% 22% 20% 21% 21% 20% 22% 20% 22% 21% 21% 19% 22% 20% 22% 21% 21%

g k

Least urgent response (7) 1691 1078 541 845 733 821 799 658 948 861 710 652 953 1229 308 1026 540
21% 22% 19% 22% 19% 22% 19% 23% 20% 22% 19% 22% 20% 21% 18% 23% 17%

b d f h j l n p

NETS

Net: In top 3 most urgent 2608 1554 955 1258 1220 1243 1270 1004 1478 1261 1196 1038 1459 1874 529 1383 1081
32% 32% 33% 33% 32% 34% 31% 35% 31% 32% 32% 35% 30% 32% 32% 32% 33%

f h l

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/5

Global Challenges Foundation Research - Total
Q4_7. And how urgently do you think that each of the following need to be responded to?
 
Population growth
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Net: Not in top 3 most urgent 5493 3339 1946 2599 2580 2457 2846 1904 3303 2637 2504 1931 3329 3892 1139 2989 2172
68% 68% 67% 67% 68% 66% 69% 65% 69% 68% 68% 65% 70% 68% 68% 68% 67%

e g k

Mean score 4.5 4.6 4.4 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4 4.6 4.5 4.5 4.6 4.4
b k p

Standard deviation 2.05 2.06 2.02 2.08 2.02 2.11 1.99 2.13 1.99 2.08 2.01 2.13 1.98 2.06 1.99 2.08 1.99
Standard error .02 .03 .04 .03 .03 .03 .03 .04 .03 .03 .03 .04 .03 .03 .05 .03 .03

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q5. Given today's technology, do you believe that the world's natural resources are sufficient to allow all Earth's inhabitants to enjoy the same standard of living as
 in industrialised countries at present?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 901 80 110 67 53 198 146 97 150
11% 8% 11% 7% 5% 20% 14% 10% 15%

d acd abcdfgh abcdg cd abcdg

Yes, maybe (2) 2080 235 217 292 215 295 231 265 330
26% 24% 21% 28% 21% 29% 22% 26% 33%

abdf abdf bdf abcdfg

No, probably not (1) 2851 353 311 458 388 306 359 370 306
35% 35% 31% 44% 39% 30% 35% 37% 31%

beh abdefgh befh e beh

No, definitely not (0) 1908 221 365 183 319 203 284 189 143
24% 22% 36% 18% 32% 20% 27% 19% 14%

ch acefgh h acefgh h acegh h

Don't know 361 110 16 31 26 11 18 79 71
4% 11% 2% 3% 3% 1% 2% 8% 7%

bcdefgh be e bcdef bcdef

NETS

Net: Yes 2981 316 326 360 268 493 377 361 480
37% 32% 32% 35% 27% 49% 36% 36% 48%

d d d abcdfg abd ad abcdfg

Net: No 4759 574 676 640 708 509 643 559 449
59% 57% 66% 62% 71% 50% 62% 56% 45%

eh acefgh aegh abcefgh h aegh eh

Mean score 1.3 1.2 1.1 1.2 1.0 1.5 1.2 1.3 1.5
bd bd abcdfg bd abd abcdfg

Standard deviation .96 .91 1.01 .83 .87 1.03 1.01 .91 .94
Standard error .01 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q5. Given today's technology, do you believe that the world's natural resources are sufficient to allow all Earth's inhabitants to enjoy the same standard of living as
 in industrialised countries at present?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 901 529 371 179 290 197 145 90 209 138 530 399 124 367 789 71
11% 13% 9% 13% 14% 10% 9% 8% 11% 9% 12% 27% 8% 7% 13% 7%

b efg efg g hi lm o

Yes, maybe (2) 2080 1085 992 399 555 508 378 240 486 383 1140 562 519 972 1587 281
26% 27% 25% 29% 27% 27% 23% 21% 25% 24% 27% 38% 33% 20% 26% 26%

b fg fg fg lm m

No, probably not (1) 2851 1391 1458 463 695 641 599 453 699 576 1486 340 591 1898 2104 374
35% 34% 36% 33% 34% 34% 37% 40% 35% 36% 35% 23% 38% 38% 35% 35%

ce cde k k

No, definitely not (0) 1908 926 979 303 409 473 420 302 441 393 1016 147 220 1530 1441 295
24% 23% 24% 22% 20% 25% 26% 27% 22% 25% 24% 10% 14% 31% 24% 27%

cd cd cd k kl n

Don't know 361 134 226 55 94 94 74 44 143 91 112 26 113 167 132 54
4% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 3% 2% 7% 3% 2% 5%

a j j km k n

NETS

Net: Yes 2981 1614 1363 578 845 705 524 330 696 521 1669 962 643 1339 2376 352
37% 40% 34% 41% 41% 37% 32% 29% 35% 33% 39% 65% 41% 27% 39% 33%

b efg efg fg hi lm m o

Net: No 4759 2316 2437 766 1104 1114 1020 755 1140 969 2502 487 812 3428 3545 668
59% 57% 61% 55% 54% 58% 63% 67% 58% 61% 58% 33% 52% 69% 59% 62%

a cd cde cdef hj k kl n

Mean score 1.3 1.3 1.2 1.3 1.4 1.2 1.2 1.1 1.3 1.2 1.3 1.8 1.4 1.0 1.3 1.1
b efg efg fg i i lm m o

Standard deviation .96 .98 .93 .97 .98 .96 .93 .91 .95 .93 .97 .94 .84 .91 .98 .91
Standard error .01 .02 .02 .03 .02 .02 .02 .03 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q5. Given today's technology, do you believe that the world's natural resources are sufficient to allow all Earth's inhabitants to enjoy the same standard of living as
 in industrialised countries at present?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 901 656 240 584 300 580 318 526 362 611 273 543 346 711 167 695 195
11% 13% 8% 15% 8% 16% 8% 18% 8% 16% 7% 18% 7% 12% 10% 16% 6%

b d f h j l n p

Yes, maybe (2) 2080 1371 652 1146 846 1171 860 995 1015 1073 905 988 1039 1562 390 1389 606
26% 28% 22% 30% 22% 32% 21% 34% 21% 28% 24% 33% 22% 27% 23% 32% 19%

b d f h j l n p

No, probably not (1) 2851 1720 1046 1291 1432 1255 1523 886 1845 1285 1416 883 1870 1983 656 1472 1244
35% 35% 36% 33% 38% 34% 37% 30% 39% 33% 38% 30% 39% 34% 39% 34% 38%

c e g i k m o

No, definitely not (0) 1908 1028 844 759 1088 612 1256 439 1409 838 994 490 1372 1390 407 725 1122
24% 21% 29% 20% 29% 17% 31% 15% 29% 22% 27% 17% 29% 24% 24% 17% 34%

a c e g i k o

Don't know 361 117 118 77 134 83 159 61 150 90 112 65 162 120 47 92 86
4% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

a c e g k

NETS

Net: Yes 2981 2027 892 1730 1146 1751 1178 1521 1377 1684 1178 1531 1385 2273 558 2083 801
37% 41% 31% 45% 30% 47% 29% 52% 29% 43% 32% 52% 29% 39% 33% 48% 25%

b d f h j l n p

Net: No 4759 2749 1890 2051 2519 1867 2779 1326 3254 2124 2410 1373 3241 3373 1063 2197 2366
59% 56% 65% 53% 66% 50% 68% 46% 68% 54% 65% 46% 68% 58% 64% 50% 73%

a c e g i k m o

Mean score 1.3 1.3 1.1 1.4 1.1 1.5 1.1 1.6 1.1 1.4 1.1 1.5 1.1 1.3 1.2 1.5 1.0
b d f h j l n p

Standard deviation .96 .97 .93 .98 .92 .95 .92 .96 .91 1.00 .90 .98 .90 .97 .93 .96 .89
Standard error .01 .01 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .01 .02 .02 .02 .01 .01 .02 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 47/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q6. Do you think we should try to prevent climate catastrophes, which might not occur for several decades or centuries, even if it requires making considerable changes that
 impact on our current living standards?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 4297 444 685 500 465 608 679 449 466
53% 44% 67% 48% 46% 60% 65% 45% 47%

acdegh acdgh acdegh

Yes, maybe (2) 2818 363 271 421 393 335 277 387 370
35% 36% 27% 41% 39% 33% 27% 39% 37%

bf abef bef bf bef bf

No, probably not (1) 588 93 37 68 94 44 56 92 103
7% 9% 4% 7% 9% 4% 5% 9% 10%

bcef be bcef bcef bcef

No, definitely not (0) 123 27 10 3 15 9 16 19 25
2% 3% 1% * 1% 1% 2% 2% 2%

bce c c c c bce

Don't know 276 72 15 39 34 17 10 52 36
3% 7% 1% 4% 3% 2% 1% 5% 4%

bcdefh bef bef bdef bef

NETS

Net: Yes 7115 808 956 921 858 943 956 837 836
88% 81% 94% 89% 86% 93% 92% 84% 84%

acdgh adgh a acdgh acdgh

Net: No 711 120 47 71 109 53 72 111 128
9% 12% 5% 7% 11% 5% 7% 11% 13%

bcef b bcef b bcef bcef

Mean score 2.4 2.3 2.6 2.4 2.4 2.5 2.6 2.3 2.3
acdegh adgh acdgh acdgh

Standard deviation .70 .77 .61 .63 .72 .62 .67 .73 .77
Standard error .01 .03 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 47/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q6. Do you think we should try to prevent climate catastrophes, which might not occur for several decades or centuries, even if it requires making considerable changes that
 impact on our current living standards?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 4297 2086 2203 768 1081 1023 827 597 991 763 2407 760 622 2879 3577 376
53% 51% 55% 55% 53% 53% 51% 53% 50% 48% 56% 52% 40% 58% 59% 35%

a f hi l kl o

Yes, maybe (2) 2818 1454 1362 472 736 655 578 377 710 575 1445 555 655 1578 2010 413
35% 36% 34% 34% 36% 34% 36% 33% 36% 36% 34% 38% 42% 32% 33% 38%

m km n

No, probably not (1) 588 346 241 103 136 148 116 85 148 142 279 107 180 291 320 188
7% 9% 6% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 11% 6% 5% 18%

b j km n

No, definitely not (0) 123 74 48 16 26 30 25 26 33 27 58 19 25 76 62 46
2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 4%

b cd n

Don't know 276 104 171 39 65 57 70 44 96 75 95 33 87 111 83 51
3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 2% 2% 6% 2% 1% 5%

a ce j j km n

NETS

Net: Yes 7115 3540 3565 1240 1817 1678 1405 975 1701 1337 3852 1315 1277 4456 5587 789
88% 87% 89% 89% 89% 88% 87% 86% 86% 85% 90% 89% 81% 90% 92% 73%

a g hi l l o

Net: No 711 420 289 119 162 178 141 111 181 169 337 126 205 366 383 235
9% 10% 7% 8% 8% 9% 9% 10% 9% 11% 8% 9% 13% 7% 6% 22%

b j km n

Mean score 2.4 2.4 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.5 2.4 2.3 2.5 2.5 2.1
a hi l kl o

Standard deviation .70 .73 .67 .69 .68 .71 .70 .74 .71 .73 .68 .69 .73 .68 .65 .85
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 47/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q6. Do you think we should try to prevent climate catastrophes, which might not occur for several decades or centuries, even if it requires making considerable changes that
 impact on our current living standards?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 4297 2828 1393 2226 1925 1966 2262 1567 2611 2346 1786 1578 2624 3345 739 2456 1707
53% 58% 48% 58% 51% 53% 55% 54% 55% 60% 48% 53% 55% 58% 44% 56% 52%

b d j n p

Yes, maybe (2) 2818 1702 1023 1335 1344 1378 1358 1073 1611 1273 1378 1091 1630 2004 580 1559 1103
35% 35% 35% 35% 35% 37% 33% 37% 34% 33% 37% 37% 34% 35% 35% 36% 34%

f h i l

No, probably not (1) 588 246 317 208 345 244 321 195 357 189 359 204 351 287 251 266 295
7% 5% 11% 5% 9% 7% 8% 7% 7% 5% 10% 7% 7% 5% 15% 6% 9%

a c e i m o

No, definitely not (0) 123 47 74 39 81 42 78 31 86 41 76 49 69 55 59 35 80
2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 2%

a c e g i m o

Don't know 276 71 94 50 104 69 97 42 116 49 102 48 113 75 39 56 69
3% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

a c g i k m o

NETS

Net: Yes 7115 4529 2416 3561 3269 3345 3620 2640 4223 3619 3163 2669 4255 5349 1319 4015 2810
88% 93% 83% 92% 86% 90% 88% 91% 88% 93% 86% 90% 89% 93% 79% 92% 86%

b d f h j n p

Net: No 711 292 391 246 427 286 399 226 443 230 435 252 420 342 310 301 375
9% 6% 13% 6% 11% 8% 10% 8% 9% 6% 12% 8% 9% 6% 19% 7% 12%

a c e g i m o

Mean score 2.4 2.5 2.3 2.5 2.4 2.5 2.4 2.5 2.4 2.5 2.4 2.4 2.5 2.5 2.2 2.5 2.4
b d j n p

Standard deviation .70 .64 .78 .65 .75 .67 .72 .67 .71 .64 .75 .70 .70 .64 .84 .65 .76
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 48/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q7. Do you think that the current international system, with nearly 200 sovereign states, is capable of making the decisions required to address global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 1484 98 137 278 63 378 232 116 181
18% 10% 13% 27% 6% 37% 22% 12% 18%

d ad abdfgh abcdfgh abdgh d abdg

Yes, maybe (2) 2889 285 382 503 291 413 363 309 342
36% 29% 37% 49% 29% 41% 35% 31% 34%

adg abdefgh adfgh ad ad

No, probably not (1) 2418 337 333 175 469 152 310 338 304
30% 34% 33% 17% 47% 15% 30% 34% 30%

ce ce abcefgh ce ce ce

No, definitely not (0) 836 173 133 24 134 50 97 138 88
10% 17% 13% 2% 13% 5% 9% 14% 9%

bcdefgh cefh cefh c ce cefh ce

Don't know 475 107 33 50 45 21 35 99 84
6% 11% 3% 5% 4% 2% 3% 10% 8%

bcdef e e bcdef bcdef

NETS

Net: Yes 4372 383 519 781 354 791 595 425 524
54% 38% 51% 76% 35% 78% 57% 43% 52%

adg abdfgh abdfgh abdgh d adg

Net: No 3254 510 466 199 602 201 407 476 392
40% 51% 46% 19% 60% 20% 39% 48% 39%

bcefh cefh abcefgh ce cefh ce

Mean score 1.7 1.3 1.5 2.1 1.3 2.1 1.7 1.4 1.7
adg abdfgh abcdfgh abdg ad abdg

Standard deviation .91 .91 .89 .75 .79 .85 .93 .90 .90
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 175
 

Marie.Prudhomme
Highlight



Table 48/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q7. Do you think that the current international system, with nearly 200 sovereign states, is capable of making the decisions required to address global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 1484 780 699 299 449 321 263 152 287 210 939 524 221 724 1313 101
18% 19% 17% 21% 22% 17% 16% 13% 15% 13% 22% 36% 14% 15% 22% 9%

b efg efg g g hi lm o

Yes, maybe (2) 2889 1417 1469 531 786 701 534 336 644 540 1628 619 619 1622 2289 315
36% 35% 36% 38% 38% 37% 33% 30% 33% 34% 38% 42% 39% 33% 38% 29%

fg fg fg hi m m o

No, probably not (1) 2418 1198 1216 367 530 554 542 424 668 514 1142 224 467 1705 1676 419
30% 29% 30% 26% 26% 29% 34% 38% 34% 33% 27% 15% 30% 35% 28% 39%

d cde cdef j j k kl n

No, definitely not (0) 836 510 326 115 149 226 191 154 196 205 415 60 121 648 559 184
10% 13% 8% 8% 7% 12% 12% 14% 10% 13% 10% 4% 8% 13% 9% 17%

b cd cd cd hj k kl n

Don't know 475 159 316 86 128 111 86 63 184 112 159 46 139 235 216 55
6% 4% 8% 6% 6% 6% 5% 6% 9% 7% 4% 3% 9% 5% 4% 5%

a ij j km k n

NETS

Net: Yes 4372 2196 2168 830 1235 1022 797 488 931 750 2567 1143 840 2346 3602 417
54% 54% 54% 59% 60% 53% 49% 43% 47% 47% 60% 78% 54% 48% 60% 39%

efg efg fg g hi lm m o

Net: No 3254 1709 1542 482 679 780 734 578 863 719 1557 285 589 2353 2235 602
40% 42% 38% 34% 33% 41% 45% 51% 44% 45% 36% 19% 38% 48% 37% 56%

b cd cde cdef j j k kl n

Mean score 1.7 1.6 1.7 1.8 1.8 1.6 1.6 1.5 1.6 1.5 1.7 2.1 1.7 1.5 1.7 1.3
a efg efg g g hi lm m o

Standard deviation .91 .95 .88 .90 .89 .92 .92 .91 .89 .90 .92 .82 .84 .91 .91 .88
Standard error .01 .02 .01 .02 .02 .02 .02 .03 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 48/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q7. Do you think that the current international system, with nearly 200 sovereign states, is capable of making the decisions required to address global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 1484 1181 286 1042 408 1049 422 885 577 976 472 834 630 1227 213 1484 -
18% 24% 10% 27% 11% 28% 10% 30% 12% 25% 13% 28% 13% 21% 13% 34% -

b d f h j l n p

Yes, maybe (2) 2889 2104 730 1696 1093 1647 1184 1315 1475 1558 1212 1217 1596 2206 534 2889 -
36% 43% 25% 44% 29% 45% 29% 45% 31% 40% 33% 41% 33% 38% 32% 66% -

b d f h j l n p

No, probably not (1) 2418 1146 1214 829 1496 722 1653 503 1831 973 1335 646 1712 1620 631 - 2418
30% 23% 42% 21% 39% 20% 40% 17% 38% 25% 36% 22% 36% 28% 38% - 74%

a c e g i k m o

No, definitely not (0) 836 275 550 171 644 157 670 124 694 270 535 173 649 544 226 - 836
10% 6% 19% 4% 17% 4% 16% 4% 15% 7% 14% 6% 14% 9% 14% - 26%

a c e g i k m o

Don't know 475 187 120 120 158 126 187 81 205 121 145 99 200 168 63 - -
6% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% - -

c e g

NETS

Net: Yes 4372 3285 1016 2738 1501 2696 1607 2200 2052 2534 1684 2052 2226 3434 747 4372 -
54% 67% 35% 71% 40% 73% 39% 76% 43% 65% 46% 69% 46% 60% 45% 100% -

b d f h j l n p

Net: No 3254 1421 1764 1000 2141 879 2323 627 2525 1243 1871 819 2362 2164 858 - 3254
40% 29% 61% 26% 56% 24% 56% 22% 53% 32% 51% 28% 49% 38% 51% - 100%

a c e g i k m o

Mean score 1.7 1.9 1.3 2.0 1.3 2.0 1.3 2.0 1.4 1.9 1.5 1.9 1.5 1.7 1.5 2.3 .7
b d f h j l n p

Standard deviation .91 .85 .89 .83 .90 .82 .88 .82 .89 .88 .90 .87 .90 .91 .89 .47 .44
Standard error .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 49/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_SUM. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
SUMMARY TABLE
Base: Total

NETS
 Total Very confident Fairly confident Not very confident Not confident at all Don't know Confident Not confident Mean

The United Nations (UN) 8101 1587 3306 2109 791 307 4893 2901 2.7
100% 20% 41% 26% 10% 4% 60% 36%

Non-governmental organisations (NGOs) 8101 914 2984 2839 861 504 3898 3700 2.5
100% 11% 37% 35% 11% 6% 48% 46%

Regional bodies, such as the European Union and the
African Union

8101 849 3009 2929 870 444 3858 3799 2.5
100% 10% 37% 36% 11% 5% 48% 47%

National governments 8101 936 2764 2930 1186 285 3700 4116 2.4
100% 12% 34% 36% 15% 4% 46% 51%

Businesses 8101 703 2266 3292 1496 344 2969 4788 2.3
100% 9% 28% 41% 18% 4% 37% 59%

Sub-national governments, such as devolved
parliaments or administrations, state governments, or
provincial governments

8101 633 2275 3415 1367 412 2908 4781 2.3
100% 8% 28% 42% 17% 5% 36% 59%

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 178
 



Table 50/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_1. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 1587 92 232 147 85 423 290 133 185
20% 9% 23% 14% 8% 42% 28% 13% 18%

acdgh ad abcdfgh abcdgh ad acdg

Fairly confident (3) 3306 367 491 450 374 405 470 385 363
41% 37% 48% 44% 37% 40% 45% 39% 36%

acdegh adgh adegh

Not very confident (2) 2109 307 183 360 358 134 196 291 280
26% 31% 18% 35% 36% 13% 19% 29% 28%

bef e abefgh abefgh e bef bef

Not confident at all (1) 791 165 97 43 128 40 66 127 125
10% 17% 10% 4% 13% 4% 6% 13% 13%

bcdefgh cef bcef ce bcef bcef

Don't know 307 69 15 30 56 11 16 64 47
4% 7% 1% 3% 6% 1% 2% 6% 5%

bcefh bef bcef bcef bcef

NETS

Net: Confident 4893 459 723 598 459 828 760 518 548
60% 46% 71% 58% 46% 82% 73% 52% 55%

acdgh adg abcdfgh acdgh ad ad

Net: Not confident 2901 472 280 403 487 174 262 418 405
36% 47% 27% 39% 49% 17% 25% 42% 40%

bcefgh e bef bcefgh e bef bef

Mean score 2.7 2.4 2.9 2.7 2.4 3.2 3.0 2.6 2.6
acdgh adg abcdfgh abcdgh ad ad

Standard deviation .90 .89 .88 .77 .84 .82 .86 .90 .94
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 50/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_1. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 1587 749 838 370 491 347 245 134 351 225 940 490 207 871 1384 104
20% 18% 21% 26% 24% 18% 15% 12% 18% 14% 22% 33% 13% 18% 23% 10%

a efg efg fg g i hi lm l o

Fairly confident (3) 3306 1595 1706 597 864 780 634 431 794 592 1830 620 641 2023 2671 329
41% 39% 42% 43% 42% 41% 39% 38% 40% 37% 43% 42% 41% 41% 44% 31%

a g g i o

Not very confident (2) 2109 1144 961 276 465 525 483 361 506 487 1052 242 468 1372 1427 372
26% 28% 24% 20% 23% 27% 30% 32% 26% 31% 25% 16% 30% 28% 24% 35%

b c cd cd cde hj k k n

Not confident at all (1) 791 488 300 92 146 173 214 167 209 185 380 100 141 538 458 233
10% 12% 7% 7% 7% 9% 13% 15% 11% 12% 9% 7% 9% 11% 8% 22%

b cd cde cde j j k kl n

Don't know 307 88 219 64 77 89 41 37 119 91 80 22 112 130 113 36
4% 2% 5% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 6% 2% 1% 7% 3% 2% 3%

a f f f j j km k n

NETS

Net: Confident 4893 2344 2545 967 1355 1127 879 565 1145 818 2770 1110 847 2894 4055 433
60% 58% 63% 69% 66% 59% 54% 50% 58% 52% 65% 75% 54% 59% 67% 40%

a efg efg fg g i hi lm l o

Net: Not confident 2901 1632 1262 367 611 698 697 528 715 672 1432 343 609 1910 1885 605
36% 40% 31% 26% 30% 36% 43% 47% 36% 43% 33% 23% 39% 39% 31% 56%

b c cd cde cde j hj k k n

Mean score 2.7 2.7 2.8 2.9 2.9 2.7 2.6 2.5 2.7 2.6 2.8 3.0 2.6 2.7 2.8 2.3
a defg efg fg g i hi lm o

Standard deviation .90 .92 .87 .87 .87 .88 .91 .89 .90 .89 .89 .88 .84 .90 .87 .93
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .03 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 50/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_1. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 1587 1587 - 1310 253 1182 398 1026 536 1198 361 935 634 1291 227 1242 293
20% 32% - 34% 7% 32% 10% 35% 11% 31% 10% 31% 13% 22% 14% 28% 9%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 3306 3306 - 1980 1216 1743 1526 1309 1911 1826 1352 1289 1952 2495 641 2043 1128
41% 68% - 51% 32% 47% 37% 45% 40% 47% 37% 43% 41% 43% 38% 47% 35%

b d f h j l n p

Not very confident (2) 2109 - 2109 463 1595 582 1500 433 1617 637 1396 530 1542 1439 503 813 1205
26% - 73% 12% 42% 16% 36% 15% 34% 16% 38% 18% 32% 25% 30% 19% 37%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 791 - 791 87 689 156 623 115 654 200 553 180 590 451 262 203 560
10% - 27% 2% 18% 4% 15% 4% 14% 5% 15% 6% 12% 8% 16% 5% 17%

a c e g i k m o

Don't know 307 - - 18 48 38 69 25 63 37 39 35 71 90 35 71 68
4% - - * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

c e

NETS

Net: Confident 4893 4893 - 3290 1468 2925 1924 2335 2448 3024 1712 2224 2586 3786 867 3285 1421
60% 100% - 85% 39% 79% 47% 80% 51% 78% 46% 75% 54% 66% 52% 75% 44%

b d f h j l n p

Net: Not confident 2901 - 2901 550 2284 738 2123 548 2270 837 1949 710 2131 1890 765 1016 1764
36% - 100% 14% 60% 20% 52% 19% 47% 21% 53% 24% 45% 33% 46% 23% 54%

a c e g i k m o

Mean score 2.7 3.3 1.7 3.2 2.3 3.1 2.4 3.1 2.5 3.0 2.4 3.0 2.6 2.8 2.5 3.0 2.4
b d f h j l n p

Standard deviation .90 .47 .45 .72 .84 .80 .87 .81 .87 .83 .86 .86 .88 .87 .92 .82 .88
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 51/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_2. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 849 42 90 77 49 225 175 83 107
10% 4% 9% 8% 5% 22% 17% 8% 11%

ad ad abcdfgh abcdgh ad acd

Fairly confident (3) 3009 251 438 455 353 483 405 300 325
37% 25% 43% 44% 35% 48% 39% 30% 32%

adgh adfgh ag abdfgh agh a a

Not very confident (2) 2929 418 348 403 416 241 345 383 376
36% 42% 34% 39% 42% 24% 33% 38% 38%

bef e bef bef e ef ef

Not confident at all (1) 870 178 113 64 128 44 91 149 103
11% 18% 11% 6% 13% 4% 9% 15% 10%

bcdefh ce cef ce bcefh ce

Don't know 444 111 29 31 55 20 22 86 89
5% 11% 3% 3% 5% 2% 2% 9% 9%

bcdef bcef bcdef bcdef

NETS

Net: Confident 3858 293 528 533 402 708 579 383 432
48% 29% 52% 52% 40% 70% 56% 38% 43%

adgh adgh a abcdfgh adgh a ag

Net: Not confident 3799 596 461 467 544 285 437 531 479
47% 60% 45% 45% 54% 28% 42% 53% 48%

bcdefgh e e bcefh e bcefh ef

Mean score 2.5 2.2 2.5 2.5 2.3 2.9 2.7 2.3 2.5
adg adg a abcdfgh abcdgh a adg

Standard deviation .84 .80 .81 .73 .77 .80 .87 .86 .84
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 51/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_2. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 849 427 420 189 291 192 121 57 187 112 513 320 122 397 760 46
10% 11% 10% 14% 14% 10% 7% 5% 9% 7% 12% 22% 8% 8% 13% 4%

efg efg fg g i hi lm o

Fairly confident (3) 3009 1490 1515 588 842 708 541 330 627 511 1762 650 560 1771 2468 283
37% 37% 38% 42% 41% 37% 33% 29% 32% 32% 41% 44% 36% 36% 41% 26%

efg efg fg g hi lm o

Not very confident (2) 2929 1514 1412 419 646 707 655 502 746 625 1492 373 609 1919 2089 470
36% 37% 35% 30% 32% 37% 41% 44% 38% 40% 35% 25% 39% 39% 35% 44%

b cd cde cdef j j k k n

Not confident at all (1) 870 494 374 103 156 197 230 184 247 203 396 86 144 627 532 233
11% 12% 9% 7% 8% 10% 14% 16% 12% 13% 9% 6% 9% 13% 9% 22%

b cd cde cde j j k kl n

Don't know 444 139 304 99 109 109 71 56 172 130 119 46 132 220 204 43
5% 3% 8% 7% 5% 6% 4% 5% 9% 8% 3% 3% 8% 4% 3% 4%

a dfg j j km k

NETS

Net: Confident 3858 1917 1936 777 1133 900 661 387 814 623 2275 970 683 2168 3227 328
48% 47% 48% 56% 55% 47% 41% 34% 41% 39% 53% 66% 44% 44% 53% 31%

efg efg fg g hi lm o

Net: Not confident 3799 2008 1786 522 802 904 885 686 993 828 1889 458 754 2546 2622 703
47% 49% 44% 37% 39% 47% 55% 61% 50% 52% 44% 31% 48% 52% 43% 65%

b cd cde cdef j j k kl n

Mean score 2.5 2.5 2.5 2.7 2.7 2.5 2.4 2.2 2.4 2.4 2.6 2.8 2.5 2.4 2.6 2.1
a efg efg fg g hi lm m o

Standard deviation .84 .85 .82 .82 .83 .83 .83 .80 .85 .82 .83 .84 .79 .82 .83 .81
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 51/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_2. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 849 777 68 849 - 688 157 634 199 660 173 587 254 710 118 701 119
10% 16% 2% 22% - 19% 4% 22% 4% 17% 5% 20% 5% 12% 7% 16% 4%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 3009 2513 481 3009 - 1835 1150 1448 1497 1859 1064 1340 1629 2296 569 2037 881
37% 51% 17% 78% - 50% 28% 50% 31% 48% 29% 45% 34% 40% 34% 47% 27%

b d f h j l n p

Not very confident (2) 2929 1286 1610 - 2929 939 1961 672 2207 1081 1760 798 2080 2051 669 1264 1538
36% 26% 55% - 77% 25% 48% 23% 46% 28% 48% 27% 43% 36% 40% 29% 47%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 870 182 674 - 870 144 713 97 753 206 637 175 678 531 263 237 603
11% 4% 23% - 23% 4% 17% 3% 16% 5% 17% 6% 14% 9% 16% 5% 19%

a c e g i k m o

Don't know 444 134 68 - - 94 136 58 125 92 65 68 147 178 49 133 113
5% 3% 2% - - 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

e k

NETS

Net: Confident 3858 3290 550 3858 - 2523 1307 2082 1696 2519 1238 1927 1883 3006 687 2738 1000
48% 67% 19% 100% - 68% 32% 72% 35% 65% 33% 65% 39% 52% 41% 63% 31%

b d f h j l n p

Net: Not confident 3799 1468 2284 - 3799 1084 2674 768 2960 1287 2397 973 2758 2582 931 1501 2141
47% 30% 79% - 100% 29% 65% 26% 62% 33% 65% 33% 58% 45% 56% 34% 66%

a c e g i k m o

Mean score 2.5 2.8 2.0 3.2 1.8 2.9 2.2 2.9 2.2 2.8 2.2 2.8 2.3 2.6 2.3 2.8 2.2
b d f h j l n p

Standard deviation .84 .74 .71 .41 .42 .77 .77 .77 .77 .79 .78 .83 .79 .83 .83 .79 .77
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 52/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_3. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
National governments
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 936 52 30 175 51 289 152 67 121
12% 5% 3% 17% 5% 28% 15% 7% 12%

b abdgh b abcdfgh abdg b abdg

Fairly confident (3) 2764 311 181 534 301 459 320 317 342
34% 31% 18% 52% 30% 45% 31% 32% 34%

b abdefgh b abdfgh b b bd

Not very confident (2) 2930 416 389 271 471 215 378 399 391
36% 42% 38% 26% 47% 21% 36% 40% 39%

cef ce e abcefgh ce ce ce

Not confident at all (1) 1186 160 404 26 127 42 176 150 101
15% 16% 40% 2% 13% 4% 17% 15% 10%

cdeh acdefgh ce c cdeh ceh ce

Don't know 285 61 15 26 50 9 13 66 44
4% 6% 1% 3% 5% 1% 1% 7% 4%

bcef ef bcef bcefh bcef

NETS

Net: Confident 3700 362 211 709 353 748 471 384 463
46% 36% 21% 69% 35% 74% 45% 38% 46%

b abdfgh b abcdfgh abdg b abdg

Net: Not confident 4116 577 792 296 598 257 554 549 493
51% 58% 78% 29% 60% 25% 53% 55% 49%

ceh acdefgh cefgh ce ceh ce

Mean score 2.4 2.3 1.8 2.9 2.3 3.0 2.4 2.3 2.5
b abdfgh b abcdfgh abdg b abdg

Standard deviation .89 .81 .82 .72 .76 .82 .94 .83 .85
Standard error .01 .03 .03 .02 .02 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 185
 



Table 52/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_3. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
National governments
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 936 499 435 201 314 201 147 73 183 154 570 384 143 395 820 68
12% 12% 11% 14% 15% 10% 9% 6% 9% 10% 13% 26% 9% 8% 14% 6%

b efg efg g g hi lm o

Fairly confident (3) 2764 1400 1364 516 721 650 525 353 587 486 1592 644 614 1484 2166 341
34% 34% 34% 37% 35% 34% 32% 31% 30% 31% 37% 44% 39% 30% 36% 32%

fg g hi lm m o

Not very confident (2) 2930 1454 1471 451 689 699 623 470 749 623 1474 328 542 2023 2119 424
36% 36% 37% 32% 34% 37% 39% 42% 38% 39% 34% 22% 35% 41% 35% 39%

c cd cde j j k kl n

Not confident at all (1) 1186 616 569 174 254 285 273 200 355 235 572 94 161 921 853 212
15% 15% 14% 12% 12% 15% 17% 18% 18% 15% 13% 6% 10% 19% 14% 20%

cd cd cde ij k kl n

Don't know 285 96 188 56 66 79 50 34 106 83 76 24 109 111 94 30
4% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 2% 7% 2% 2% 3%

a j j km n

NETS

Net: Confident 3700 1898 1799 717 1035 851 672 426 769 640 2161 1028 756 1879 2986 408
46% 47% 45% 51% 51% 44% 42% 38% 39% 40% 50% 70% 48% 38% 49% 38%

efg efg g g hi lm m o

Net: Not confident 4116 2070 2039 625 943 983 895 670 1104 858 2046 422 703 2944 2972 636
51% 51% 51% 45% 46% 51% 55% 59% 56% 54% 48% 29% 45% 60% 49% 59%

cd cde cdef j j k kl n

Mean score 2.4 2.4 2.4 2.6 2.6 2.4 2.3 2.3 2.3 2.4 2.5 2.9 2.5 2.3 2.5 2.3
efg efg fg g hi lm m o

Standard deviation .89 .90 .88 .90 .91 .88 .87 .84 .89 .87 .89 .86 .82 .86 .90 .85
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 52/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_3. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
National governments
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 936 819 112 764 160 936 - 773 153 670 245 656 269 776 128 803 108
12% 17% 4% 20% 4% 25% - 27% 3% 17% 7% 22% 6% 13% 8% 18% 3%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 2764 2106 626 1758 923 2764 - 1518 1165 1502 1162 1244 1480 2060 554 1893 770
34% 43% 22% 46% 24% 75% - 52% 24% 39% 31% 42% 31% 36% 33% 43% 24%

b d f h j l p

Not very confident (2) 2930 1459 1425 1034 1795 - 2930 509 2349 1222 1584 779 2089 2040 653 1231 1557
36% 30% 49% 27% 47% - 71% 18% 49% 31% 43% 26% 44% 35% 39% 28% 48%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 1186 466 698 273 879 - 1186 88 1073 471 676 260 905 800 300 376 766
15% 10% 24% 7% 23% - 29% 3% 22% 12% 18% 9% 19% 14% 18% 9% 24%

a c e g i k m o

Don't know 285 44 40 28 42 - - 20 42 33 33 31 45 90 33 70 52
4% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

a

NETS

Net: Confident 3700 2925 738 2523 1084 3700 - 2291 1318 2172 1406 1900 1749 2836 682 2696 879
46% 60% 25% 65% 29% 100% - 79% 28% 56% 38% 64% 37% 49% 41% 62% 27%

b d f h j l n p

Net: Not confident 4116 1924 2123 1307 2674 - 4116 597 3422 1693 2261 1038 2994 2840 953 1607 2323
51% 39% 73% 34% 70% - 100% 21% 72% 43% 61% 35% 63% 49% 57% 37% 71%

a c e g i k m o

Mean score 2.4 2.7 2.1 2.8 2.1 3.3 1.7 3.0 2.1 2.6 2.3 2.8 2.2 2.5 2.3 2.7 2.1
b d f h j l n p

Standard deviation .89 .87 .79 .84 .80 .43 .45 .75 .77 .91 .84 .89 .82 .90 .86 .86 .78
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 53/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_4. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 633 43 31 52 28 207 119 55 97
8% 4% 3% 5% 3% 20% 12% 5% 10%

bd abcdfgh abcdg bd abcdg

Fairly confident (3) 2275 245 198 329 205 442 301 243 311
28% 24% 19% 32% 21% 44% 29% 24% 31%

bd abdg abcdfgh abdg bd abdg

Not very confident (2) 3415 441 412 497 524 267 432 433 408
42% 44% 41% 48% 52% 26% 42% 43% 41%

e e befgh abefgh e e e

Not confident at all (1) 1367 188 355 122 165 82 166 172 115
17% 19% 35% 12% 17% 8% 16% 17% 12%

ceh acdefgh e ceh ceh ceh e

Don't know 412 83 21 31 78 15 18 97 69
5% 8% 2% 3% 8% 1% 2% 10% 7%

bcef e bcef bcefh bcef

NETS

Net: Confident 2908 288 229 381 233 650 421 298 408
36% 29% 23% 37% 23% 64% 41% 30% 41%

bd abdg abcdfgh abdg bd abdg

Net: Not confident 4781 630 768 619 689 348 599 606 523
59% 63% 75% 60% 69% 34% 58% 61% 52%

efh acdefgh eh acefgh eh eh e

Mean score 2.3 2.2 1.9 2.3 2.1 2.8 2.4 2.2 2.4
b abdg b abcdfgh abdg bd abcdg

Standard deviation .85 .80 .82 .75 .72 .87 .89 .81 .84
Standard error .01 .03 .03 .02 .02 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 53/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_4. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 633 328 303 140 230 136 92 35 135 85 384 304 92 226 568 32
8% 8% 8% 10% 11% 7% 6% 3% 7% 5% 9% 21% 6% 5% 9% 3%

efg efg g g hi lm m o

Fairly confident (3) 2275 1099 1174 453 642 535 392 252 499 384 1322 579 456 1220 1845 243
28% 27% 29% 32% 31% 28% 24% 22% 25% 24% 31% 39% 29% 25% 30% 23%

a efg efg fg hi lm m o

Not very confident (2) 3415 1699 1712 528 809 812 729 537 817 722 1779 450 669 2262 2503 472
42% 42% 43% 38% 40% 42% 45% 48% 41% 46% 42% 31% 43% 46% 41% 44%

c cd cde hj k kl

Not confident at all (1) 1367 788 577 195 267 321 332 251 371 275 685 103 213 1036 964 274
17% 19% 14% 14% 13% 17% 21% 22% 19% 17% 16% 7% 14% 21% 16% 26%

b cd cde cde j k kl n

Don't know 412 150 260 83 95 108 72 54 156 114 113 37 137 190 172 54
5% 4% 6% 6% 5% 6% 4% 5% 8% 7% 3% 3% 9% 4% 3% 5%

a j j km k n

NETS

Net: Confident 2908 1427 1476 593 872 672 484 287 635 469 1705 884 549 1446 2413 275
36% 35% 37% 42% 43% 35% 30% 25% 32% 30% 40% 60% 35% 29% 40% 26%

efg efg fg g hi lm m o

Net: Not confident 4781 2486 2289 722 1076 1133 1061 788 1188 998 2464 554 882 3298 3467 746
59% 61% 57% 52% 53% 59% 66% 70% 60% 63% 58% 38% 56% 67% 57% 69%

b cd cde cdef j k kl n

Mean score 2.3 2.2 2.3 2.4 2.4 2.3 2.2 2.1 2.2 2.2 2.3 2.8 2.3 2.1 2.3 2.0
a efg efg fg g hi lm m o

Standard deviation .85 .87 .83 .87 .87 .84 .83 .77 .85 .80 .86 .87 .80 .81 .86 .79
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 53/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_4. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 633 569 60 539 87 575 56 633 - 513 110 495 132 542 73 536 85
8% 12% 2% 14% 2% 16% 1% 22% - 13% 3% 17% 3% 9% 4% 12% 3%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 2275 1765 488 1543 681 1715 541 2275 - 1425 794 1225 1015 1776 403 1664 542
28% 36% 17% 40% 18% 46% 13% 78% - 37% 21% 41% 21% 31% 24% 38% 17%

b d f h j l n p

Not very confident (2) 3415 1889 1474 1345 1972 1143 2239 - 3415 1407 1872 935 2434 2410 749 1584 1672
42% 39% 51% 35% 52% 31% 54% - 71% 36% 51% 31% 51% 42% 45% 36% 51%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 1367 558 796 352 988 174 1183 - 1367 478 857 255 1088 887 383 468 853
17% 11% 27% 9% 26% 5% 29% - 29% 12% 23% 9% 23% 15% 23% 11% 26%

a c e g i k m o

Don't know 412 110 83 80 71 92 97 - - 75 66 59 119 151 59 121 101
5% 2% 3% 2% 2% 2% 2% - - 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3%

m

NETS

Net: Confident 2908 2335 548 2082 768 2291 597 2908 - 1938 904 1719 1147 2318 476 2200 627
36% 48% 19% 54% 20% 62% 15% 100% - 50% 24% 58% 24% 40% 29% 50% 19%

b d f h j l n p

Net: Not confident 4781 2448 2270 1696 2960 1318 3422 - 4781 1885 2729 1190 3522 3297 1132 2052 2525
59% 50% 78% 44% 78% 36% 83% - 100% 48% 74% 40% 74% 57% 68% 47% 78%

a c e g i k m o

Mean score 2.3 2.5 1.9 2.6 2.0 2.7 1.9 3.2 1.7 2.5 2.0 2.7 2.0 2.4 2.1 2.5 2.0
b d f h j l n p

Standard deviation .85 .85 .73 .84 .74 .78 .68 .41 .45 .88 .76 .86 .75 .86 .81 .85 .74
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 54/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_5. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 914 45 166 32 54 237 212 52 116
11% 4% 16% 3% 5% 23% 20% 5% 12%

acdgh c abcdgh abcdgh c acdg

Fairly confident (3) 2984 302 469 297 249 466 481 334 386
37% 30% 46% 29% 25% 46% 46% 33% 39%

d acdgh acdgh acdgh cd acdg

Not very confident (2) 2839 396 250 539 452 240 256 383 323
35% 40% 25% 52% 45% 24% 25% 38% 32%

befh abdefgh abefgh befh bef

Not confident at all (1) 861 138 113 122 147 52 79 127 82
11% 14% 11% 12% 15% 5% 8% 13% 8%

efh efh efh befh e efh e

Don't know 504 119 20 41 100 17 11 103 93
6% 12% 2% 4% 10% 2% 1% 10% 9%

bcef bef bcef bcef bcef

NETS

Net: Confident 3898 347 635 329 303 704 692 386 502
48% 35% 62% 32% 30% 69% 67% 39% 50%

d acdgh abcdgh abcdgh cd acdg

Net: Not confident 3700 534 363 661 599 293 335 511 405
46% 53% 36% 64% 60% 29% 32% 51% 40%

befh e abdefgh abefgh befh bef

Mean score 2.5 2.3 2.7 2.2 2.2 2.9 2.8 2.3 2.6
acdgh abcdfgh abcdgh cd acdg

Standard deviation .85 .79 .88 .70 .79 .82 .85 .79 .82
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 54/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_5. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 914 423 487 256 292 189 122 53 217 111 540 299 116 489 807 60
11% 10% 12% 18% 14% 10% 8% 5% 11% 7% 13% 20% 7% 10% 13% 6%

a defg efg fg g i i lm l o

Fairly confident (3) 2984 1470 1511 561 825 699 559 339 664 495 1742 622 554 1781 2465 272
37% 36% 38% 40% 40% 37% 35% 30% 34% 31% 41% 42% 35% 36% 41% 25%

efg efg g g hi lm o

Not very confident (2) 2839 1469 1368 392 654 695 622 475 691 611 1453 411 601 1796 2030 445
35% 36% 34% 28% 32% 36% 38% 42% 35% 39% 34% 28% 38% 36% 34% 41%

b c cd cd cde hj k k n

Not confident at all (1) 861 533 327 95 158 199 222 188 221 211 405 94 144 610 529 231
11% 13% 8% 7% 8% 10% 14% 17% 11% 13% 9% 6% 9% 12% 9% 21%

b cd cde cdef j hj k kl n

Don't know 504 169 333 94 113 131 91 74 185 153 142 49 153 258 222 67
6% 4% 8% 7% 6% 7% 6% 7% 9% 10% 3% 3% 10% 5% 4% 6%

a j j km k n

NETS

Net: Confident 3898 1893 1998 817 1118 889 682 393 880 606 2282 921 670 2270 3272 332
48% 47% 50% 58% 55% 46% 42% 35% 44% 38% 53% 62% 43% 46% 54% 31%

a defg efg fg g i hi lm l o

Net: Not confident 3700 2002 1695 487 812 894 844 663 913 822 1859 505 745 2406 2559 676
46% 49% 42% 35% 40% 47% 52% 59% 46% 52% 43% 34% 48% 49% 42% 63%

b c cd cde cdef j hj k k n

Mean score 2.5 2.5 2.6 2.8 2.6 2.5 2.4 2.2 2.5 2.4 2.6 2.8 2.5 2.5 2.6 2.2
a defg efg fg g i hi lm o

Standard deviation .85 .86 .83 .85 .83 .83 .83 .80 .86 .83 .84 .85 .79 .85 .83 .84
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 54/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_5. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 914 784 124 717 180 602 305 599 303 914 - 590 317 749 133 674 212
11% 16% 4% 19% 5% 16% 7% 21% 6% 23% - 20% 7% 13% 8% 15% 7%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 2984 2239 713 1802 1107 1569 1388 1340 1582 2984 - 1390 1546 2323 532 1860 1031
37% 46% 25% 47% 29% 42% 34% 46% 33% 77% - 47% 32% 40% 32% 43% 32%

b d f h j l n p

Not very confident (2) 2839 1439 1373 1061 1731 1183 1630 772 2015 - 2839 717 2090 1970 665 1400 1333
35% 29% 47% 27% 46% 32% 40% 27% 42% - 77% 24% 44% 34% 40% 32% 41%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 861 274 576 177 666 223 631 132 714 - 861 176 662 518 267 284 537
11% 6% 20% 5% 18% 6% 15% 5% 15% - 23% 6% 14% 9% 16% 7% 17%

a c e g i k m o

Don't know 504 157 115 101 116 122 162 66 167 - - 96 174 206 71 154 140
6% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% - - 3% 4% 4% 4% 4% 4%

g

NETS

Net: Confident 3898 3024 837 2519 1287 2172 1693 1938 1885 3898 - 1980 1862 3072 664 2534 1243
48% 62% 29% 65% 34% 59% 41% 67% 39% 100% - 67% 39% 53% 40% 58% 38%

b d f h j l n p

Net: Not confident 3700 1712 1949 1238 2397 1406 2261 904 2729 - 3700 893 2752 2488 932 1684 1871
46% 35% 67% 32% 63% 38% 55% 31% 57% - 100% 30% 57% 43% 56% 39% 57%

a c e g i k m o

Mean score 2.5 2.7 2.1 2.8 2.2 2.7 2.3 2.8 2.3 3.2 1.8 2.8 2.3 2.6 2.3 2.7 2.3
b d f h j l n p

Standard deviation .85 .80 .79 .79 .79 .82 .84 .80 .81 .42 .42 .82 .80 .83 .85 .82 .83
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 55/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_6. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Businesses
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 703 41 60 36 50 179 182 44 113
9% 4% 6% 3% 5% 18% 17% 4% 11%

c abcdgh abcdgh abcdg

Fairly confident (3) 2266 224 308 211 217 351 430 262 265
28% 22% 30% 20% 22% 35% 41% 26% 27%

acdg abcdgh abcdegh acd acd

Not very confident (2) 3292 438 393 585 452 343 317 380 386
41% 44% 39% 57% 45% 34% 31% 38% 39%

befgh ef abdefgh befgh f ef

Not confident at all (1) 1496 230 238 170 227 124 95 235 176
18% 23% 23% 17% 23% 12% 9% 24% 18%

cefh cefh ef cefh f cefh ef

Don't know 344 68 19 30 55 17 15 80 59
4% 7% 2% 3% 5% 2% 1% 8% 6%

bcef f bcef bcdef bcef

NETS

Net: Confident 2969 264 368 246 267 529 611 305 378
37% 26% 36% 24% 27% 52% 59% 31% 38%

acdg abcdgh abcdegh ac acdg

Net: Not confident 4788 668 631 755 679 467 411 615 562
59% 67% 62% 73% 68% 46% 40% 61% 56%

befgh efh abdefgh befgh f efh ef

Mean score 2.3 2.1 2.2 2.1 2.1 2.6 2.7 2.1 2.3
acd abcdgh abcdegh abcdg

Standard deviation .88 .81 .87 .71 .82 .92 .87 .85 .92
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .03 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 55/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_6. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Businesses
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 703 367 334 156 240 171 100 36 171 92 416 295 111 282 615 58
9% 9% 8% 11% 12% 9% 6% 3% 9% 6% 10% 20% 7% 6% 10% 5%

efg efg fg g i i lm o

Fairly confident (3) 2266 1133 1131 413 614 515 436 288 537 433 1224 515 465 1263 1792 259
28% 28% 28% 30% 30% 27% 27% 26% 27% 27% 29% 35% 30% 26% 30% 24%

g efg lm m o

Not very confident (2) 3292 1606 1683 550 771 787 683 501 793 665 1740 493 660 2105 2433 454
41% 40% 42% 39% 38% 41% 42% 44% 40% 42% 41% 33% 42% 43% 40% 42%

a d d cd k k

Not confident at all (1) 1496 831 663 217 339 352 337 251 348 288 808 139 210 1136 1074 266
18% 20% 16% 15% 17% 18% 21% 22% 18% 18% 19% 9% 13% 23% 18% 25%

b c cd cde k kl n

Don't know 344 127 215 63 80 88 61 52 130 104 95 32 123 147 139 37
4% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 7% 2% 2% 8% 3% 2% 3%

a j j km n

NETS

Net: Confident 2969 1500 1465 568 853 686 536 325 708 524 1640 810 576 1546 2407 317
37% 37% 36% 41% 42% 36% 33% 29% 36% 33% 38% 55% 37% 31% 40% 30%

efg efg g g i lm m o

Net: Not confident 4788 2437 2346 767 1110 1139 1020 753 1141 953 2548 632 870 3241 3507 720
59% 60% 58% 55% 54% 60% 63% 67% 58% 60% 59% 43% 55% 66% 58% 67%

cd cde cde k kl n

Mean score 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.3 2.2 2.1 2.3 2.2 2.3 2.7 2.3 2.1 2.3 2.1
efg efg fg g i i lm m o

Standard deviation .88 .90 .86 .89 .91 .88 .85 .79 .88 .83 .89 .91 .82 .85 .89 .85
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 55/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q8_6. How confident, if at all, are you that each of the following organisations and institutions can respond effectively to global risk?
 
Businesses
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very confident (4) 703 583 115 545 148 553 145 506 188 555 134 703 - 574 103 562 118
9% 12% 4% 14% 4% 15% 4% 17% 4% 14% 4% 24% - 10% 6% 13% 4%

b d f h j l n p

Fairly confident (3) 2266 1641 595 1382 825 1347 893 1213 1002 1425 759 2266 - 1700 451 1489 701
28% 34% 21% 36% 22% 36% 22% 42% 21% 37% 21% 76% - 29% 27% 34% 22%

b d f h j l p

Not very confident (2) 3292 1939 1305 1474 1720 1392 1867 920 2285 1369 1805 - 3292 2340 723 1717 1421
41% 40% 45% 38% 45% 38% 45% 32% 48% 35% 49% - 69% 41% 43% 39% 44%

a c e g i k m o

Not confident at all (1) 1496 647 826 409 1038 357 1127 227 1237 494 947 - 1496 1032 340 510 941
18% 13% 28% 11% 27% 10% 27% 8% 26% 13% 26% - 31% 18% 20% 12% 29%

a c e g i k m o

Don't know 344 83 60 48 68 51 84 41 69 55 55 - - 120 51 94 73
4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - - 2% 3% 2% 2%

c e m

NETS

Net: Confident 2969 2224 710 1927 973 1900 1038 1719 1190 1980 893 2969 - 2274 554 2052 819
37% 45% 24% 50% 26% 51% 25% 59% 25% 51% 24% 100% - 39% 33% 47% 25%

b d f h j l n p

Net: Not confident 4788 2586 2131 1883 2758 1749 2994 1147 3522 1862 2752 - 4788 3372 1063 2226 2362
59% 53% 73% 49% 73% 47% 73% 39% 74% 48% 74% - 100% 58% 64% 51% 73%

a c e g i k m o

Mean score 2.3 2.4 2.0 2.5 2.0 2.6 2.0 2.7 2.0 2.5 2.0 3.2 1.7 2.3 2.2 2.5 2.0
b d f h j l n p

Standard deviation .88 .87 .81 .87 .81 .86 .80 .85 .80 .89 .78 .43 .46 .89 .84 .87 .82
Standard error .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 56/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_SUM. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
SUMMARY TABLE
Base: Total

 Total Should be doing more Is doing about the right amount Should be doing less Don't know

National governments 8101 6173 1147 425 356
100% 76% 14% 5% 4%

Sub-national governments, such as devolved parliaments or
administrations, state governments, or provincial governments

8101 5702 1349 499 551
100% 70% 17% 6% 7%

The United Nations (UN) 8101 5626 1686 376 413
100% 69% 21% 5% 5%

Businesses 8101 5522 1517 547 515
100% 68% 19% 7% 6%

Regional bodies, such as the European Union and the African Union 8101 5509 1530 489 573
100% 68% 19% 6% 7%

Non-governmental organisations (NGOs) 8101 4540 2404 529 627
100% 56% 30% 7% 8%

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 57/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_1. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5626 696 776 711 761 573 756 682 672
69% 70% 76% 69% 76% 57% 73% 68% 67%

e acegh e acegh egh e e

Is doing about the right amount 1686 163 192 238 140 330 236 193 194
21% 16% 19% 23% 14% 33% 23% 19% 19%

d abdgh abcdfgh abd d d

Should be doing less 376 47 26 47 34 92 23 38 70
5% 5% 3% 5% 3% 9% 2% 4% 7%

bf bf abcdfg f abcdfg

Don't know 413 93 24 35 66 19 23 88 63
5% 9% 2% 3% 7% 2% 2% 9% 6%

bcdefh e bcef bcefh bcef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 57/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_1. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5626 2820 2799 910 1355 1350 1166 844 1361 1120 2975 855 956 3772 4354 683
69% 69% 70% 65% 66% 71% 72% 75% 69% 71% 69% 58% 61% 76% 72% 64%

cd cd cde kl o

Is doing about the right amount 1686 875 809 343 502 363 291 186 400 282 946 472 361 835 1323 213
21% 22% 20% 25% 25% 19% 18% 16% 20% 18% 22% 32% 23% 17% 22% 20%

efg efg i lm m

Should be doing less 376 228 146 70 90 100 83 33 75 62 230 107 114 143 230 109
5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 7% 7% 3% 4% 10%

b g g g g hi m m n

Don't know 413 141 271 75 95 100 76 66 143 117 131 40 137 183 145 68
5% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 7% 7% 3% 3% 9% 4% 2% 6%

a j j km n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 57/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_1. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
The United Nations (UN)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5626 3344 2194 2633 2823 2461 3078 1879 3582 2682 2717 1929 3586 4172 1108 2923 2485
69% 68% 76% 68% 74% 67% 75% 65% 75% 69% 73% 65% 75% 72% 66% 67% 76%

a c e g i k n o

Is doing about the right amount 1686 1323 345 1028 601 976 689 809 827 996 632 800 845 1254 336 1129 487
21% 27% 12% 27% 16% 26% 17% 28% 17% 26% 17% 27% 18% 22% 20% 26% 15%

b d f h j l p

Should be doing less 376 141 230 136 229 182 188 164 208 153 215 166 202 212 140 217 147
5% 3% 8% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 4% 4% 8% 5% 5%

a c h i l m

Don't know 413 85 132 61 147 81 161 55 164 66 136 74 156 127 84 104 134
5% 2% 5% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 4%

a c e g i m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 58/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_2. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5509 648 837 608 746 568 828 667 606
68% 65% 82% 59% 75% 56% 80% 67% 61%

ce acdegh acegh acdegh ceh e

Is doing about the right amount 1530 172 112 293 131 277 152 182 211
19% 17% 11% 28% 13% 27% 15% 18% 21%

bd abdfgh abdfgh b bdf abdf

Should be doing less 489 52 32 73 44 128 35 52 73
6% 5% 3% 7% 4% 13% 3% 5% 7%

bf bdf abcdfgh bf bdf

Don't know 573 128 36 57 80 39 24 99 110
7% 13% 4% 5% 8% 4% 2% 10% 11%

bcdefg bf bcef f bcef bcdef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 58/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_2. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5509 2784 2716 886 1333 1309 1146 835 1338 1076 2919 802 900 3765 4313 661
68% 69% 67% 63% 65% 68% 71% 74% 68% 68% 68% 54% 57% 76% 71% 62%

cd cd cde kl o

Is doing about the right amount 1530 810 718 313 474 336 257 150 343 279 868 458 374 683 1167 204
19% 20% 18% 22% 23% 18% 16% 13% 17% 18% 20% 31% 24% 14% 19% 19%

b efg efg g hi lm m

Should be doing less 489 283 206 96 109 128 101 55 109 69 299 159 121 197 321 119
6% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 5% 5% 4% 7% 11% 8% 4% 5% 11%

b g g hi lm m n

Don't know 573 187 386 103 128 140 112 90 190 158 197 55 174 289 251 90
7% 5% 10% 7% 6% 7% 7% 8% 10% 10% 5% 4% 11% 6% 4% 8%

a j j km k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o
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Table 58/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_2. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Regional bodies, such as the European Union and the African Union
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5509 3372 2057 2621 2752 2344 3093 1830 3538 2718 2600 1925 3490 4081 1111 2852 2459
68% 69% 71% 68% 72% 63% 75% 63% 74% 70% 70% 65% 73% 71% 67% 65% 76%

c e g k n o

Is doing about the right amount 1530 1092 412 995 505 958 553 783 707 845 629 735 763 1148 298 1045 425
19% 22% 14% 26% 13% 26% 13% 27% 15% 22% 17% 25% 16% 20% 18% 24% 13%

b d f h j l p

Should be doing less 489 236 246 157 320 247 233 208 273 210 265 206 271 319 143 302 169
6% 5% 8% 4% 8% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 5%

a c h i l m p

Don't know 573 193 186 85 222 152 238 88 264 125 206 103 264 218 116 174 200
7% 4% 6% 2% 6% 4% 6% 3% 6% 3% 6% 3% 6% 4% 7% 4% 6%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p
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Table 59/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_3. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
National governments
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 6173 749 931 713 787 624 932 728 709
76% 75% 91% 69% 79% 62% 90% 73% 71%

ceh acdegh e acegh acdegh e e

Is doing about the right amount 1147 136 42 230 118 231 67 153 170
14% 14% 4% 22% 12% 23% 6% 15% 17%

bf abdfgh bf abdfgh b bdf abdf

Should be doing less 425 37 28 61 34 139 24 42 60
5% 4% 3% 6% 3% 14% 2% 4% 6%

abdf abcdfgh f abdf

Don't know 356 78 17 27 62 19 16 76 61
4% 8% 2% 3% 6% 2% 2% 8% 6%

bcef bcef bcef bcef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h
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Table 59/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_3. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
National governments
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 6173 3043 3120 1038 1488 1434 1282 931 1528 1222 3228 896 1041 4183 4798 729
76% 75% 77% 74% 73% 75% 79% 82% 77% 77% 75% 61% 66% 85% 79% 68%

a cde cdef k kl o

Is doing about the right amount 1147 645 502 226 341 271 197 113 233 199 682 417 282 436 844 195
14% 16% 12% 16% 17% 14% 12% 10% 12% 13% 16% 28% 18% 9% 14% 18%

b fg efg g hi lm m n

Should be doing less 425 241 183 71 134 116 69 34 90 59 268 123 119 170 299 87
5% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 3% 5% 4% 6% 8% 8% 3% 5% 8%

b g fg fg hi m m n

Don't know 356 135 221 62 81 92 69 52 127 102 105 38 125 144 111 63
4% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 2% 3% 8% 3% 2% 6%

a j j km n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 59/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_3. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
National governments
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 6173 3801 2264 2936 3024 2655 3428 2022 3966 3045 2883 2174 3875 4529 1245 3225 2699
76% 78% 78% 76% 80% 72% 83% 70% 83% 78% 78% 73% 81% 79% 75% 74% 83%

c e g k n o

Is doing about the right amount 1147 784 343 678 432 813 316 662 449 613 493 573 541 842 237 797 294
14% 16% 12% 18% 11% 22% 8% 23% 9% 16% 13% 19% 11% 15% 14% 18% 9%

b d f h j l p

Should be doing less 425 230 188 191 223 175 246 173 244 190 220 173 242 291 118 258 156
5% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 7% 6% 5%

a e i m p

Don't know 356 77 106 52 120 58 127 50 123 50 103 49 130 104 68 92 104
4% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 60/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_4. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5702 683 893 631 711 596 874 672 642
70% 68% 88% 61% 71% 59% 84% 67% 64%

ceh acdefgh ceh acdegh ce e

Is doing about the right amount 1349 156 64 255 138 245 108 187 197
17% 16% 6% 25% 14% 24% 10% 19% 20%

bf abdfgh bf abdfgh b bdf abdf

Should be doing less 499 49 31 97 52 139 27 35 69
6% 5% 3% 9% 5% 14% 3% 4% 7%

bf abdfgh bf abcdfgh bfg

Don't know 551 111 30 47 101 33 29 106 93
7% 11% 3% 5% 10% 3% 3% 11% 9%

bcef bf bcef bcef bcef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 60/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_4. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5702 2774 2918 960 1402 1337 1154 850 1410 1113 3000 868 921 3869 4480 660
70% 68% 72% 69% 69% 70% 71% 75% 71% 70% 70% 59% 59% 78% 74% 61%

a cdef kl o

Is doing about the right amount 1349 762 586 264 408 312 229 137 283 241 783 422 322 588 1016 206
17% 19% 15% 19% 20% 16% 14% 12% 14% 15% 18% 29% 21% 12% 17% 19%

b fg efg g hi lm m

Should be doing less 499 296 203 88 118 132 111 50 97 63 326 119 146 226 347 101
6% 7% 5% 6% 6% 7% 7% 4% 5% 4% 8% 8% 9% 5% 6% 9%

b g g g hi m m n

Don't know 551 233 318 87 115 133 123 93 189 164 174 65 179 249 210 106
7% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 8% 10% 10% 4% 4% 11% 5% 3% 10%

a d cd j j km n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 60/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_4. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Sub-national governments, such as devolved parliaments or administrations, state governments, or provincial governments
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5702 3542 2064 2762 2762 2435 3189 1924 3644 2876 2622 2035 3560 4220 1132 2972 2505
70% 72% 71% 72% 73% 66% 77% 66% 76% 74% 71% 69% 74% 73% 68% 68% 77%

e g j k n o

Is doing about the right amount 1349 909 424 772 539 871 461 763 558 708 598 656 665 1006 278 931 370
17% 19% 15% 20% 14% 24% 11% 26% 12% 18% 16% 22% 14% 17% 17% 21% 11%

b d f h j l p

Should be doing less 499 275 217 210 280 243 249 160 329 213 272 184 301 345 134 311 172
6% 6% 7% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 5%

a c g i m p

Don't know 551 167 196 113 219 150 217 61 250 101 208 94 262 194 123 159 206
7% 3% 7% 3% 6% 4% 5% 2% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 7% 4% 6%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 61/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_5. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 4540 559 679 450 612 510 627 578 525
56% 56% 67% 44% 61% 50% 60% 58% 53%

ce acdefgh aceh c aceh ceh c

Is doing about the right amount 2404 263 277 402 200 347 340 259 317
30% 26% 27% 39% 20% 34% 33% 26% 32%

d d abdefgh abdg abdg d abdg

Should be doing less 529 50 33 102 63 128 48 45 62
7% 5% 3% 10% 6% 13% 5% 4% 6%

abdfgh b abcdfgh b

Don't know 627 128 28 78 127 28 23 119 96
8% 13% 3% 8% 13% 3% 2% 12% 10%

bcefh bef bcefh bcef bef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 61/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_5. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 4540 2257 2274 721 1086 1087 951 695 1133 915 2349 686 746 3068 3574 517
56% 56% 56% 52% 53% 57% 59% 61% 57% 58% 55% 47% 48% 62% 59% 48%

cd cd cde j kl o

Is doing about the right amount 2404 1235 1167 480 685 533 425 281 541 389 1404 574 502 1310 1868 311
30% 30% 29% 34% 34% 28% 26% 25% 27% 25% 33% 39% 32% 27% 31% 29%

efg efg hi lm m

Should be doing less 529 330 200 99 135 136 105 54 95 99 314 156 134 226 347 130
7% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 6% 7% 11% 9% 5% 6% 12%

b g g g h m m n

Don't know 627 242 384 98 136 157 136 99 209 178 216 59 187 329 263 116
8% 6% 10% 7% 7% 8% 8% 9% 11% 11% 5% 4% 12% 7% 4% 11%

a d d j j km k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 61/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_5. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Non-governmental organisations (NGOs)
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 4540 2756 1705 2136 2262 1915 2557 1520 2904 2183 2201 1592 2857 3419 844 2379 1991
56% 56% 59% 55% 60% 52% 62% 52% 61% 56% 59% 54% 60% 59% 51% 54% 61%

a c e g i k n o

Is doing about the right amount 2404 1660 717 1362 976 1312 1073 1071 1279 1488 870 1064 1301 1761 521 1491 831
30% 34% 25% 35% 26% 35% 26% 37% 27% 38% 24% 36% 27% 31% 31% 34% 26%

b d f h j l p

Should be doing less 529 264 260 220 299 293 225 224 294 157 360 200 314 340 165 310 200
7% 5% 9% 6% 8% 8% 5% 8% 6% 4% 10% 7% 7% 6% 10% 7% 6%

a c f h i m

Don't know 627 214 218 140 263 181 261 93 305 70 269 113 316 246 137 192 231
8% 4% 8% 4% 7% 5% 6% 3% 6% 2% 7% 4% 7% 4% 8% 4% 7%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 62/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_6. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Businesses
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5522 627 858 595 764 576 820 644 638
68% 63% 84% 58% 76% 57% 79% 64% 64%

ce acdefgh acegh acegh ce ce

Is doing about the right amount 1517 218 105 259 111 224 167 212 221
19% 22% 10% 25% 11% 22% 16% 21% 22%

bdf bdfg bdf bd bdf bdf

Should be doing less 547 46 33 122 47 160 33 49 57
7% 5% 3% 12% 5% 16% 3% 5% 6%

abdfgh abcdfgh bf

Don't know 515 109 22 55 79 52 18 96 84
6% 11% 2% 5% 8% 5% 2% 10% 8%

bcdef bf bcef bf bcef bcef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 62/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_6. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Businesses
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5522 2745 2768 916 1321 1323 1151 812 1358 1071 2914 801 937 3736 4322 651
68% 68% 69% 65% 65% 69% 71% 72% 69% 68% 68% 54% 60% 76% 71% 61%

cd cd cd k kl o

Is doing about the right amount 1517 793 723 308 453 323 264 169 359 280 830 459 340 699 1108 239
19% 20% 18% 22% 22% 17% 16% 15% 18% 18% 19% 31% 22% 14% 18% 22%

efg efg lm m n

Should be doing less 547 329 217 97 167 128 91 63 99 92 347 147 141 253 405 100
7% 8% 5% 7% 8% 7% 6% 6% 5% 6% 8% 10% 9% 5% 7% 9%

b fg hi m m n

Don't know 515 198 318 77 103 139 112 85 163 139 191 67 149 245 218 83
6% 5% 8% 6% 5% 7% 7% 8% 8% 9% 4% 5% 10% 5% 4% 8%

a cd d cd j j km n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 62/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q9_6. Do you think that these organisations and institutions should be doing more, are doing about the right amount, or should be doing less to respond to global risks?
 
Businesses
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should be doing more 5522 3409 2018 2667 2681 2367 3074 1836 3523 2740 2573 1905 3523 4050 1128 2881 2442
68% 70% 70% 69% 71% 64% 75% 63% 74% 70% 70% 64% 74% 70% 68% 66% 75%

e g k n o

Is doing about the right amount 1517 983 507 814 660 894 599 762 716 796 666 861 631 1108 323 981 466
19% 20% 17% 21% 17% 24% 15% 26% 15% 20% 18% 29% 13% 19% 19% 22% 14%

b d f h j l p

Should be doing less 547 331 208 273 260 306 234 233 303 260 274 143 388 398 125 342 189
7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 6% 7% 7% 5% 8% 7% 7% 8% 6%

f h k p

Don't know 515 169 168 103 199 133 209 78 240 101 186 61 247 210 92 169 158
6% 3% 6% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 5% 2% 5% 4% 6% 4% 5%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 63/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q10. Do you think that the United Nations (UN) needs to be reformed to better address global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 3633 398 517 479 283 621 549 369 417
45% 40% 51% 46% 28% 61% 53% 37% 42%

d acdgh adgh abcdfgh acdgh d dg

Yes, maybe (2) 3282 396 421 424 523 330 373 418 396
41% 40% 41% 41% 52% 33% 36% 42% 40%

e ef ef abcefgh ef e

No, probably not (1) 537 61 47 59 93 48 70 81 78
7% 6% 5% 6% 9% 5% 7% 8% 8%

abcef b bce be

No, definitely not (0) 65 11 8 3 9 4 7 12 11
1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1%

c ce c

Don't know 585 133 25 66 92 10 39 121 98
7% 13% 2% 6% 9% 1% 4% 12% 10%

bcdefh e bef bcef e bcdef bcef

NETS

Net: Yes 6915 794 938 903 806 951 922 787 813
85% 79% 92% 88% 81% 94% 89% 79% 81%

acdfgh adgh acdfgh adgh

Net: No 602 73 55 62 102 52 76 92 89
7% 7% 5% 6% 10% 5% 7% 9% 9%

e abcef e bce bce

Mean score 2.4 2.4 2.5 2.4 2.2 2.6 2.5 2.3 2.4
d adgh adgh abcdfgh adgh d d

Standard deviation .66 .67 .63 .62 .65 .61 .66 .69 .69
Standard error .01 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02 .02

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 63/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q10. Do you think that the United Nations (UN) needs to be reformed to better address global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 3633 1989 1638 593 915 846 739 539 824 630 2067 752 550 2300 2931 434
45% 49% 41% 42% 45% 44% 46% 48% 42% 40% 48% 51% 35% 47% 48% 40%

b c hi lm l o

Yes, maybe (2) 3282 1541 1736 584 861 771 625 441 813 673 1699 574 708 1972 2463 420
41% 38% 43% 42% 42% 40% 39% 39% 41% 43% 40% 39% 45% 40% 41% 39%

a f j km

No, probably not (1) 537 285 251 113 128 133 97 65 148 115 258 89 136 307 348 123
7% 7% 6% 8% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 6% 6% 11%

dfg j km n

No, definitely not (0) 65 48 17 6 17 17 15 10 13 16 33 12 14 33 31 28
1% 1% * * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

b n

Don't know 585 201 383 102 122 146 141 75 180 148 226 47 159 322 280 69
7% 5% 10% 7% 6% 8% 9% 7% 9% 9% 5% 3% 10% 7% 5% 6%

a d dg j j km k n

NETS

Net: Yes 6915 3530 3374 1177 1776 1617 1364 980 1637 1303 3766 1326 1258 4272 5394 854
85% 87% 84% 84% 87% 85% 84% 87% 83% 82% 88% 90% 80% 87% 89% 79%

b cef hi lm l o

Net: No 602 332 268 119 145 150 112 75 161 131 291 101 151 340 379 151
7% 8% 7% 9% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 10% 7% 6% 14%

b km n

Mean score 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.3
b c c hi l l o

Standard deviation .66 .68 .63 .66 .65 .67 .66 .65 .66 .67 .65 .65 .67 .65 .63 .78
Standard error .01 .01 .01 .02 .01 .02 .02 .02 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 217
 



Table 63/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q10. Do you think that the United Nations (UN) needs to be reformed to better address global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 3633 2113 1483 1751 1803 1738 1848 1417 2147 1874 1657 1465 2096 2933 573 2020 1516
45% 43% 51% 45% 47% 47% 45% 49% 45% 48% 45% 49% 44% 51% 34% 46% 47%

a h j l n

Yes, maybe (2) 3282 2171 1030 1675 1476 1515 1695 1208 1954 1614 1513 1172 2023 2354 719 1865 1279
41% 44% 36% 43% 39% 41% 41% 42% 41% 41% 41% 39% 42% 41% 43% 43% 39%

b d k p

No, probably not (1) 537 337 184 247 264 243 280 169 340 234 281 191 323 272 237 277 243
7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 5% 14% 6% 7%

g i m

No, definitely not (0) 65 31 32 21 40 29 34 18 46 24 37 19 42 20 41 31 31
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1%

a c m

Don't know 585 241 171 163 216 175 258 96 295 151 212 122 304 187 99 179 184
7% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 3% 6% 4% 6%

c e g i k m o

NETS

Net: Yes 6915 4284 2513 3426 3279 3253 3544 2625 4100 3488 3170 2637 4119 5287 1291 3885 2796
85% 88% 87% 89% 86% 88% 86% 90% 86% 89% 86% 89% 86% 92% 77% 89% 86%

d f h j l n p

Net: No 602 368 216 268 304 272 315 187 386 259 318 210 365 291 278 308 274
7% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 9% 7% 8% 5% 17% 7% 8%

g i m o

Mean score 2.4 2.4 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.5 2.2 2.4 2.4
a h j l n

Standard deviation .66 .65 .67 .64 .68 .66 .66 .64 .67 .64 .68 .65 .66 .61 .77 .65 .68
Standard error .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 64/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q11. A supranational organisation is an international body comprised of different member countries. It does not replace national governments, but places global interests
 above that of nation-states. Examples of supranational organisations include the European Union, NATO, and the United Nations.
 Do you think that a new supranational organisation should be created to make enforceable global decisions to address global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 2507 266 320 323 173 463 451 248 264
31% 27% 31% 31% 17% 46% 43% 25% 26%

d adgh adgh abcdgh abcdgh d d

Yes, maybe (2) 3259 385 382 481 444 386 333 444 403
40% 38% 38% 47% 44% 38% 32% 44% 40%

f f abefh abef f abef f

No, probably not (1) 1187 131 178 129 226 107 145 123 148
15% 13% 17% 13% 23% 11% 14% 12% 15%

acefg abcefgh e e

No, definitely not (0) 481 57 104 22 66 28 59 63 83
6% 6% 10% 2% 7% 3% 6% 6% 8%

ce acdefg ce ce ce acef

Don't know 667 161 34 75 92 28 51 123 102
8% 16% 3% 7% 9% 3% 5% 12% 10%

bcdefgh bef bef e bcdef bcef

NETS

Net: Yes 5766 651 702 804 617 850 784 691 667
71% 65% 69% 78% 62% 84% 76% 69% 67%

d abdgh abcdfgh abdgh d d

Net: No 1668 188 281 152 292 135 203 185 231
21% 19% 28% 15% 29% 13% 20% 19% 23%

ce acefgh acefgh ce ce aceg

Mean score 2.0 2.0 1.9 2.2 1.8 2.3 2.2 2.0 1.9
bd d abdgh abcdfgh abdgh d d

Standard deviation .87 .86 .96 .74 .83 .78 .90 .84 .91
Standard error .01 .03 .03 .02 .03 .02 .03 .03 .03

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 64/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q11. A supranational organisation is an international body comprised of different member countries. It does not replace national governments, but places global interests
 above that of nation-states. Examples of supranational organisations include the European Union, NATO, and the United Nations.
 Do you think that a new supranational organisation should be created to make enforceable global decisions to address global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 2507 1295 1207 466 684 555 489 314 584 391 1453 599 341 1546 2152 205
31% 32% 30% 33% 33% 29% 30% 28% 30% 25% 34% 41% 22% 31% 36% 19%

eg efg i hi lm l o

Yes, maybe (2) 3259 1567 1689 551 856 796 623 433 774 650 1749 615 682 1938 2506 384
40% 39% 42% 39% 42% 42% 39% 38% 39% 41% 41% 42% 44% 39% 41% 36%

a f m o

No, probably not (1) 1187 618 567 200 254 293 242 198 274 268 601 149 264 765 817 222
15% 15% 14% 14% 12% 15% 15% 18% 14% 17% 14% 10% 17% 16% 14% 21%

d d cd hj k k n

No, definitely not (0) 481 319 161 63 73 123 132 91 110 102 256 58 89 325 288 156
6% 8% 4% 4% 4% 6% 8% 8% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 15%

b cd cd cd k k n

Don't know 667 265 402 119 177 146 131 94 236 170 225 53 192 359 289 107
8% 7% 10% 9% 9% 8% 8% 8% 12% 11% 5% 4% 12% 7% 5% 10%

a j j km k n

NETS

Net: Yes 5766 2862 2896 1017 1540 1351 1112 747 1358 1041 3201 1214 1023 3484 4658 589
71% 70% 72% 73% 75% 71% 69% 66% 69% 66% 75% 82% 65% 71% 77% 55%

fg efg g hi lm l o

Net: No 1668 937 728 262 327 416 374 289 385 370 857 207 353 1091 1106 378
21% 23% 18% 19% 16% 22% 23% 26% 19% 23% 20% 14% 23% 22% 18% 35%

b d cd cd cde hj k k n

Mean score 2.0 2.0 2.1 2.1 2.2 2.0 2.0 1.9 2.1 1.9 2.1 2.2 1.9 2.0 2.1 1.7
a efg efg g i i lm l o

Standard deviation .87 .92 .81 .84 .80 .87 .92 .92 .86 .87 .87 .80 .83 .89 .84 .99
Standard error .01 .01 .01 .02 .02 .02 .02 .03 .02 .02 .01 .02 .02 .01 .01 .03

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 64/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q11. A supranational organisation is an international body comprised of different member countries. It does not replace national governments, but places global interests
 above that of nation-states. Examples of supranational organisations include the European Union, NATO, and the United Nations.
 Do you think that a new supranational organisation should be created to make enforceable global decisions to address global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes, definitely (3) 2507 1725 757 1427 1035 1308 1175 1090 1376 1499 957 1090 1380 2507 - 1567 879
31% 35% 26% 37% 27% 35% 29% 37% 29% 38% 26% 37% 29% 43% - 36% 27%

b d f h j l n p

Yes, maybe (2) 3259 2061 1133 1579 1547 1527 1665 1228 1921 1573 1531 1184 1992 3259 - 1866 1285
40% 42% 39% 41% 41% 41% 40% 42% 40% 40% 41% 40% 42% 57% - 43% 39%

b n p

No, probably not (1) 1187 678 484 544 604 513 648 354 788 498 635 385 770 - 1187 556 585
15% 14% 17% 14% 16% 14% 16% 12% 16% 13% 17% 13% 16% - 71% 13% 18%

a c e g i k m o

No, definitely not (0) 481 189 281 143 327 169 305 123 344 167 297 169 293 - 481 191 273
6% 4% 10% 4% 9% 5% 7% 4% 7% 4% 8% 6% 6% - 29% 4% 8%

a c e g i m o

Don't know 667 240 246 165 286 182 323 113 352 161 280 141 353 - - 192 231
8% 5% 8% 4% 8% 5% 8% 4% 7% 4% 8% 5% 7% - - 4% 7%

a c e g i k o

NETS

Net: Yes 5766 3786 1890 3006 2582 2836 2840 2318 3297 3072 2488 2274 3372 5766 - 3434 2164
71% 77% 65% 78% 68% 77% 69% 80% 69% 79% 67% 77% 70% 100% - 79% 67%

b d f h j l n p

Net: No 1668 867 765 687 931 682 953 476 1132 664 932 554 1063 - 1668 747 858
21% 18% 26% 18% 25% 18% 23% 16% 24% 17% 25% 19% 22% - 100% 17% 26%

a c e g i k m o

Mean score 2.0 2.1 1.9 2.2 1.9 2.1 2.0 2.2 2.0 2.2 1.9 2.1 2.0 2.4 .7 2.2 1.9
b d f h j l n p

Standard deviation .87 .81 .94 .81 .91 .83 .90 .81 .89 .83 .90 .86 .87 .50 .45 .82 .92
Standard error .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .02 .01 .01 .02 .02 .01 .01 .01 .01 .02

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 65/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_1. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I care about responding to global risks 6908 797 929 916 689 916 992 814 856
85% 80% 91% 89% 69% 90% 96% 81% 86%

d adgh adgh adgh abcdegh d adg

I don't care about responding to global risks 627 92 50 55 163 67 26 96 79
8% 9% 5% 5% 16% 7% 2% 10% 8%

bcef f f abcefgh f bcef bcf

Don't know 566 111 39 60 149 30 21 90 66
7% 11% 4% 6% 15% 3% 2% 9% 7%

bcefh f bef abcefgh bcefh bef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 65/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_1. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I care about responding to global risks 6908 3428 3470 1221 1724 1633 1357 973 1608 1283 3806 1251 1186 4407 5544 714
85% 84% 86% 87% 84% 85% 84% 86% 81% 81% 89% 85% 76% 89% 92% 66%

a df hi l kl o

I don't care about responding to global risks 627 376 251 108 185 147 122 66 176 142 291 156 210 249 328 223
8% 9% 6% 8% 9% 8% 8% 6% 9% 9% 7% 11% 13% 5% 5% 21%

b g j j m km n

Don't know 566 261 305 70 135 133 137 91 194 157 186 68 172 278 180 137
7% 6% 8% 5% 7% 7% 8% 8% 10% 10% 4% 5% 11% 6% 3% 13%

a c c cd c j j km n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 65/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_1. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I care about responding to global risks 6908 4412 2350 3461 3180 3276 3498 2569 4101 3554 3051 2564 4170 5151 1343 3899 2724
85% 90% 81% 90% 84% 89% 85% 88% 86% 91% 82% 86% 87% 89% 80% 89% 84%

b d f h j n p

I don't care about responding to global risks 627 301 300 246 353 262 345 223 377 217 369 262 338 390 177 289 307
8% 6% 10% 6% 9% 7% 8% 8% 8% 6% 10% 9% 7% 7% 11% 7% 9%

a c e i l m o

Don't know 566 180 251 151 267 162 273 116 304 127 279 143 281 225 149 184 223
7% 4% 9% 4% 7% 4% 7% 4% 6% 3% 8% 5% 6% 4% 9% 4% 7%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 66/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_2. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I can make a difference on issues of global importance 4991 525 775 480 484 774 794 522 637
62% 52% 76% 47% 48% 76% 76% 52% 64%

c acdgh acdgh acdgh c acdg

I cannot make a difference on issues of global importance 2189 337 151 365 376 177 180 341 262
27% 34% 15% 35% 38% 17% 17% 34% 26%

befh befh befh befh bef

Don't know 921 138 92 186 141 62 64 136 101
11% 14% 9% 18% 14% 6% 6% 14% 10%

befh ef abdefgh befh befh ef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 66/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_2. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I can make a difference on issues of global importance 4991 2408 2576 938 1321 1176 936 620 1094 881 2868 1000 814 3140 4274 363
62% 59% 64% 67% 65% 61% 58% 55% 55% 56% 67% 68% 52% 64% 71% 34%

a efg efg fg hi lm l o

I cannot make a difference on issues of global
importance

2189 1274 914 315 517 520 486 351 580 477 1064 359 499 1297 1311 572
27% 31% 23% 23% 25% 27% 30% 31% 29% 30% 25% 24% 32% 26% 22% 53%

b c cd cde j j km n

Don't know 921 382 536 145 205 217 195 158 305 224 351 116 255 496 467 139
11% 9% 13% 10% 10% 11% 12% 14% 15% 14% 8% 8% 16% 10% 8% 13%

a cde j j km k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 66/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_2. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I can make a difference on issues of global importance 4991 3393 1513 2687 2143 2452 2455 2074 2781 2853 1960 2097 2789 3840 917 2960 1858
62% 69% 52% 70% 56% 66% 60% 71% 58% 73% 53% 71% 58% 67% 55% 68% 57%

b d f h j l n p

I cannot make a difference on issues of global
importance

2189 1079 1035 860 1225 913 1213 627 1469 761 1297 651 1462 1436 564 1011 1068
27% 22% 36% 22% 32% 25% 29% 22% 31% 20% 35% 22% 31% 25% 34% 23% 33%

a c e g i k m o

Don't know 921 421 353 310 432 336 448 207 531 284 443 221 537 489 188 401 328
11% 9% 12% 8% 11% 9% 11% 7% 11% 7% 12% 7% 11% 8% 11% 9% 10%

a c e g i k m

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 67/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_3. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Only individuals can respond effectively to global risks 1896 209 257 82 94 398 295 235 327
23% 21% 25% 8% 9% 39% 28% 23% 33%

cd acd abcdfgh acdg cd abcdfg

Only organisations or groups can respond effectively to global risks 5038 563 587 844 746 559 665 591 483
62% 56% 58% 82% 75% 55% 64% 59% 48%

h h abdefgh abefgh h abegh h

Don't know 1167 228 174 105 161 56 78 174 189
14% 23% 17% 10% 16% 6% 8% 17% 19%

bcdefgh cef ef cef cef cef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 67/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_3. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Only individuals can respond effectively to global risks 1896 933 960 422 548 442 310 174 455 295 1099 499 343 1021 1581 196
23% 23% 24% 30% 27% 23% 19% 15% 23% 19% 26% 34% 22% 21% 26% 18%

defg efg fg g i hi lm o

Only organisations or groups can respond effectively
to global risks

5038 2649 2384 800 1233 1149 1054 802 1158 1008 2717 843 924 3229 3821 697
62% 65% 59% 57% 60% 60% 65% 71% 59% 64% 63% 57% 59% 65% 63% 65%

b cde cdef h h kl

Don't know 1167 483 683 176 262 322 252 154 365 279 466 132 301 684 651 181
14% 12% 17% 13% 13% 17% 16% 14% 18% 18% 11% 9% 19% 14% 11% 17%

a cdg cd j j km k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 67/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_3. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Only individuals can respond effectively to global risks 1896 1249 618 1042 790 978 878 908 939 1118 714 940 911 1449 359 1156 665
23% 26% 21% 27% 21% 26% 21% 31% 20% 29% 19% 32% 19% 25% 22% 26% 20%

b d f h j l n p

Only organisations or groups can respond effectively
to global risks

5038 3131 1799 2464 2403 2363 2586 1731 3137 2369 2447 1734 3180 3693 1048 2763 2093
62% 64% 62% 64% 63% 64% 63% 60% 66% 61% 66% 58% 66% 64% 63% 63% 64%

g i k

Don't know 1167 513 484 352 606 359 652 269 704 411 538 295 697 624 261 453 495
14% 10% 17% 9% 16% 10% 16% 9% 15% 11% 15% 10% 15% 11% 16% 10% 15%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 68/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_4. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A single individual can negatively impact global cooperation on risks 4669 566 610 559 562 520 701 523 628
58% 57% 60% 54% 56% 51% 68% 52% 63%

e ceg e abcdegh acdeg

A single individual cannot negatively impact global cooperation on risks 2545 279 334 354 296 401 283 327 271
31% 28% 33% 34% 30% 40% 27% 33% 27%

afh adfh abcdfgh afh

Don't know 886 155 74 118 142 92 54 149 101
11% 16% 7% 11% 14% 9% 5% 15% 10%

bcefh bf befh f bcefh bf

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 68/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_4. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A single individual can negatively impact global
cooperation on risks

4669 2284 2377 922 1241 1100 854 552 1094 843 2566 813 818 3001 3772 489
58% 56% 59% 66% 61% 57% 53% 49% 55% 53% 60% 55% 52% 61% 62% 46%

a defg efg fg g hi kl o

A single individual cannot negatively impact global
cooperation on risks

2545 1403 1141 348 614 610 547 427 595 504 1386 559 504 1448 1827 442
31% 35% 28% 25% 30% 32% 34% 38% 30% 32% 32% 38% 32% 29% 30% 41%

b c c cd cdef lm m n

Don't know 886 378 509 128 188 203 216 150 290 234 331 102 246 485 454 143
11% 9% 13% 9% 9% 11% 13% 13% 15% 15% 8% 7% 16% 10% 7% 13%

a cde cde j j km k n

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 68/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_4. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

A single individual can negatively impact global
cooperation on risks

4669 2988 1588 2376 2128 2150 2439 1755 2777 2466 2004 1780 2777 3459 936 2562 1932
58% 61% 55% 62% 56% 58% 59% 60% 58% 63% 54% 60% 58% 60% 56% 59% 59%

b d j n

A single individual cannot negatively impact global
cooperation on risks

2545 1516 970 1221 1239 1252 1240 967 1484 1157 1292 958 1519 1835 564 1448 989
31% 31% 33% 32% 33% 34% 30% 33% 31% 30% 35% 32% 32% 32% 34% 33% 30%

a f h i p

Don't know 886 389 344 262 433 298 436 186 521 274 404 230 492 473 168 363 333
11% 8% 12% 7% 11% 8% 11% 6% 11% 7% 11% 8% 10% 8% 10% 8% 10%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 69/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_5. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am willing for my country to give up some of its sovereignty if that
could help respond to global risks

4767 488 698 482 471 777 816 540 496
59% 49% 69% 47% 47% 77% 79% 54% 50%

acdgh abcdgh abcdgh acdh

I am not willing for my country to give up some of its sovereignty even
if that could help respond to global risks

2137 285 184 401 353 166 129 285 336
26% 28% 18% 39% 35% 16% 12% 28% 34%

bef f abefgh abefg f bef abefg

Don't know 1197 227 136 149 178 70 93 175 168
15% 23% 13% 14% 18% 7% 9% 18% 17%

bcdefgh ef ef bcef bef bef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 69/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_5. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am willing for my country to give up some of its
sovereignty if that could help respond to global risks

4767 2390 2368 955 1312 1102 856 542 1107 800 2704 963 809 2956 4074 353
59% 59% 59% 68% 64% 58% 53% 48% 56% 51% 63% 65% 52% 60% 67% 33%

defg efg fg g i hi lm l o

I am not willing for my country to give up some of its
sovereignty even if that could help respond to global
risks

2137 1213 923 263 454 524 509 388 502 492 1096 392 468 1253 1306 583
26% 30% 23% 19% 22% 27% 31% 34% 25% 31% 26% 27% 30% 25% 22% 54%

b c cd cde cde hj km n

Don't know 1197 462 735 180 277 288 252 200 370 290 483 120 291 725 673 138
15% 11% 18% 13% 14% 15% 16% 18% 19% 18% 11% 8% 19% 15% 11% 13%

a c cd j j km k

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 235
 



Table 69/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q12_5. Which of the following paired statements comes closest to your views about personal responses to global risks?
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am willing for my country to give up some of its
sovereignty if that could help respond to global risks

4767 3291 1405 2595 2023 2291 2408 1939 2704 2697 1915 1923 2745 3773 773 2783 1835
59% 67% 48% 67% 53% 62% 59% 67% 57% 69% 52% 65% 57% 65% 46% 64% 56%

b d f h j l n p

I am not willing for my country to give up some of its
sovereignty even if that could help respond to global
risks

2137 1055 1033 861 1210 1010 1078 689 1378 801 1240 742 1334 1342 651 1106 945
26% 22% 36% 22% 32% 27% 26% 24% 29% 21% 34% 25% 28% 23% 39% 25% 29%

a c g i k m o

Don't know 1197 547 463 402 566 399 630 280 699 400 545 304 709 650 244 484 473
15% 11% 16% 10% 15% 11% 15% 10% 15% 10% 15% 10% 15% 11% 15% 11% 15%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 70/1

Global Challenges Foundation Research - Total
Q13. Global citizenship is the rights, responsibilities and duties that come with being part of the world. Would you consider yourself a global citizen?
 This is in addition to, not instead of, considering yourself as a citizen of your country.
Base: Total

COUNTRY
 Total Australia Brazil China Germany India South Africa UK USA

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000

Weighted Total 8101 1000 1018 1031 1001 1013 1038 1000 1000
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 6053 636 851 783 580 943 915 620 724
75% 64% 84% 76% 58% 93% 88% 62% 72%

d acdgh adg abcdfgh abcdgh adg

No 1074 177 91 123 223 33 74 189 164
13% 18% 9% 12% 22% 3% 7% 19% 16%

bcef e bef abcefh e bcef bcef

Don't know 974 186 76 125 198 37 49 191 112
12% 19% 7% 12% 20% 4% 5% 19% 11%

bcefh ef bef bcefh bcefh bef

Columns Tested:  a,b,c,d,e,f,g,h

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
 
Page 237
 



Table 70/2

Global Challenges Foundation Research - Total
Q13. Global citizenship is the rights, responsibilities and duties that come with being part of the world. Would you consider yourself a global citizen?
 This is in addition to, not instead of, considering yourself as a citizen of your country.
Base: Total

GENDER AGE EDUCATION LEVEL CHANGE IN WORLD SECURITY GLOBAL CITIZENSHIP

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 Low Medium High Secure
About

the same Insecure

I consider
myself as
a global
citizen

I do not
consider
myself as
a global
citizen

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o

Unweighted Total 8101 4044 4046 1389 2053 1915 1586 1158 1979 1591 4276 1473 1571 4931 6050 1074

Weighted Total 8101 4064 4026 1398 2043 1913 1617 1129 1979 1581 4283 1474 1568 4934 6053 1074
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 6053 3008 3036 1115 1589 1413 1149 785 1329 1046 3483 1237 1044 3727 6053 -
75% 74% 75% 80% 78% 74% 71% 70% 67% 66% 81% 84% 67% 76% 100% -

efg efg g hi lm l o

No 1074 657 417 134 236 276 243 184 302 263 478 147 253 662 - 1074
13% 16% 10% 10% 12% 14% 15% 16% 15% 17% 11% 10% 16% 13% - 100%

b cd cd cd j j km k n

Don't know 974 399 573 149 218 224 224 160 347 272 321 91 271 545 - -
12% 10% 14% 11% 11% 12% 14% 14% 18% 17% 8% 6% 17% 11% - -

a cd cde j j km k

Columns Tested:  a,b - c,d,e,f,g - h,i,j - k,l,m - n,o

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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Table 70/3

Global Challenges Foundation Research - Total
Q13. Global citizenship is the rights, responsibilities and duties that come with being part of the world. Would you consider yourself a global citizen?
 This is in addition to, not instead of, considering yourself as a citizen of your country.
Base: Total

CONFIDENCE IN ORGANISATIONS

UN REGIONAL BODIES NATIONAL GOVERNMENTS
SUB-NATIONAL
GOVERNMENTS NGOs BUSINESSES

NEW SUPRANATIONAL
ORGANISATIONS

DECISION-MAKING CAPABILITY OF THE
INTERNATIONAL SYSTEM

 Total Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident Confident
Not

confident
Should be

created
Should not
be created

The current system
is capable of
addressing
global risks

The current system
is not capable
of addressing
global risks

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  n  o  p

Unweighted Total 8101 4884 2908 3855 3800 3696 4120 2904 4784 3891 3704 2966 4791 5764 1669 4370 3256

Weighted Total 8101 4893 2901 3858 3799 3700 4116 2908 4781 3898 3700 2969 4788 5766 1668 4372 3254
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 6053 4055 1885 3227 2622 2986 2972 2413 3467 3272 2559 2407 3507 4658 1106 3602 2235
75% 83% 65% 84% 69% 81% 72% 83% 73% 84% 69% 81% 73% 81% 66% 82% 69%

b d f h j l n p

No 1074 433 605 328 703 408 636 275 746 332 676 317 720 589 378 417 602
13% 9% 21% 9% 18% 11% 15% 9% 16% 9% 18% 11% 15% 10% 23% 10% 19%

a c e g i k m o

Don't know 974 405 411 302 475 306 508 220 569 294 465 245 562 519 184 354 416
12% 8% 14% 8% 13% 8% 12% 8% 12% 8% 13% 8% 12% 9% 11% 8% 13%

a c e g i k m o

Columns Tested:  a,b - c,d - e,f - g,h - i,j - k,l - m,n - o,p

Online Fieldwork: 27th April - 10th May 2017 Prepared by ComRes
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